Протокол
Публичных слушаний по проекту внесения изменений в проект планировки территории 3 микрорайона, расположенного в городе Югорске
Дата проведения: 13.11.2018                                                     Время проведения: 18:00 ч.
Место проведения: г. Югорск, улица 40 лет Победы, 11, кабинет 410.
Председателем публичных слушаний, ввиду отсутствия первого заместителя главы – директора Департамента муниципальной собственности и градостроительства администрации города Югорска Сергея Дмитриевича Голина, назначен заместитель директора Департамента муниципальной собственности и градостроительства администрации города Югорска Игорь Николаевич Долматов.
Секретарь – ведущий специалист отдела по работе с юридическими лицами управления архитектуры и градостроительства Департамента муниципальной собственности и градостроительства администрации города Югорска Анна Анатольевна Зайцева.
Присутствовали - 25 человек, в том числе: члены комиссии по землепользованию и застройке, представители администрации города Югорска, граждане города Югорска.
Повестка:
- Выступление докладчика;

- Выступления с вопросами и предложениями; 

- Ответы на вопросы.
Председатель: Сегодня, 13 ноября 2018 года в соответствии с постановлением главы города Югорска от 24.10.2018 г. № 69 «О проведении публичных слушаний» проводятся публичные слушания по проекту внесения изменений в проект планировки территории 3 микрорайона, расположенного в городе Югорске.

По существу вопросов докладывает начальник управления архитектуры и градостроительства Департамента муниципальной собственности и градостроительства администрации города Югорска Каушнина Ирина Константиновна.

Предлагаю следующую повестку и регламент публичных слушаний:

Выступление докладчика до 10 минут; 
Выступления с вопросами и предложениями до 5 минут; 

Ответы на вопросы - 3 минуты.

Вопросы и предложения можно высказывать устно и письменно с обязательным указанием фамилии, имени и отчества.

Есть какие-нибудь предложения по регламенту?
Председатель: Предложений и замечаний нет. Принято без возражений.

Хочу отметить, что с момента опубликования объявления «О проведении публичных слушаний» в официальном печатном издании города Югорска и на официальном сайте органов местного самоуправления города Югорска от 29.10.2018 в организационный комитет по подготовке и проведению публичных слушаний не поступило не одного предложения и замечания.
Слово для доклада по проекту внесения изменений в    проект   планировки  территории 3 микрорайона, расположенного в городе Югорске – начальнику управления архитектуры и градостроительства Департамента муниципальной собственности и градостроительства администрации города Югорска Ирине Константиновне Каушкиной.
Каушкина Ирина Константиновна: Вашему вниманию предоставлен проект внесения изменений в проект планировки территории 3 микрорайона, расположенного в городе Югорске. Данные изменения касаются размещения новой котельной, которая размещается в районе спортивного клуба «Гонг», взамен котельной № 10, которая будет демонтирована.

Второе изменение, которое касается ливневой канализации. В предыдущем проекте была предусмотрена система инженерной подготовки территории, строительство открытых и закрытых систем ливневой канализации с последующим сбросов ливневых стоков в систему сбора хозяйственно – бытовых стоков, а сейчас предполагается система инженерной подготовки территории строительство открытых водоотводящих устройств для сбора поверхностных вод со всей проектируемой территории с устройством мостков или труб на пересечении с дорогами.  
Так же в постановление будет включён раздел «проект межевания» данной территории.

Проект межевания предусмотрено изменение границ  красных линий, для того, что бы выстроить ровные улицы. Проект межевания это обязательная часть в составе планировки на сегодняшний день. 

Колокольчиков Алексей Григорьевич: А если у кого-то есть уже свидетельство на землю, как им быть в данном случае?

Каушкина Ирина Константиновна: Это же не говорит о том, что у Вас сейчас будут изымать землю. Это проект. Если в перспективе будут приниматься решение о строительстве какой - либо улицы и Ваш участок будет подлежать изъятию полностью или какая-то его часть для муниципальных нужд, то законодательством предусмотрено компенсация затрат либо предоставление другого жилья.

Колокольчиков Алексей Григорьевич: А улица Лесная предполагается к изменению?

Каушкина Ирина Константиновна: Да, предполагается, что эта улица будет расширена.
Председатель: Вопросы есть?
По итогам публичных слушаний заключение будет размещено на официальном сайте органов местного самоуправления города Югорска и опубликовано в официальном печатном издании города Югорска.

Всем спасибо за участие!
Председатель                                                                                                    И.Н. Долматов
Секретарь                                                                                                             А.А. Зайцева
