Информация по результатам публичных слушаний
       11 марта 2024 года в 18.00 в администрации города Югорска (зал заседаний № 1,                 каб. 410) проведены публичные слушания по проекту решения Думы города Югорска                      «О внесении изменений в Устав города Югорска». 
Публичные слушания проводились в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Порядком организации и проведения публичных слушаний в городе Югорске, утвержденным решением Думы города Югорска от 23.03.2017 № 24, постановлением главы города Югорска от 16.02.2024 № 12-пг «О проведении публичных слушаний по проекту решения Думы города Югорска «О внесении изменений в Устав города Югорска».

Организация и подготовка публичных слушаний осуществлена организационным комитетом по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту изменений в Устав города Югорска. Председательствующим на публичных слушаниях и докладчиком являлся А.С. Власов, начальник юридического управления администрации города Югорска.
При проведении публичных слушаний в качестве участников публичных слушаний зарегистрировано 11 человек.

Председатель публичных слушаний уведомил присутствующих, что публичные слушания носят рекомендательный характер, и предложенные изменения в Устав города Югорска будут переданы в Думу города Югорска для рассмотрения на очередном заседании Думы города Югорска.

На публичные слушания выносился вопрос по внесению изменений в статью 36 Устава города Югорска в целях приведения его в соответствие Федеральным законам от 06.10.2003           № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 02.11.2023 № 517-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в части определения порядка вступления в силу и обнародования муниципальных правовых актов. 

Иные изменения в Устав города Югорска вносятся в форме точного воспроизведения положений федеральных законов, в целях приведения Устава города Югорска в соответствие федеральным законам.
В период с 20.02.2024 по 05.03.2024 (включительно) по проекту изменений в Устав города Югорска принимались предложения и замечания от граждан, в том числе:

- в письменной форме по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, город Югорск, улица 40 лет Победы, 11, каб. 227;

- в форме электронного документа на адрес электронной почты: Vlasov_AS@ugorsk.ru;

- посредством официального сайта органов местного самоуправления города Югорска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: admugorsk.ru;

- посредством ресурсов федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)»: https://pos.gosuslugi.ru/lkp/public-discussions/41255/.

В указанный период предложений от граждан по проекту изменений в Устав города Югорска не поступило.
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