Администрация города Югорска сообщает о результатах проведения городского конкурса «Многоквартирный дом образцового содержания».

В 2015 году в конкурсе «Многоквартирный дом образцового содержания» приняли участие 2 товарищества собственников жилья: ТСЖ «Мой дом» (ул. Ленина, д. 1) и ТСЖ «Олимп» (ул. Железнодорожная, д. 17). Комиссией были рассмотрены заявки конкурсантов, которые включали в себя: описание выполняемых работ и мероприятий в текущем году; описание проводимой работы с жителями по оплате жилищно-коммунальных услуг; справку об отсутствии задолженности; фотоотчет о содержании дома и придомовой территории. Также был проведен визуальный осмотр многоквартирных домов конкурсантов в соответствии с критериями оценки, утвержденными постановлением от 03.09.2014 № 4557 «О проведении городского конкурса «Многоквартирный дом образцового содержания». На основании заполненной ведомости оценочных показателей подведен итог конкурса.

[bookmark: _GoBack]Победителем конкурса «Многоквартирный дом образцового содержания» признан многоквартирный дом № 17 по ул. Железнодорожная в г. Югорске (Товарищество собственников жилья «Олимп»). Победитель награждается Сертификатом на денежные средства на укрепление материально-технической базы придомовой территории, на фасаде дома будет размещена табличка «Многоквартирный дом образцового содержания за 2015 год».
