Информация 

о выполнении плана подготовки жилищно-коммунального хозяйства, объектов социальной сферы к эксплуатации в осенне-зимний период 2014-2015 годов

План подготовки к зиме ориентирован на безаварийную работу городского хозяйства в осенне-зимний период 2014 - 2015 годов. Мероприятиями по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний период 2014 - 2015 гг. утверждены исполняющим обязанности главы администрации города С.Д. Голиным, согласованы директором Департамента жилищно-коммунального комплекса и энергетики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры В.Н. Нанакой,  руководителем службы жилищного и строительного надзора Ханты Мансийского автономного округа - Югры  К.Р. Минулиным.

Информация о плане работ и мероприятиях по подготовке жилищно-коммунального хозяйства к эксплуатации в осенне- зимний период 2014-2015 годов рассмотрена и принята к сведению Думой города Югорска в мае 2014 года.

Выполнены мероприятия по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний период 2014-2015гг.  на сумму  107 039,86 тыс. руб. в том числе: за счет средств бюджета автономного округа – 13 047,0 тыс. руб.;  за счет средств бюджета муниципального образования 48 808,01тыс. руб., (в том числе 2 800,00 тыс. руб., ремонт жилищного фонда),  за счет средств предприятий– 35 185,44  тыс. руб.; привлеченных средств – 9 999,41 тыс. руб.

По состоянию на 01.11.2014г. мероприятия по подготовке объектов ЖКХ к работе в осенне-зимний период 2014-2015 годов выполнены в полном  объеме.
Информация о мероприятиях по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства и объектов социальной сферы к отопительному сезону 2014 - 2015 гг.  представлена в таблице 1,  расшифровка по подготовке котельных и котельного оборудования – в таблице 2.
1. Объекты теплоснабжения
Мероприятия по подготовке объектов теплоснабжения к осенне-зимнему периоду2014-2015 годов выполнены на сумму 19 163,49 тыс.руб., в том числе за счет средств бюджета автономного округа 10 277,86 тыс.руб., за счет средств муниципального образования на сумму 662,027тыс.руб., за счет средств предприятия МУП «Югорскэнергогаз» на сумму 8 223,6тыс.руб.

По видам работ:
1.1. Капитальный ремонт магистральных и внутриквартальных тепловых сетей 

 Выполнены  следующие мероприятия: 
- капитальный ремонт тепловой камеры ТК-12 перекресток улиц Энтузиастов – Мира на сумму 1 613,10 тыс. руб., в том числе за счет средств бюджета автономного округа – 1532,44 тыс. руб., средств бюджета муниципального образования – 80,66 тыс. руб.;

- капитальный ремонт тепловой камеры перекресток улиц Попова – Октябрьская на сумму 248,205 тыс. руб., в том числе за счет средств бюджета автономного округа – 235,728 тыс. руб., средств бюджета муниципального образования – 12,477 тыс. руб.;

- капитальный ремонт тепловой камеры у ФСК «Смена» на сумму 239,41 тыс. руб., в том числе за счет средств бюджета автономного округа – 227,42 тыс. руб., средств бюджета муниципального образования – 11,99 тыс. руб.;
-капитальный ремонт сетей теплоснабжения по ул. Чкалова – Цветной бульвар – Сибирский бульвар на сумму 7 548,59 тыс. руб.,
 -  капитальный ремонт сетей теплоснабжения по ул. Садовая от ТК-2 до ТК-7, от ТК-6 до ТК-10, от ТК-71 до ТК-70 на сумму 9 689,29 тыс.руб.
1.2. Капитальный ремонт внутриквартальных тепловых сетей 

 Выполнены следующие мероприятия: 

- капитальный ремонт сетей теплоснабжения по ул. Никольской до дома 9 «а» на сумму 602,39 тыс. руб., в том числе за счет средств бюджета автономного округа – 572,27 тыс. руб., средств бюджета муниципального образования – 30,12 тыс. руб.;

- капитальный ремонт сетей теплоснабжения от ТК-19 до ТК-62 от котельной №7 на сумму 1 414,56 тыс. руб. за счет средств бюджета автономного округа;
- аварийно-поддерживающий ремонт сетей теплоснабжения на сумму 4 177,20 тыс. руб за счет средств предприятия МУП «Югорскэнергогаз».
-капитальный ремонт сетей теплоснабжения по ул. Спортивная от ТК-48 до ТК-50 на сумму 1 414,32 тыс. руб. 
1.3. Аварийно-поддерживающий ремонт КИПиА, электрооборудования, технологического оборудования котельных за счет средств предприятия МУП «Югорскэнергогаз» на сумму 4 046,40 тыс. руб. Подробный план  подготовки котельных к отопительному сезону представлен в таблице 2.  
1.4. Капитальный ремонт котельной №10 на сумму 6 822,23 тыс. руб., в том числе  за счет средств бюджета муниципального образования на сумму 526,78 тыс.руб., за счет бюджета автономного округа на сумму 6 295,44 тыс.руб.
2.  Объекты   водоснабжения 

При    подготовке  объектов   водоснабжения   освоено  денежных  средств в сумме  6 705,16 тыс. руб.,  в том числе средства бюджета муниципального образования 536,41 тыс. руб.,  за счет бюджета автономного округа на сумму 1 585,44 тыс.руб., за счет средств предприятия МУП «Югорскэнергогаз» 4 583,31 тыс. руб.
По видам работ:
2.1.     Капитальный ремонт магистральных сетей водоснабжения 

 Выполнены следующие мероприятия: 

- капитальный ремонт сетей водоснабжения по ул. Чкалова – Цветной бульвар – Сибирский бульвар на сумму 7 548,59 тыс. руб.,

- капитальный ремонт сетей водоснабжения по ул. Садовая от ТК-2 до ТК-7, от ТК-6 до ТК-10, от ТК-71 до ТК-70 на сумму 14 533,94  тыс. руб. 
2.2.   Капитальный ремонт внутриквартальных сетей  водоснабжения

Выполнены следующие мероприятия:

- аварийно-поддерживающий ремонт инженерных сетей водоснабжения на сумму 1 113,92 тыс. руб. за счет средств  предприятия МУП «Югорскэнергогаз»;
- капитальный ремонт сетей водоснабжения от ТК-19 до ТК-62 от котельной №7 на сумму 2 121,85 тыс.руб., из них 1585,44 тыс.руб., за счет бюджета автономного  округа и 536,03 тыс.руб., за счет бюджета муниципального образования.
-капитальный ремонт сетей водоснабжения по ул. Спортивная от ТК-48 до ТК-50 на сумму 2 121,84 тыс. руб. 
2.3.   Аварийно-поддерживающий ремонт технологического оборудования ВОС, артскважин
Выполнены следующие мероприятия за счет средств предприятия МУП «Югорскэнергогаз»:

- аварийно-поддерживающий ремонт технологического оборудования ВОС, артскважин на сумму 1 253,16  тыс. руб.;

- аварийно-поддерживающий ремонт электрооборудования ВОС, артскважин на сумму 1 113,92  тыс. руб.;

- аварийно-поддерживающий ремонт оборудования КИПиА ВОС, артскважин на сумму 1 102,31  тыс. руб.;
3. Объекты   водоотведения 

При подготовке    объектов   водоотведения  освоено  денежных  средства в сумме  6 289,06 тыс. руб.,  в том числе средств бюджета автономного округа 592,0 тыс. руб, средств бюджета муниципального образования 488,53 тыс. руб., средств предприятия МУП  «Югорскэнергогаз» 5 208,53  тыс. руб.

По видам работ:

3.1.  Аварийно-поддерживающий ремонт КОС и КНС 

Выполнены следующие мероприятия за счет средств предприятия МУП «Югорскэнергогаз»: 

          -  аварийно-поддерживающий ремонт КИПиА КОС, КНС на сумму 1 031,33 тыс. руб.; 

          - аварийно-поддерживающий ремонт электрооборудования КОС, КНС на сумму 1 253,16 тыс. руб.; 

          - аварийно-поддерживающий ремонт технологического оборудования КОС, КНС на сумму           1 810,12 тыс. руб.

3.2.  Аварийно-поддерживающий и капитальный ремонт сетей водоотведения 

Выполнены следующие мероприятия:

            - аварийно-поддерживающий ремонт инженерных сетей водоотведения на сумму 1 113,92 тыс. руб.  счет средств предприятия МУП «Югорскэнергогаз»;

           -  капитальный ремонт сетей водоотведения  от КК-241 до КК-244 на сумму 1 080,53 тыс. руб., в том числе  за счет средств бюджета автономного округа –592,00 тыс. руб., средств бюджета муниципального образования – 488,53 тыс. руб.        

4. Сети и объекты газоснабжения

При   подготовке к зиме объектов  и сетей газоснабжения   освоено денежных средств на общую  сумму  3 026,17 тыс. руб., в том числе: за счет бюджета автономного округа 591,70 тыс. руб, средств бюджета муниципального образования 1 464,47 тыс. руб., средств предприятия ОАО «Газпром газораспределение Север» 970,00 тыс. руб.

По видам работ:

4.1. Техническое обслуживание и ремонтно-профилактические работы на объектах газового хозяйства
Выполнены следующие  мероприятия за счет средств предприятия ОАО «Газпром газораспределение Север» на сумму 340,0 тыс. руб.:
- техническое обслуживание и ремонтно-профилактические работы на 182 км газопроводов, на ГРП и ШРП – 28 шт.;

- приборное обследование газопроводов -  9,86 км;

- покраска надземных и фасадных газопроводов -  2,5 км; 

- обновление привязок, указателей газопроводов и колодцев -  50 шт.; 

- ремонт креплений фасадных газопроводов низкого давления -  30 шт.;
- ревизия отключающих устройств в газовых колодцах - 30 шт.;

- ремонт гидроизоляции гильз на выходе газопроводов -  20 шт.;

- ремонт газовых колодцев -  2 шт.;

4.2. Капитальный и текущий ремонт объектов газового хозяйства (ГРС,ГРП,ГГРП, прочее оборудование) 

Выполнены следующие  мероприятия за счет средств предприятия ОАО «Газпром газораспределение Север» на сумму 630,0 тыс. руб.:

- ППР и текущий ремонт оборудования ГРП, с покраской газового оборудования – 28 шт.;

- установка молниезащиты на здание ГРП №10,16 – 2 шт;

- ревизия и ремонт систем отопления в ГРП – 20 шт.;

- очистка охранных зон газопроводов от древесно-кустарниковой растительности около ГРП №16 – 0,22 км;

- установка молниеотводов около здания ГРП №11,15 – 2 шт.;

- замена газовых котлов на ГРП №12,15,18 – 3 шт.;

- замена материалов в ГРП №11, в целях исключения образования искр – 1 шт.

4.3. Капитальный ремонт сетей газоснабжения

                Выполнены следующие мероприятия:

- капитальный ремонт сетей газоснабжения в квартале улиц Сибирский бульвар – Звездная – Уральская на сумму 1 245,95 тыс. руб. за счет средств бюджета муниципального образования;

- капитальный ремонт сетей газоснабжения по ул. Коопоративная – Чехова на сумму 810,22 тыс. руб., в том числе за счет средств бюджета автономного округа – 591,7  тыс. руб., средств бюджета муниципального образования – 218,52  тыс. руб.

            .             

5. Жилищный фонд

            Общая сумма по подготовке  жилищного фонда к эксплуатации в осенне-зимний период составляет 15 164,00 тыс.руб., в том числе за счет бюджета муниципального образования 2800,00 тыс.руб .,(сумма увеличена на 300,00 тыс.руб., на ремонт дома по ул. Дзержинскогод.10 (дом Алексия Турова) за счет средств предприятий (плата населения) -12 363,00 тыс.руб.  
5.1. Ремонт жилфонда 

Выполнены работы по капитальному ремонту муниципального жилищного фонда,  на сумму 2800,0 тыс. руб. 

5.2. Подготовка жилищного фонда к осенне-зимнему периоду


Выполнен плановый текущий ремонт жилфонда за счет средств предприятий, обслуживающих жилищный фонд города  (плата населения) на сумму 12 363,00 тыс. руб.

6. Сети и объекты электроснабжения

На   объектах электроснабжения  из   различных   источников   освоено денежных средств 13 835,41 тыс. руб., в том числе: средств предприятия ОАО «ЮТЭК-Югорск» - 3 836,00 тыс. руб., привлеченных средств – 9 999,41 тыс. руб.

По видам работ:

6.1. Капитальный ремонт сетей электроснабжения, ТП,РП
Выполнены следующие мероприятия за счет средств предприятия ОАО «ЮТЭК-Югорск» на сумму 3 836,0 тыс. руб.:

- текущий ремонт ТП  - 22 шт.;
- замена разъединителей РЛДН-10-400 – 6 шт.;

- текущий ремонт ВЛ-10кВ – 10 опор;

- текущий ремонт ВЛ-0,4кВ – 20 опор;

- замена разрядников РВО-10кВ  - 123 шт.;
- замена сопротивления контуров заземления, металлической связи- 150 изм.;

- испытание КЛ повышенным напряжением – 50 шт.;

- замена вводов в жилые здания - 23 шт.;

            - подготовка транспортных средств к осенне-зимнему периоду;

- переаттестация работников.
            За счет привлеченных средств инвестиционной программы ОАО «ЮРЭСК»  выполнена  реконструкция сетей электроснабжения 10кВ ПС «Геологическая» на сумму 9 999,41 тыс. руб.

           Мероприятия не обеспеченные финансированием   в сумме  41027,33 тыс.руб., выполнены в полном объеме. Оплата будет произведена при выделении дополнительных денежных средств.
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