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1. Деятельность управления культуры администрации города по решению вопросов местного значения и выполнению государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления
Для реализации культурной политики в ведомстве управления культуры администрации г. Югорска находятся 2 муниципальных бюджетных учреждения культуры, 1 муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования и 1 муниципальное автономное учреждение культуры:
- муниципальное бюджетное учреждение  «Музей истории и этнографии»;
- муниципальное бюджетное учреждение  «Централизованная библиотечная система г. Югорска»;
- муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств города Югорска»;
- муниципальное автономное  учреждение «Центр культуры «Югра-презент», в состав которого с 01.01.2016 входит Дом культуры «МиГ».

	№ п/п
	Наименование вопроса
	Результат
(количественный / качественный)

	1
	Организация библиотечного обслуживания населения, комплектование библиотечных фондов библиотек городского округа





















 
	Организация библиотечного обслуживания реализуется посредством организации деятельности муниципального бюджетного учреждения «Централизованная библиотечная система г. Югорска» по основным направлениям:
              Количество читателей МБУ «ЦБС г. Югорска» по итогам 3 кварталов 2018 года составило 12603 человека, в том числе 5585 детей в возрасте до 14 лет. За отчетный период библиотеки посетило 26373 человека (с начала года - 56063 человек), в том числе детей до 14 лет 9558 (с начала года – 32619). Выдача документов из фондов библиотек составила 60887 экземпляров, в том числе для детей 26091 экземпляр. По справочно - библиографическому обслуживанию пользователей было выполнено 4434 справки  и проведено 469 консультаций.
       На конец отчетного периода  библиотечный фонд составляет 157934 экземпляра, число поступлений новых книг составляет 716 экземпляров. 
         На 01.04.2018г. общая база данных учреждения составляет 122,9 тыс. записей.
         Для продвижения книги и чтения активно используется сайт учреждения. В 3 квартале сотрудниками учреждения на официальном сайте Централизованной библиотечной системы и на сайте органов местного самоуправления города Югорска размещено 255 информационных материалов, 4 материала на информационном портале «Библиотеки Югры».
         Информационно-просветительская деятельность библиотек направлена на продвижение книги и чтения. Одна из главных задач работы муниципальных библиотек является развитие интереса к чтению. Ведется работа, направленная на повышение экологической культуры, формирование активной гражданской позиции подрастающего поколения, развитие библиотечно-библиографической грамотности и информационной культуры пользователей. 
В 2018 году центральная городская библиотека им. А.И. Харизовой реализует проект «Югорск – территория электронного чтения». В рамках проекта открыт удаленный электронный читальный зал Президентской библиотеки им. Б. Н. Ельцина на базе центра общественного доступа населения к информации. В 3-м квартале 2018 года в электронный читальный зал Президентской библиотеки записались 51 человек, просмотрено 109 документов. Всего пользователей удаленного электронного читального зала Президентской библиотеки – 691 человек. За отчетный период состоялось 18 мероприятий, из них: культурно-просветительские мероприятия ко Дню Флага и Дню России; индивидуальные и коллективные консультации; практико-ориентированные занятия. В рамках визита в город Югорск Губернатора Югры Натальи Комаровой и временно исполняющего обязанности губернатора Тюменской области Александра Моора состоялась экскурсия по библиотечно-информационному центру с посещением удаленного электронного читального зала Президентской библиотеки им. Б. Н. Ельцина. Гости посетили практико-ориентированное занятие «Югра: страницы истории», на котором старшеклассники школ города Югорска изучали историю родного края, быт, традиции и  культуру коренных народов Севера с использованием документов из удаленного электронного читального зала Президентской библиотеки. Итогом мероприятия стал синквейн «Народы Севера», составленный командой по заданной теме. В Центральной городской детской библиотеке для детей, посещающих  БУ ХМАО-Югры «Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями «Солнышко», филиал в г. Югорске состоялся интерактивный урок «Река времени» в ходе которого дети с расстройствами аутистического спектра совершили виртуальное путешествие по детскому сайту «Президент России гражданам школьного возраста» и изготовили из цветных ладошек карту Ханты-Мансийского автономного округа, «заселив» ее жителями нашего региона. 
Во исполнение постановления правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 19.01.2018 № 11-п «О Концепции поддержки и развития чтения в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2018-2025 годы» в МБУ «ЦБС г.Югорска»  утвержден План мероприятий по реализации Концепции поддержки и развития чтения на территории муниципального образования – город Югорск. В рамках плана проведен литературно-художественный конкурс «В дружбе народов – единство России». Тематика конкурсных произведений связана с народами России, их историей и самобытной культурой, посвящена этническому и культурному многообразию страны (история семьи, сохранение национальных культурных традиций в семье; описание событий, подтверждающих добрососедские отношения в общественной и культурной жизни общества). В конкурсе приняло участие 13 человек, представлено 94 конкурсные работы (стихи, проза, публицистика, фотографии). Презентацию книги посетило 50 человек. 
Ко Дню коренных и малочисленных народов мира в центральной городской  детской библиотеке для неорганизованных детей города Югорска и детей из летних оздоровительных лагерей состоялся праздник игр коренных народов севера «Под северным небом Югры – все народы равны».   В ходе мероприятия с помощью слайдовой презентации ребята познакомились с жизнью, бытом,  играми народов Севера. Разучили подвижные игры: «Прыжки через нарты», «Хейро», «Полярная сова и евражки», «Важенка и оленята», «Сбор ягод», изготовили хантыйскую куклу «Акань».
В летний период в центральной городской детской библиотеке проходил летний читательский марафон «Книжная эстафета – солнечное лето». Цель: формирование устойчивого интереса у детей и подростков к чтению художественной, научно-популярной, справочной  литературы. Читатели выполняли задания по программам в 4 возрастных категориях: «Незнайка и компания» для читателей 5-6 лет; «Летние чтения – интересные путешествия и приключения» для читателей 7-9 лет; «Тайны и приключения на острове Чтения» для читателей 10-12 лет. Впервые для подростков 13-15 лет разработана веб-программа  «Безумные шляпники». Всего в марафоне принимали участие 112 человек. До финала дошли 57 человек в разных возрастных категориях, из них 45 победителей и 12 участников. Награждение состоялось 13 сентября, на которое были приглашены родители, воспитатели, дети. Всего  на мероприятии присутствовали 85 человек, в том числе 51 ребенок.
1 сентября в городском парке, в рамках празднования Дня города, библиотеки Югорска провели акцию-буккроссинг «Книговорот». Югорчанам были предложены на выбор более 500 художественных произведений отечественной и зарубежной мировой прозы, справочной, учебной и познавательной литературы. Особым вниманием пользовались книжные издания серии «Историческая библиотека», «Классики и современники», «История Отечества», «Фантастика», «Шарм». Большим спросом у детей пользовались серии книг «Золотая библиотека», «Русские сказки», «Я познаю мир», «Детективное агентство». Одними из самых востребованных стали книжки-игрушки, сказки для детей, женская проза русских и зарубежных авторов. 
На площадке библиотечно-информационного центра состоялся традиционный поэтический концерт «О Югорске с любовью», посвященный празднованию Дня города. В мероприятии приняло участие 56 человек, в том числе члены местной общественной организации литературно-творческое объединение г. Югорска «Элегия» и литературно-творческого объединения «Алые паруса». В произведениях звучала тема любви к родному краю, дружеского добрососедства и согласия между народами, проживающими на гостеприимной Югорской земле. Всего на празднике присутствовало 56 человек,  в том числе 12 детей, из них 4 человека из числа мигрантов.
 

	2
	Создание условий для организации досуга и обеспечение жителей услугами организаций культуры
























 
	         Условия по организации досуга и обеспечению жителей услугами организаций культуры в городе Югорске  обеспечивает муниципальное автономное учреждение «Центр Культуры «Югра-презент», в состав которого с 01.01.2016 входит Дом культуры «МиГ».
Учреждением  культурно-досугового типа проведено 162 культурно — массовых мероприятия (без учета  киносеансов) для разновозрастной аудитории (31244 человека), в том числе для детей проведено 65 мероприятий (3781 посетитель).
       За отчетный период 2018 года проведены следующие общегородские мероприятия: Церемония поднятия Государственного флага Российской Федерации, Праздничное мероприятие, посвященной Дню авиации, Торжественное собрание, посвященное Дню муниципального служащего, Детская игровая программа «Мы родом из детства», «Торжественное собрание, посвященное Дню города Югорска и памяти Р.З. Салахова, фестиваль колокольного звона «Югорская звонница». 
      В 3 квартале 2018 года в учреждениях культурно-досугового типа функционирует 55 клубных формирований (из них для детей - 31 формирование), в которых занимается 1259 участников (детей 776). Двенадцать коллективов имеют звание «народный самодеятельный коллектив» и «образцовый художественный коллектив». В течение отчетного периода клубные формирования приняли участие в 4 фестивалях и конкурсах различного уровня, в том числе: международный уровень – 1; всероссийский уровень – 1, окружной уровень – 0, муниципальный, межмуниципальный   уровень – 1,  региональный (областной, районный) – 1. Всего в конкурсах и фестивалях приняли участие 35 человек. Количество лауреатов, дипломантов и обладателей специальных номинаций  составило 2 диплома / 8 человек
      В течение отчетного периода жителям города была предоставлена возможность посетить 2 гастрольных проекта с участием приглашённых артистов, которые посетили 414 зрителей. 
Кинопрокат
В течение квартала организовано 72 социальных кинопоказа  художественных и документальных фильмов, которые посетили 2705 человек (из них 1618 детей).   


	 
	Создание условий для массового отдыха жителей городского округа и обустройство мест массового отдыха населения
	 Местами массового отдыха жителей города являются: Городской парк (ул. Ленина), а также, на время проведения общегородских мероприятий, музей под открытым небом «Суеват пауль», в котором в отчетном периоде прошли интерактивные программы по коллективным заявкам школьников младших классов. В городском парке в течение 3 квартала 2018 года учреждениями культуры проведены следующие общегородские мероприятия: выставка художественных работ «Югорский вернисаж», акция «Югорский книговорот», выступления духового оркестра с программами «Музыка города».

	4
	Организация предоставления дополнительного образования детей в муниципальных образовательных организациях 
	Укомплектованность образовательного учреждения квалифицированными педагогическими и руководящими работниками в III квартале 2018 года составила 100 % в соответствии со штатным расписанием:
Штатный состав – 115 единиц.
Штатное расписание включает следующие категории работников:
Административно-управленческий персонал  7 штатных единиц
Специалисты «Педагогический персонал» -84,25 единиц
Специалисты «Прочие специалисты» - 3,25 единиц
Служащие – 1 единица
Рабочие – 19,5 единиц
Высшую квалификационную категорию имеют 34 преподавателя (58 %  преподавательского состава), I квалификационную категорию – 13 (22 %).
     Количество педагогических работников в отчетном периоде составило 59 человек (без учета преподавателей, находящихся в декретном отпуске – 3 чел.). Средний возраст педагогических и руководящих работников – 45,3 лет.
            В школе сформирована система работы по подготовке и прохождению процедуры аттестации. Имеют квалификационные категории 80% педагогических работников. Не имеют квалификационных категорий 20% педагогических работников по следующим причинам: стаж работы в школе менее 2- х лет; период выхода из декретного отпуска менее 2 – х лет; 1 педагог, имеющий ранее высшую квалификационную категорию, аттестован в 2014 году на соответствие занимаемой должности (по собственному желанию).
Полнота реализации дополнительной общеобразовательной программы:
В III квартале 2018 года утверждены учебный план и годовой календарный учебный график (приказы директора от 27.08.2018 № 368 «Об утверждении образовательной программы, Плана работы муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств города Югорска» на 2018-2019 учебный год», от 31.08.2018 № 391 «Об организации образовательного процесса»). На основании мониторинга, проведенного в сентябре месяце III квартала 2018 года, установлено: дополнительные общеобразовательные программы реализуются в полном объеме. Таким образом, дополнительные общеобразовательные программы в III квартале 2018 г. (I учебной четверти) реализованы в полном объеме - 100%.
Сохранность контингента учащихся при реализации  дополнительной общеразвивающей и дополнительной предпрофессиональной  программы для детей:
На начало 2018- 2019 учебного года количество учащихся в МБУ ДО «Детская школа искусств» - 962 чел. (приказ от 31.08.2018г. № 56 «О формировании групп, классов и утверждении состава учащихся на 2018 - 2019 учебный год»). За сентябрь 2018 года выбывших учащихся нет.
Таким образом, в целом по двум отделениям Детской школы искусств, музыкальному и художественному, сохранность контингента – 100 %.
Достижения педагогических работников
В III квартале 2018 года 2 преподавателя МБУ ДО «Детская школа искусств» являются призерами Всероссийского педагогического конкурса «Педагогика: наука и практика» (2 место) и имеют публикации во Всероссийском электронном образовательном журнале «Образцовая школа», рубрика «Современный урок».
Достижения учащихся в конкурсных мероприятиях различных уровней
Музыкальное отделение:	
Всего участников конкурсов всех уровней – 1 (3,62 %, от общего числа учащихся)
Всего победителей и призеров всех уровней - 1 (3,62 %, от общего числа учащихся)
Всего участников всероссийских и международных конкурсов - 1 (3,62 %, от общего числа учащихся) 
Всего победителей и призеров всероссийских и международных конкурсов –1 (3,62 %, от общего числа учащихся)
Художественное отделение:
Всего участников конкурсов всех уровней – 12 человек (3% от общего числа учащихся)
Всего победителей и призеров всех уровней - 12 (3% от общего числа учащихся)
Таким образом,
всего участников конкурсов всех уровней – 13 (1,4 %, от общего числа учащихся)
всего победителей и призеров всех уровней - 13 (1,4 %, от общего числа учащихся) 


	Решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения (131-ФЗ статья 16.1) 

	1
	Создание музеев городского округа
	В 3 квартале объем музейных фондов составил 35,0 тысяч единиц хранения, принятых в постоянное пользование, таким образом, на конец отчетного периода объем музейных фондов  составляет: 25 тысяч единиц  основной фонд, 10 тысяч единиц - научно-вспомогательный.  
Текущий учет музейных предметов и музейных коллекций ведется в комплексной автоматизированной музейной системе КАМИС. Электронная учетная база данных на конец отчётного периода составляет 35 тысяч  единиц хранения, что составляет 100 % объема музейного фонда.
Электронная база инвентаризированного фонда на конец отчетного периода составляет 12209 единиц хранения музейных предметов. За 3 квартал 2018 г. было оцифровано 200 единиц хранения. Количество музейных предметов, получивших цифровое изображение, на конец отчетного периода составляет 9820 единиц хранения.
Актуализация и популяризация хранимых культурных ценностей осуществляется в МБУ «Музей истории и этнографии» через экспозиционно-выставочную деятельность. Наряду с постоянными экспозициями музея «Линии судьбы – точка пересечения» и «Музей под открытым небом «Суеват пауль» для более полного и всестороннего экспонирования материалов музея организуются временные тематические выставки.
В 3 кв. 2018 года экспонировалось 11 выставок (включая 7 новых выставок, из них 4 в музее, 3 – вне музея).
Продолжили работу 4 выставки, перешедшие из II квартала 2018 года:
Выставка «Увидеть Югру – влюбиться в Россию»  
Выставка «Дорогá ложка к обеду» 
Выставка «Зелёные погоны» 
Выставка в рамках проекта «Открытое хранение» «Шедевры из запасников»
 Подготовлены и представлены 4 новые выставки в музее
Фотовыставка «Виват, карнавал!» представила фотоархив главного события Дня города Югорска (20 августа – 30 сентября). Выставку посетило 129 человек, из них 47 детей и подростков, 82 взрослых.
Выставка к 100-летию ВЛКСМ «Город с комсомольской душой» (25 августа – 04 ноября). Историю ВЛКСМ представили страницы газет, книг, фотографий и документов. 
Выставка художественных работ учащихся МБУ ДО «Детская школа искусств города Югорска» «Мир против террора» (31 августа – 30 сентября), приуроченная ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом. 
С целью обеспечения максимально полного показа музейных коллекций, систематической демонстрации музейных предметов, которые по различным причинам не внесены в основную экспозицию и находятся в запасниках, в 2018 году в МБУ «Музей истории и этнографии» возобновил свою работу долгосрочный проект «Открытое хранение». В рамках проекта в III квартале 2018 года была подготовлена и представлена выставка «Я – коллекционер» (20 сентября – 03 декабря). На выставке представлены предметы из коллекций двух жителей города Югорска – Коновалова Павла Александровича, ветерана Великой Отечественной войны и работника Комсомольского ЛПХ, и Харламова Владимира Ивановича, работника Комсомольского ЛПУ МГ.
Вне музея в III квартале 2018 года экспонировалось 3 выставки из фондов МБУ «Музей истории и этнографии»:
«Поющее дерево, пляшущий дух» / 01.07. – 01.09.2018/ МАУК г. Нягань «Музейно-культурный центр» / 
«Дорогá ложка к обеду»/ 25-26.08.2018/ Городская площадь г. Верхотурье Свердловской обл./ 
«Школьные годы»/ 21.09. – 24.09.2018/ МБОУ «Лицей им. Г.Ф. Атякшева»/ 
5. КУЛЬТУРНО-ДОСУГОВАЯ И ПРОСВЕТИТЕЛЬСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ 
Основной формой массовой музейной работы являются обзорные и тематические экскурсии в постоянных и временных экспозициях музея. 
В III квартале 2018 года проведено 52 экскурсии с общим количеством экскурсантов 464 человек (153 – дети, подростки и молодёжь, 311 – взрослые), включая:
– 31 обзорная экскурсия в постоянной экспозиции «Линии судьбы – точка пересечения» (116 экскурсантов);
– 9 экскурсий в музейной экспозиции под открытым небом «Суеват пауль» (127 экскурсантов);
– 4 обзорные экскурсии по городу (31 экскурсант);
– 8 тематических экскурсий по временным выставкам (190 экскурсантов).
Популярными и востребованными остаются познавательно-развлекательные, образовательные мероприятия, проводимые в интерактивной форме.
Проведено за III квартал 2018 года:
– 46 культурно-просветительских и массовых мероприятий / 2057 участников;
– 5 занятий/ мероприятий в рамках любительского объединения «Музейная студия»/ 38 участников. 
ИТОГО: Общее количество организованных мероприятий (экскурсии + культурно-просветительские и массовые мероприятия + любительские объединения) составило 103 ед. Общее количество организованных посетителей – 2559 чел.
В III квартале был проведён цикл встреч с представителями диаспор города Югорска в рамках долгосрочного проекта «Мы разные – мы вместе»
8 сентября 2018 года в «Музее истории и этнографии» состоялась встреча с марийской общественной организацией «Лумпеледыш» (в переводе с марийского «Подснежник»).
Представители организации познакомились с постоянной экспозицией музея «Линии судьбы – точка пересечения», увидели наглядно представленную историю края, а также материалы, посвященные традиционной этнографии народа манси.
23 сентября 2018 года в «Музее истории и этнографии» в рамках долгосрочной программы «Мы разные – мы вместе!» состоялась встреча с киргизской общественной организацией «Келечек» (в переводе с киргизского «Будущее»).
В дар музею от представителей диаспоры поступила национальная киргизская верхняя мужская одежда
Работа любительского объединения «Музейная студия»
Год образования: 2010 год
Руководитель: зав. научно-просветительского отдела Плотникова Н.В.
Постоянных участников: 12 человек
Возраст участников: 7 – 10 лет
Расписание работы: Ср., Чт. с 12:30 до 13:30 часов
Занятия проводятся на бесплатной основе.
Цель: пробуждение у ребёнка искреннего интереса к изучению культуры и истории родного края. 
Задачи:
– знакомство с историей родного края, обычаями, традициями и духовной культурой угорского и русского народа;
– развитие творческих способностей учащихся в учебно-игровой, предметно-продуктивной, социально ориентированной деятельности;
– участие детей в подготовке и проведении народных праздников, мероприятий, экскурсий в городской экспозиции музея.
Мероприятия/тематика занятий в III квартале 2018 года:
– цикл тематических занятий «Методика проведения экскурсии в музее»;
– изучение новых экспозиционных залов «Листая страницы истории города Югорска».
РАЗВИТИЕ САЙТА УЧРЕЖДЕНИЯ 
Адрес сайта МБУ «Музей истории и этнографии»: http://muzeumugorsk.ru 
Адрес раздела «МТК «Ворота в Югру»: http://vorota.muzeumugorsk.ru/ 
Всего посещений за III квартал 2018 года (в т.ч. раздел «МТК «Ворота в Югру») 20338, за I - III кварталы 2018 года – 68279.
В сравнении с аналогичным периодом 2017 года (42487 виртуальных посетителей) количество виртуальных посетителей увеличилось на 160,7%. 


 
2. Организационная работа 

       Управление культуры осуществляет функции во взаимодействии с Департаментом культуры автономного округа – Югры, иными заинтересованными окружными органами исполнительной власти, органами местного самоуправления, учреждениями культуры, образования, спорта, социальными и другими организациями и общественными объединениями. Управление культуры вносит предложения о внедрении муниципальных правовых актов города Югорска, регулирующих отношения в сфере культуры; вносит в установленном порядке иные предложения по вопросам, относящимся к ведению Управления на рассмотрение администрации города, иных органов муниципальной власти города Югорска и должностных лиц; согласовывает проекты правовых актов, разработанные другими органами исполнительной власти города Югорска, в сфере культуры. Участвует в разработке и реализации финансовой, инновационной политики в сфере культуры.
          С целью предоставления свободного доступа к культурным ценностям, развития творческой активности горожан, эффективной деятельности учреждений культуры, управлением культуры были разработаны вопросы по взаимодействию с различными структурами города, составлены планы организационных мероприятий и представлены проекты постановлений администрации города Югорска:
- «Об утверждении Положения о системе независимой оценки качества условий оказания услуг организациями культуры, в том числе негосударственными, на территории города Югорска» от 25.07.2018 № 2094;
- «О внесении изменений в постановление администрации города Югорска от 28.05.2018 №1448 «О подготовке и проведении общегородских мероприятий в сфере культуры» от 31.07.2018 № 2141;
- «О внесении изменений в постановление администрации города Югорска «Развитие культуры и туризма в городе Югорске на 2014 - 2018» от 10.08.2018 № 2236;
- «Об утверждении программы празднования 56-летия города Югорска и Дня работников нефтяной и газовой промышленности» от 10.08.2018 № 2234;
- «О внесении изменений в Устав МБУ ДО «Детская школа искусств» от 10.08.2018 
№ 2235;
 - «Об утверждении плана перекрытия улиц для проведения программы праздничных мероприятий, посвященных Дню города Югорска» от 16.08.2018 № 2295;
- «О внесении изменений в постановление администрации города Югорска от 10.08.18 «2234 «Об утверждении программы празднования 56-летия города Югорска и Дня работников нефтяной и газовой промышленности» от 23.08.2018 № 2365;
- «Об утверждении программы мероприятий на 31 августа, 1,2,14 сентября 2018 года» от 31.08.2018 № 2419;
- «О подготовке и проведении II отборочного тура регионального молодежного фестиваля патриотической песни «Димитриевская суббота» от 14.09.2018 № 2526;
- «Об утверждении Положения о проведении фестиваля колокольного звона «Югорская звонница» от 20.09.2018 № 2570;
- «О внесении изменений в постановление администрации города Югорска «Развитие культуры и туризма в городе Югорске на 2014 - 2018» от 24.09.2018 № 2619;
- «Об установлении тарифов МБУ ДО «Детская школа искусств» на программы (модули) дополнительного образования, реализуемых в рамках ПФДО в 2018 – 2019 учебном году» от 26.09.2018 № 2652.
3. Контрольно-аналитическая работа

        Управление культуры исполняет бюджет города Югорска и в установленном порядке организует его исполнение подведомственными автономным и бюджетными учреждениями в пределах утверждённых бюджетных ассигнований (лимитов бюджетных обязательств), обеспечивает эффективность и результативность бюджетных расходов, совершаемых за счёт средств бюджета города Югорска подведомственными бюджетными учреждениями, обеспечивает контроль за целевым использованием средств бюджета города Югорска и принимает меры по устранению фактов нарушения бюджетного законодательства Российской Федерации подведомственными бюджетными учреждениями. Осуществляет функции распорядителя бюджетных средств города Югорска в сфере культуры. Обеспечивает контроль за выполнением подведомственными учреждениями принятых бюджетных обязательств, заключаемых в пределах лимитов бюджетных обязательств и средств, полученных от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности.                                                                                               
           Управление культуры является разработчиком  муниципальной программы в сфере культуры, является соисполнителем муниципальных программ других ведомств. В 2018 году управление  культуры продолжает реализацию полномочий в области культуры согласно  муниципальной программе «Развитие культуры и туризма в городе Югорске на 2014 - 2020 годы» и государственной программы «Развитие культуры в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2018 – 2020 годы». Согласно муниципальной программе доступ к культурным ценностям и информации реализуется, прежде всего, путем обеспечения условий  функционирования  муниципальных учреждений культуры города.  
       С 1 января 2018 года, согласно приказу управления культуры от 29.12.2017  № 243-од для подведомственных учреждений действует  муниципальное задание. 
       В целях обеспечения оказания населению качественных муниципальных услуг управлением культуры разработан и утвержден порядок мониторинга потребности в предоставлении муниципальных услуг. Мониторинг осуществляется путем проведения анкетирования. Информация о проведении анкетирования учреждениями культуры размещается на официальных сайтах подведомственных учреждений. 
        В течение года управление культуры обеспечивало контроль за своевременной оплатой подведомственными организациями потреблённых энергоресурсов; обеспечивало профилактику и контроль противопожарной и антитеррористической безопасности в подведомственных учреждениях, исполнение в учреждениях правил техники безопасности и охраны труда, противопожарной безопасности, а также установленных правил эксплуатации зданий. Проводился систематический контроль  за экономным потреблением всех видов энергоресурсов.
Для эффективного проведения общегородских мероприятий управлением культуры были разработаны вопросы по взаимодействию с различными структурами города, составлены планы организационных мероприятий, сметы и подготовлены приказы  управления культуры в количестве 40  единиц: 
- по основной детальности  34;
- по командировкам и отпускам 4;
- по работе в выходные дни и предоставлении неоплачиваемых дней отпуска за ранее отработанное время 2. 
      Специалистами управления культуры подготовлено 185  исходящих документа (справки, отчеты, планы, письма), принято в работу 390  входящих документа. 
      В отчетном периоде начальником управления культуры проведено 15 аппаратных совещаний с руководителями подведомственных учреждений культуры, в том числе по вопросам:
- участие в конкурсах на Грант Президента Российской Федерации совместно с некоммерческими организациями;
- о ходе проведения ремонтных работ в учреждениях культуры и Детской школе искусств в летне - осенний период;
- итоги летней оздоровительной кампании 2018 года; 
- контроль мер безопасности потребителей услуг муниципальных учреждений культуры, в том числе соблюдения правил перевозок организованных групп детей, соблюдения мер противопожарной безопасности;
- мониторинг заработной платы работников подведомственных учреждений;
- планирование бюджетных ассигнований в сфере культуры на 2019 год и плановый период;
 - подготовка квартальных отчетов;
- о реализации общеразвивающих программ, финансируемых за счет сертификатов ПФДО;
 - подготовка и проведение  общегородских культурно-массовых мероприятий;
 - реализация системы оплаты труда, разработка проектов положения о стимулировании руководителей учреждений культуры;
- соблюдение финансовой, исполнительской дисциплины руководителями учреждений;
 - подведение итогов по проведенным мероприятиям;
[bookmark: _GoBack]- разработка проекта реестра общегородских мероприятий, проектов муниципальных заданий подведомственных учреждений на 2019 год и плановый период;
- подготовка отчетов о выполнении муниципального задания  муниципальными учреждениями культуры;
- о целевом расходовании бюджетных ассигнований в подведомственных учреждениях культуры;
- проведение экспертизы расчетов штатной численности работников учреждений  культуры;
- обеспечение выполнения программы по энергосбережению и повышению энергетической эффективности муниципальных учреждений культуры;
          Основными вопросами, решаемыми на уровне главы города и заместителей главы города стали:
-   решение вопросов развития музея под открытым небом  «Суеват пауль»;
-   решение вопросов по программе энергосбережения;
-   проведение ремонтных работ в здании музыкального отделения МБУ ДО «Детская школа искусств»;
-  решение вопросов персонифицированного финансирования дополнительного образования в городе Югорске (для МБУ ДО «Детская школа искусств г. Югорска»).
         Начальник управления культуры и специалисты управления культуры в 3 квартале 2018 года приняли участие в работе видеоконференций по организации привлечения инвестиций в отрасль культуры, по вопросам организации летней оздоровительной кампании 2018 года,  безопасности перевозок организованных групп детей, корректировки программных мероприятий государственной программы «Развитие культуры в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2018 – 2020 годы»  на 2018 год, комплексному сопровождению детей с расстройствами аутистического спектра, передаче муниципальных услуг некоммерческих общественным организациям и развитию конкуренции в сфере культуры в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре. 
          В управление культуры в отчетном периоде не поступало жалоб и письменных обращений граждан. 
          По запросам структурных подразделений специалистами управления культуры своевременно и в полном объеме подготовлены отчеты и ответы на запрашиваемую информацию.
4.Совершенствование профессионального мастерства

        Сотрудники управления планомерно  совершенствуют  знания  по законодательству о муниципальной службе, об организации деятельности органов местного самоуправления, изучают новые формы и методы музейной, информационно - библиотечной, культурно - досуговой  деятельности ведущих центров культуры и искусства  регионов России и округа; изучают профессиональную литературу, периодику по вопросам сохранения и  развития культурных ценностей. 
       Управление культуры формирует  кадровую политику, предоставляет в установленном порядке кандидатуры работников культуры, горожан, внесших значительный вклад в культурную жизнь города,  к награждению.  С целью стимулирования и поощрения кадрового состава учреждений культуры во III квартале 2018 года управлением культуры была проведена работа по представлению к наградам  различного уровня: 1 награда Департамента культуры Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (передана на рассмотрение), 3 награды Управления культуры работникам муниципальных учреждений культуры и социальным партнёрам.
          В течение квартала специалисты управления культуры принимали участие в профессиональных аппаратных учебных мероприятиях, организованных управлением муниципальной службы, кадров и архивов.
          С целью информирования югорчан и гостей города о значимых событиях и мероприятиях культурной жизни города Югорска начальником управления культуры было подготовлено 1 интервью для телекомпаний «Югорск ТВ». Еженедельно в газету «Югорский вестник»  специалистами управления направляется план мероприятий муниципальных учреждений культуры (14 планов за квартал).
           Начальник управления культуры, заместитель начальника управления в своей служебной деятельности осуществляют постоянную наставническую работу с кандидатами в кадровый резерв управления культуры и на должности руководителей муниципальных учреждений культуры. 
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