Информация по результатам публичных слушаний
       11 апреля 2022 года в 18.00 в администрации города Югорска (зал заседаний № 1,                 каб. 410) проведены публичные слушания по проекту решения Думы города Югорска                      «О внесении изменений в Устав города Югорска». 
Публичные слушания проводились в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Порядком организации и проведения публичных слушаний в городе Югорске, утвержденным решением Думы города Югорска от 23.03.2017 № 24, постановлением главы города Югорска от 21.03.2022 № 17-пг «О проведении публичных слушаний по проекту решения Думы города Югорска «О внесении изменений в Устав города Югорска».

Организация и подготовка публичных слушаний осуществлена организационным комитетом по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту изменений в Устав города Югорска. Председательствующим на публичных слушаниях являлся Д.А. Крылов, первый заместитель главы города Югорска, докладчиком А.С. Власов, начальник юридического управления администрации города Югорска.
При проведении публичных слушаний в качестве участников публичных слушаний зарегистрировано 4 человека.

Председатель публичных слушаний уведомил присутствующих, что публичные слушания носят рекомендательный характер, и предложенные изменения в Устав города Югорска будут переданы в Думу города Югорска для рассмотрения на очередном заседании Думы города Югорска.

На публичные слушания выносились вопросы:

- по внесению изменений в пункт 6 статьи 27, пункт 3 статьи 46 Устава города Югорска. Указанными изменениями предусматривалось назначение на должности муниципальной службы «высшей» группы, находящейся в непосредственном подчинении главы города Югорска, без проведения конкурса. 
- иные изменения в Устав города Югорска вносятся в форме точного воспроизведения положений федеральных законов, в целях приведения Устава города Югорска в соответствие федеральным законам.
В период с 25.03.2022 по 08.04.2022 принимались предложения и замечания жителей города Югорска по проекту решения Думы города Югорска «О внесении изменений в Устав города Югорска».

В указанный период предложений от граждан по проекту изменений в Устав города Югорска не поступило.

В ходе проведения публичных слушаний, в соответствии с пунктом 8 статьи 8 Порядка организации и проведения публичных слушаний в городе Югорске, утвержденного решением Думы города Югорска от 23.03.2017 № 24 по проекту изменений в Устав города Югорска от председателя публичных слушаний поступило предложение об исключении пунктов 2, 4 из проекта решения Думы города Югорска «О внесении изменений в Устав города Югорска» в связи с их нецелесообразностью. 

Таким образом, изменения в Устав города Югорска вносятся в форме точного воспроизведения положений федерального законодательства.
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