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Пояснительная записка

к отчету об исполнении муниципальной программы города Югорска «Охрана окружающей среды, использование и защита городских лесов»
за 2020 год
Выполнение мероприятий муниципальной программы направлено на ежегодное увеличение  количества населения, охваченного природоохранными мероприятиями, мероприятиями эколого-образовательного, эколого-просветительского, эколого-художественного  направления, на обеспечение ежегодных плановых мероприятий по противопожарному обустройству лесов, лесозащитных и лесохозяйственных мероприятий в запланированных объемах, а также на обустройство мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов, приобретение и установку контейнеров на территории города. 
Целью муниципальной программы является  сохранение благоприятной окружающей среды в интересах настоящего и будущего поколений, снижение негативного воздействия твердых коммунальных отходов, повышение эффективности использования, охраны, защиты и воспроизводства лесов, расположенных на территории муниципального образования, обеспечение стабильного удовлетворения общественных потребностей в ресурсах и полезных свойствах леса при гарантированном сохранении ресурсно-экологического потенциала и глобальных функций лесов.
В течение 2020 года обеспечено выполнение следующих основных мероприятий:

Выполнение мероприятия 1 «Организация и развитие системы экологического образования, просвещения и формирования экологической культуры» обеспечено на общую сумму 416,0 тыс. рублей (360,0 тыс. рублей было выделено из бюджета автономного округа, в результате победы  в конкурсе на звание «Лучшее муниципальное образование Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в сфере отношений, связанных с охраной окружающей среды» в 2019 году,  из местного бюджета было выделено 56,0 тыс. рублей), что составило 100 % от предусмотренных сумм бюджетных ассигнований.
Запланированные мероприятия: приобретение дипломов и сувенирной продукции для вручения участникам мероприятий экологической направленности, организация конкурсов экологической направленности среди общеобразовательных школ и дошкольных образовательных учреждений, изготовление баннеров и приобретение хозяйственного инвентаря для уборки территории города,  ликвидация несанкционированных мест размещения отходов производства и потребления проведены в полном объеме.
Выполнение мероприятия 2 «Организация деятельности подведомственного учреждения по использованию, охране, защите и воспроизводству городских лесов» обеспечено на общую сумму 29 206,46 тыс. руб., из них 28 998,16 тыс. руб.  из местного бюджета; 208,3 тыс. руб.  из иных источникам финансирования, что составило 99,8 % от предусмотренных сумм бюджетных ассигнований. Уменьшение финансирования по источнику «иные источники финансирования» произошло из-за уменьшения поступления финансовых средств от предоставления услуг на территории парка и реализации входных билетов на посещение механизированных и немеханизированных аттракционов (неблагоприятные погодные условия в мае - июне 2019 года).
Изменение объема финансирования программы не повлекло за собой изменения значений целевых показателей.

МАУ «Горлес» за счет средств местного бюджета  было израсходовано  на заработную плату 15 885,0 тыс. руб.; начисления на з/плату - 4 790,1 тыс. руб.; оплата больничных листов                38,9 тыс. руб.; социальные пособия персоналу 98,8 тыс. рублей; оплата мед.осмотров 155,9 тыс. рублей;  коммунальные услуги  - 1 991,07 тыс. руб.; услуги связи и интернета - 55,41  тыс. руб.; транспортные услуги по чистке снега в городском парке - 150  тыс. руб., работы, услуги по содержанию имущества 492,6 тыс. рублей; прочие работы (услуги) - 763,13  тыс. руб.; страхование - 24,85 тыс. руб.; приобретение основных средств 104,1  тыс. руб.; ГСМ 616,2  тыс. руб.; приобретение СИЗ 201,34; приобретение материалов (запасов) 957,1  тыс. руб.; уплата налогов, сборов и иных платежей 1 029,66 тыс. рублей. 

Проведены мероприятия от порубочных остатков по очистке лесов в 19 микрорайоне города Югорска  на сумму 1500,00 тыс.руб., а также проведен ремонт кровли на сумму                            144 тыс.рублей.
3. В рамках мероприятия 3 «Регулирование деятельности в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами», в связи с  изменением системы сбора твердых коммунальных отходов от населения города Югорска на территории города проведены мероприятия по  обустройству трех мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов. Также ликвидированы несанкционированные места размещения отходов производства и потребления на территории города Югорска.
 В течение 2020 года обеспечено выполнение данного мероприятия на общую сумму                   520,9 тыс. руб., из них  400 тыс. руб. из местного бюджета автономного округа,                           120,9 тыс. руб. из местного бюджета, что составило 100 % от предусмотренных сумм бюджетных ассигнований. 
В течение 2020 года в муниципальную программу города Югорска «Охрана окружающей среды, использование и защита городских лесов» были внесены корректировки в связи с изменением объемов финансирования (увеличение и уменьшение бюджетных ассигнований). 

Первый  заместитель  главы города-
директор Департамента
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