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Реализация муниципальной программы города Югорска «Культурное пространство» в отчетном периоде направлена, в первую очередь, на достижение целей национального проекта «Культура» на территории города Югорска.
Целевой показатель регионального проекта «Творческие люди» национального проекта «Культура» на 2023 год: повышение квалификации 11 специалистов муниципальных учреждений культуры Югорска на базе Центров непрерывного образования и повышения квалификации Российской Федерации за счет средств федерального бюджета. Итоги 1 полугодия: 4 специалиста получили удостоверение о прохождении курсов повышения квалификации.

Целевой показатель реализации регионального проекта «Культурная среда» национального проекта «Культура» на 2023 год: техническое оснащения Музея истории и этнографии на сумму 9 846,1 тыс. рублей. Денежные средства направлены на приобретение оборудования и технических средств, необходимые для осуществления экспозиционно-выставочной деятельности, обеспечения сохранности и хранения музейных предметов, работы с посетителями с ограниченными возможностями здоровья.  Итоги полугодия: оборудование закуплено, презентация технического оборудования запланирована  в День города, 02 сентября 2023 года. 

Продолжается  реализация программы социальной поддержки молодежи в возрасте от 14 до 22 лет «Пушкинская карта» и участие в  межведомственном культурно-образовательном проекте «Культура для школьников». Итоги 1 полугодия 2023 года: учреждениями культуры реализовано 1 697 билетов по программе Пушкинская карта, привлечено более 1 753,0 тыс. рублей. Посещения  мероприятий учреждений культуры в рамках проекта «Культура для школьников» с января 2023 года составили 15 257 единиц.

В отчетном периоде Управлением культуры проведен конкурс на сайте «югорск.грантгубернатора.рф» на предоставление субсидии из бюджета города Югорска социально ориентированным некоммерческим организациям, не являющимся (государственными) муниципальными учреждениями. Управлением культуры администрации города Югорска  предоставлена субсидия на организацию и проведение культурно-массовых мероприятий на общую сумму 200,0 тыс. рублей.

По итогам конкурса победителями признаны следующие социально ориентированные некоммерческие организации:

- Автономная некоммерческая организация «Центр развития культуры, творчества и искусства «Премьера» на реализацию проекта «Краски города», сумма субсидии составила 100,0 тыс. рублей;

- Региональная общественная организация Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Историко-культурный просветительский центр «Музейная инициатива» на реализацию проекта «От хлебных традиций к дружбе народов», сумма субсидии составила 100,0 тыс. рублей.

26 мая  2023 года в Центре культуры «Югра-презент» прошла городская форсайт-сессия «Югорск - счастливое место». Около 100 общественников, предпринимателей, волонтёров, активистов и сотрудников администрации в течение дня решали, какой будет культурная жизнь в Югорске. 

Проводил сессию Шелковой Евгений Леонидович, г.Москва: эксперт в направлении «Социальные проекты» экспертной сети Агентства стратегических инициатив по продвижению новых проектов, федеральный тренер стратегической инициативы АНО АСИ «Кадры будущего для регионов», менеджер проекта АНО «Россия – страна возможностей», эксперт всероссийских конкурсов «Росмолодёжь», «Добро не уходит на каникулы», «Большая перемена», «Моя страна – моя Россия», «Мой проект – моей стране».

Из предложений жителей прозвучали такие мероприятия, как: «Экстремальный забег», «Город детства», «Битва городов», «Шоу барабанщиков», «Городской пикник», «Неспящий Югорск», фестивали уличной культуры и воздушных шаров, «Фестиваль кедра», «Шоу богатырей»  и другие мероприятия. Часть мероприятий будет реализована уже в этом году в рамках празднования Дня города или на иных праздничных программах.

  27 мая в пгт. Междуреченский состоялся День города Югорска в Кондинском районе, приуроченный к празднованию 100-летия Кондинского района, в праздничных мероприятиях приняли участие: муниципальные учреждения города Югорска, Управление культуры, Управление социальной политики и индивидуальные предприниматели города Югорска.  

Театр казачьей песни «Иванов цвет» и вокальная группа «Свои люди» представили репертуар популярных песен, Центральная городская библиотека им. А.И. Харизовой - живописную выставку «Этно Мир», Музей истории и этнографии - фотовыставки «Мужской стиль» и «Связь времён». Экспозиции познакомили с культурой разных народов, продемонстрировали многообразие и уникальность мужского и женского национального костюма. Сотрудники музея  провели мастер-класс по изготовлению куклы-пеленашки и вороны, показали все этапы работы и рассказали о значении этих кукол.



 Культурно-досуговая деятельность
МАУ «Центр культуры «Югра-презент» (в том числе Дом культуры «МиГ»)

Ведомственное учреждение Культурно-спортивный комплекс «Норд» ООО «Газпром трансгаз Югорск». 

По итогам 1 полугодия 2023 года в МАУ «Центр культуры «Югра-презент»:

56 клубных формирований, из них для детей – 26;

1 282 участника клубных формирований, в том числе детей - 583 человека. 

Показатели муниципального задания в отчетном периоде достигнуты.

Тринадцать коллективов имеют звание «народный самодеятельный коллектив» и «образцовый художественный коллектив», «почетный коллектив народного творчества». 

Проведено 478  культурно-массовых мероприятия (без учета  киносеансов),  101,3% от плана, установленного муниципальным заданием.  

Посещения в 1 полугодии 2023 года 79 338 посетителя (исполнение 104,3% от плановых назначений на отчетный период), в том числе для детей 215 мероприятий для 20 151 посетителей. 

        Посещения мероприятий культурно-спортивного комплекса «НОРД» в первом квартале 2023 года составили 25 561 посещений, или 100%  планового значения для ведомственной организации.

        Клубные формирования Центра культуры «Югра – презент» приняли участие в 33 фестивалях и конкурсах различного уровня, в том числе:

международный уровень - 7,

всероссийский – 3,

окружной – 9, 

региональный – 5,

межрегиональный – 2,

муниципальный – 7. 

        Всего участников конкурсов 534 человека, из них победителей и призеров 467 человек/70 дипломов.
Состоялось 13 гастрольных программ с участием приглашенных артистов, (5 447 зрителей).

В 1 полугодии 2023 года в ходе деятельности виртуального концертного зала в рамках реализации Федерального проекта «Цифровая культура» национального проекта «Культура» для югорчан состоялись трансляции концертов академической музыки и сказок с оркестром. Зрительской аудитории была представлена возможность услышать Национальный академический оркестр народных инструментов России имени Н. П.  Осипова, Государственную академическую симфоническую капеллу России и Московский государственный академический симфонический оркестр. Было организовано и проведено 65 трансляций и филармонических уроков, которые посетило 4428 югорчан.

С 19 по 23 апреля 2023 года состоялся XXII Фестиваль-конкурс любительских театральных коллективов Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Театральная весна», где собрались детские, молодежные и взрослые любительские театральные коллективы из Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. По традиции площадкой Фестиваля стал город Югорск. Всего более 250 участников и 19 спектаклей. Оценивали театральные постановки два состава жюри: альтернативный (народное жюри) и профессиональный состав. Мнения альтернативного жюри и профессионального полностью совпали. Гран-при фестиваля завоевал спектакль «Вишневый сад», режиссёр – Лев Иванов, Югорский художественный театр, г.Югорск.

      Впервые в Югорске на территории бывшей технической позиции в микрорайоне Югорске-2, состоялось культурно-массовое мероприятие «Экстремальный забег «ВЫЗОВ», посвященное Всероссийскому Дню молодежи.

25 команд из Югорска, Советского, Ханты-Мансийска, Ивделя, Таëжного, Пионерского, Междуреченского бросили вызов себе, своим способностям и выдержке, преодолев многочисленные препятствия и пробудив свои внутренние силы, пройдя сложнейшие испытания на выносливость и ловкость. Участники преодолели дистанцию в 1,4 км, прошли все препятствия и получили массу положительных эмоций.  

Привлечение некоммерческого сектора к оказанию услуг в сфере культуры

Муниципальное автономное учреждение «Центр культуры «Югра-презент» при сотрудничестве с Региональной общественной организацией «Творческое объединение «Мастерская праздника» ХМАО – Югры победители в конкурсе, организованном Российский фондом культуры, получив грант в размере 1 200,0 тыс. рублей на реализацию проекта «XXII Фестиваль-конкурс любительских театральных коллективов Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Театральная весна».

Кинопрокатная деятельность
В МАУ «Центр культуры «Югра - презент» в рамках проекта «Социальное кино» на бесплатной основе организовано 94 киносеанса, в том числе для детей 79, количество посещений – 3 754.

Музейное дело

МБУ «Музей истории и этнографии» (г. Югорск, ул. Мира, д.9)

Музей под открытым небом «Суеват Пауль» 

Объем музейного фонда 36 291 единиц хранения (100,2% от планового назначения муниципального задания), из них: 25 553 основной фонд, 10 738 научно-вспомогательный фонд. 

Электронная учетная база данных на конец отчётного периода составляет 100% объема музейного фонда.

Количество предметов основного фонда, представленных, в Государственном каталоге музейного фонда РФ, составляет 17 900 единиц хранения. Количество предметов основного фонда, представленных в Региональном каталоге 20 958 единиц хранения.

Количество посещений за отчетный период 2023 года – 21 011 человек:

 в стационарных условиях 17 111 человек, 

посещения вне стационара (временные выставки, культурно-просветительские и массовые мероприятия) 3 900 человек.

В отчетном периоде экспонировалось 18 выставок, из них 12 выставок были представлены вне музея, общее количество посетителей 5 446 человек, из них взрослые – 2 813, 2 633 – дети. Всего организованно проведено 112 экскурсий с общим количеством экскурсантов – 1 685 человек, из них 832 – взрослые, 853 – дети.

Всего за 1 полугодие 2023 года было проведено:

 222 мероприятия с общим количеством участников – 12 005 человека, из них 4 829 – взрослые, 7 176– дети;

выставки организовано посетили 2 046 человек, из них 1 018 - взрослые,     1 028 – дети;

Музей под открытым небом «Суеват пауль» организовано посетили 3 899 человек, из них 2 157 – взрослые, 1 742 – дети. Проведено 50 экскурсий.

01 февраля 2023 года Департамент общественных, внешних связей и молодежной политики Ханты-Мансийского автономного округа - Югры дал старт заявочной кампании III регионального конкурса инициативных проектов. В конкурсе принимали участие городские округа и муниципальные районы автономного округа с инициативными проектами жителей, имеющими для них приоритетное значение для решения вопросов местного значения.


Представители общественности города Югорска совместно с сотрудниками музея, организовали инициативную группу для подачи заявки на конкурс на установку современной сцены на территории музея под открытым небом Суеват пауль, для проведения культурно-массовых мероприятий.


В апреле 2023 года подведены итоги конкурса инициативных проектов. Организация новой сцены в музее под открытым небом «Суеват пауль» под названием «Северное сияние» стала одним из проектов - победителей по решению экспертной комиссии Югры.

Общая сумма реализации проекта – 6 853,5 тыс. рублей, в том числе из окружного бюджета будет выделено 4 377,4  тыс. рублей.

Устройство новой сцены – важный фактор не только успешной деятельности музея, и проведения культурно - массовых мероприятий, но и фактор развития в целом музейно-туристического комплекса «Ворота в Югру».

Выполнение строительно-монтажных работ запланировано с 01.07.2023 – 31.10.2023. На сегодняшний день проводятся проектно-изыскательных работы и экспертиза проекта  «Северное сияние».
8 апреля в музее под открытым небом «Суеват пауль» прошёл национальный праздник «Вороний день», знаменующий приход весны и начало нового года по календарю коренных народов Севера. В 2023 году, «Вороний день» в Югорске отметил свой юбилей – 20 лет назад он впервые был проведен в музее под открытым небом, и по сей день, не изменяя традициям, встречает гостей в «Суеват пауле»!  Программа праздника включала в себя народные игры, обряды, выступление творческих коллективов, конкурсы и этностарты. Мероприятие посетило более 2 000 человек разновозрастной категории. 

 20 мая в городах России прошла акция «Ночь музеев». По всей стране учреждения культуры продлили часы работы и провели для посетителей множество мероприятий. Тема акции в этом году – «История и истории». Музей истории и этнографии традиционно присоединился к акции и подготовил для югорчан увлекательную программу, которая началась с 12 дня и продлилась до 23:30. Практически нон – стопом проходили мероприятия на различных площадках, которые посетили более 500 человек! Мероприятие включало в себя: квесты, пешеходная и автобусная  экскурсии по городу, ночная экскурсия в музее под открытым небом «Суеват пауль», фотозоны, инсталляции, викторины. 

С 23 по 26 июня сотрудники музея приняли участие в образовательном проекте «Театр+музей: педагогика искусства в образовательном пространстве». 
Сотрудники Музея истории и этнографии в течение 4-х дней прошли очное обучение в творческой лаборатории на площадке Музея геологии, нефти и газа г. Ханты – Мансийск. На этом проект не заканчивается. Далее участников ждет заочная сессия и самостоятельная работа по реализации в музейном пространстве проектов при поддержке и консультировании экспертов. А лучшие проекты будут представлены на фестивале «Со-Бытийная история» в октябре 2023 года, где состоится подведение итогов и награждение победителей. 

Библиотечное дело
В состав МБУ «Централизованная библиотечная система города Югорска» (далее - МБУ «ЦБС г. Югорска») входят Центральная городская библиотека, Центральная городская детская библиотека и два отдела дополнительного обслуживания в микрорайоне Югорск-2 и в микрорайоне Авалон. 


На конец отчетного периода  библиотечный фонд составляет 160 355 экземпляров. Поступление новых книг 1 225 экземпляров. Книговыдача составила 142 642 экземпляров книг. По справочно-библиографическому обслуживанию пользователей выполнено 10 953 справок и консультаций.

Количество читателей МБУ «ЦБС г. Югорска» по итогам 1 полугодия  2023 года -  11 017 человек (в том числе 4 517 детей в возрасте до 14 лет) или 100% от планового показателя на отчетный период. 

Количество посещений  59 463 (в том числе  детей в возрасте до 14 лет:            27 671), что составило 100% от планового назначения, установленного муниципальным заданием на отчетный период. 

        Проведено 347 мероприятий, участников (посетителей) 28 325. 

Значимым событием II квартала 2023 года стало признание молодежной стартап-студии «Придумано в Югорске» финалистом проекта Росмолодежи. Теперь модельная библиотека официально признанное место, где можно проводить время с единомышленниками, генерировать идеи и создавать проекты. Из топ-600 лучших пространств России победителями стали - 300. В Югре из заявленных 14 точек притяжения - финалистом стал Югорск!

Медиапроект «Мульти-Югра» стал победителем V Всероссийского конкурса лучших практик в сфере национальных отношений. Из 492 заявок 25 организаций заняли призовые места, среди них МБУ «ЦБС г. Югорска». Награждение состоялось в Общественной палате РФ в рамках IV Общероссийской конференции «Устойчивое развитие этнокультурного сектора» (г. Москва).
Библиотеки Югорска впервые организовали просветительскую акцию «Креативный диктант». Ее цель: популяризировать среди молодежи знания о креативных индустриях и их мотивация к освоению профессий в этой области. Акция нашла отклик у молодежи и получилась масштабной. К участию привлечено 250 участников из Югорска, Малмыжа (Кировская область), Нижнего Новгорода, Шклова (Белоруссия), Лемпино, Сургута, с. Большго-Атлыма, п. Салыма, Армавира, Мегиона, пгт.Высотского, Нижневартовска, Макеевки, Андреаполя, Саранска. Обладателями призовых мест стали 43 человека.

27 мая в Модельной библиотеке состоялась Всероссийская акция «Библионочь», которая в этом году приурочена к Году педагога и наставника. В программе акции: презентация новой локации «Инженерика» в центральной городской детской библиотеке, познавательные опыты для детей, мастер-классы, игротека, тренинг по профориентации для подростков, тренинг по развитию креативного мышления, награждение победителей «Креативного диктанта», финансовая игра «Секрет денег». В акции приняло участие 235 человек.

03 июня в библиотечно-информационном центре прошел городской праздник «Жемчужина русской культуры». Центральным событием праздника стал Парад литературных героев: на дефиле представлена коллекция одежды литературных персонажей, созданной в рамках проекта «Литературный подиум». В программе: мастер-классы для детей и взрослых, аквагрим, пушкинский квиз, игра-ходилка для детворы и фотозоны. Для гостей работала ярмарка-продажа от югорских мастериц, которые представили украшения из бисера, изделия из дерева, свечи, интерьерные и вязаные игрушки, а также сладости ручной работы. Школа вкуса «Пряности & сладости» научила делать пушкинский пряник своими руками. Почтить память русского гения можно было на площадке «Югра читает Пушкина» - свободный микрофон работал в течение всего праздника. Городской праздник проходил в рамках окружного фестиваля «Читающая Югра». Площадки праздника посетило 350 человек.

Привлечение некоммерческого сектора к оказанию услуг в сфере культуры

МБУ «Централизованная библиотечная система г.Югорска» совместно с МОО ЛТО г. Югорска «Элегия» разработан проект «Экономический лагерь «Капитал» для участия во Всероссийском конкурсе библиотек в сфере финансовой грамотности. Целью проекта является повышение финансовой грамотности учащихся школ (5-10 классы) г. Югорска, содействие формированию ответственного финансового поведения через организацию летнего экономического лагеря на базе библиотеки и создания сообщества волонтеров финансового просвещения.  Получен грант в сумме 420,0 тыс. рублей. В 2023 году лето для воспитанников летних оздоровительных лагерей г. Югорска принесет еще и много сюрпризов. Самый главный – это возможность проверить свои знания, участвуя в интеллектуально-финансовых квизах «Деньги в банке».

МБУ «Централизованная библиотечная система г.Югорска» совместно с МОО ЛТО г. Югорска «Элегия» продолжают реализацию медиапроекта «ЭтноМир – детям» на средства гранта Президента РФ, выделенного фондом президентских грантов.  В 2023 году получен 2 транш в размере 641,1 тыс. рублей на реализацию проекта. Студией ЭтноТВ «Умникум» создано 12 видеороликов. Студия «ЭтноИнформ» разрабатывает детский журнал «ЭтноМир-детям». На сегодняшний день подготовлены третий и четвертый выпуск журнала тиражом 400 экземпляров. На сегодняшний день подготовлены третий и четвертый выпуск журнала тиражом 400 экземпляров, создано 12 видеороликов. Разработан этнокалендарь (издано 100 экз.), в который включены работы участников творческого конкурса «Югорский край-традиции мира и согласия». Разработанный сборник по итогам проекта и презентация книги состоится в сентябре 2023 года.

МБУ «Централизованная библиотечная система г.Югорска» совместно с АНО «Центр «Доброе сердце» разработали проект «Школа КВН «Северка» для участия в конкурсе на предоставление субсидии из бюджета города Югорска социально некоммерческим организациям, не являющимся государственными муниципальными учреждениями. Получен грант в размере 200,0 тыс. рублей. Целью проекта является развитие творческих способностей молодежи через организацию школы КВН и проведение обучающих мероприятий. 


 Дополнительное образование детей

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств города Югорска» (далее по тексту - Детская школа искусств), в состав, которого входят музыкальное и художественное отделения.

Общий контингент обучающихся 901 человек;

Численность обучающихся по дополнительным предпрофессиональным программам всего: 480 обучающихся за счет бюджетных ассигнований;
Численность обучающихся по дополнительным общеразвивающим программам в области искусств 421:

в том числе по программам ПФДО – 399;

за счет бюджетных ассигнований – 22. 

Достижения учащихся Детской школы искусств в конкурсах: 

Всего участников конкурсов всех уровней: 496:

Региональный уровень - 30 учащихся, 30 победителей и призёров 

Всероссийский уровень - 36 учащихся, 36 победителей и призёров 

Международный уровень - 99 учащихся, 98 победителей и призёров. 

В апреле 2023 года на базе Детской школы искусств организован и проведен межрегиональный конкурс «Планета творчества». К участию конкурса были приглашены обучающиеся и педагогические работники детских школ искусств учреждений дополнительного образования г. Советский, г. Нягань, г. Приобье, пгт. Талинка, пгт. Зеленоборск, Коммунистический

Приняли участие: 

-Художественное направление - номинация «Изобразительное искусство» 223 участника (очное участие 65 человек, заочное участие 123 человека, мастер классы  35 человек).

-Музыкальное направление номинация «Ансамблевое исполнительство» 150 обучающихся, 58 преподавателей и концертмейстеров.

В рамках конкурса прошли обучающие мастер-классы: «Народные инструменты» (баян/аккордеон); «Фортепиано»; «Пейзаж  в технике пастель».

Оркестр «Северная камерата» Детской школы искусств города Югорска награжден диплом Гран-При. 

В апрель 2023 года в  г. Нягань состоялись Епархиальный фестиваль – конкурс «Пасха Красная». В фестивале - конкурсе приняли участие около 600 представителей из благочиний Югорской епархии, прошедшие предварительный отбор в своих городах и сёлах. 45 коллективов в номинации «Певческое искусство». В конкурсе приняли участие два коллектива ДШИ г.Югорска «ANIMA CHORUS», «Маленькие мастера пения» в номинации «Певческое искусство». Результат: хор «ANIMA CHORUS Лауреат 1 степени.

Привлечение некоммерческого сектора к оказанию услуг в сфере культуры

Совместный проект Детской школы искусств и автономная некоммерческая организация «Центр развития культуры и искусства «Акцент» приняли участие в Конкурсе на соискание грантов в форме субсидий из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа - Югры (далее - автономный округ) на реализацию проектов, способствующих сохранению, развитию, популяризации фольклора, традиций, языка, народных промыслов коренных малочисленных народов Севера. Был подан совместный проект с АНО «Акцент» и МБУ ДО «Детская школа искусств» - Летняя школа «ЭтноЛаб». Проект направлен на передачу знаний культурного наследия и языка коренных малочисленных народов Севера через вовлечение молодежи в игровую деятельность современных и популярных форм с привлечением музыкальных и танцевальных творческих коллективов. Получен грант в сумме 420,0 тыс. рублей. 

Выводы

В 1 полугодии 2023 года Управление культуры совместно с подведомственными учреждениями продолжило работу над решением поставленных задач:

   - исполнены целевые показатели национального проекта «Культура»;

   - реализованы мероприятия муниципальной программы «Культурная среда»;

   - культурно-массовые мероприятия, утвержденные Реестром социально – значимых мероприятий в сфере культуры, реализованы на 98%;

    - привлечение дополнительного финансирования на реализацию культурных проектов за счет участия в конкурсах на предоставление грантов, субсидий составило 2 881,1 тыс. рублей;

   - привлечение денежных средств от приносящей доход деятельности муниципальных учреждений, подведомственных Управлению культуры, составило 13 258,5 тыс. рублей;

  - 100 % подведомственных учреждений имеют статус «Лидер» в рейтинге портала «PROкультура» по количеству размещенных анонсов в отчетном периоде.

Перечень основных проблемных вопросов развития города Югорска,  

сдерживающих его социально – экономическое развитие

КУЛЬТУРА 

2 квартал 2023 год

	Задача
	Пути решения
	Проделанная работа по решению проблемы

	Необходимость проведения капитальных ремонтов зданий учреждений культуры
	Проведение ремонтных работ в  учреждениях культуры: МБУ ДО «Детская школа искусств» (ул. 40 лет Победы, дом 12) МАУ «ЦК «Югра – презент» (в том числе ДК «МиГ»)
	В отчетном периоде заявка и пакет документов на реконструкцию здания музыкального отделения Детской школы искусств направлены в Министерство культуры Российской Федерации для участия в конкурсе на выделение софинансирования реконструкции в рамках реализации национального проекта «Культура». 



	Реализация проекта по созданию туристического комплекса «Ворота в Югру»:
	Поэтапное развитие инфраструктуры музея под открытым небом «Суеват Пауль»
	На выполнение  мероприятий по реализации проекта МТК в рамках муниципальной программы «Культурное пространство» в 2023 году запланировано 8 853,5 тыс. рублей, по состоянию на 06.06.2023 освоено 5% (108,5 тыс. рублей) из них:

4 377,4 тыс. рублей – средства бюджета автономного округа на устройство новой сцены в музее под открытым небом «Суеват пауль» под названием «Северное сияние»;

1 876, 1 тыс. рублей – средства бюджета города Югорска  софинансирование расходов на устройство сцены «Северное сияние»;

600,0 тыс. рублей – средства бюджета города Югорска  выполнение проектно-изыскательных работ и прохождение экспертизы по проекту  «Северное сияние»;

62,7 тыс. рублей  - средства бюджета города Югорска на выполнение геодезических разбивочных работ для линии электропередач на территории Музея;

108,5 тыс. рублей - средства бюджета города Югорска на приобретение стульев (кассовое исполнение – 100%);

1 828,8 тыс. рублей - средства бюджета города Югорска на обустройство стоянки для автомобилей.


Начальник

Управления культуры                                                                Л.А. Семисынова

