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Отчет о результатах и основных направлениях деятельности 

управления культуры администрации города Югорска 

за II квартал 2010 года

1. Деятельность управления культуры администрации города по решению вопросов местного значения и выполнения государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления

№ п/п
Наименование вопроса
Объем финансирования (за 1 полугодие), тыс.рублей
Результат

(количественный / качественный)

1
Организация библиотечного обслуживания населения, комплектование библиотечных фондов библиотек городского округа
6 385,6
Библиотечная сеть города Югорска представлена муниципальным бюджетным учреждением   «Централизованная библиотечная система г. Югорска» в составе 5 библиотек.

Библиотеки ЦБС насчитывают 8 165 пользователей, из них детей — 4 021, что ниже показателей 2009 года на 678 и 459 человек соответственно. Число посещений — 41 646 (2009 — 43 115). Выдача документов из фондов библиотек — 121 303 экземпляра, что больше показателя за аналогичный период 2009 года на 4 520 документа. По справочно - библиографическому обслуживанию пользователей было выполнено 3 540 справок и 217 консультаций.

С целью раскрытия книжного фонда организовано 64 книжные выставки, в т.ч. 4 виртуальные выставки на официальном сайте администрации г. Югорска. Экспонировались 1 135 книг, с числом ообращений к выставкам — 2 251. Работой передвижного читального зала воспользовалось 23 читателя. Было выдано 145 экз. книг и 240 экземпляров периодики.

На 01.07.2010 г. библиотечный фонд составляет 138 428 экземпляров, в т.ч. детской литературы — 52 354 экз.. Объем новых поступлений за 2 квартал составил 1 062 экземпляра. По смете учреждения на приобретение книжной продукции было запланировано и использовано 200 000 рублей. Также на приобретение книжной продукции было использовано 3 000 рублей из внебюджетных средств учреждения, 37 000 рублей — субсидия из федерального бюджета. Читателями и жителями города было подарено 374 книги.

Во 2 квартале продолжилась работа по автоматизации процессов формирования библиотечного фонда и созданию электронного каталога АБИС «Ирбис». Электроная база данных пополнилась на 1 300 электронных записей.

Отделом комплектования и обработки литературы принято 5 актов на списание устаревшей и ветхой литературы с общим числом — 736 экземпляров, из них детской литературы  - 97 единиц.

Проведено 137 мероприятий для пользователей всех возрастов, с количеством посетителей — 3 471 чел..

С целью знакомства с библиотекой и пробуждением интереса к чтению были организованы экскурсии для воспитанников  .МДОУ  «Светлячок» и «Якорек», учащихся 1 классов СОШ № 2, 3, 5, лицея им. Г.Ф.Атякшева, на которых присутствовало 152 человека.

2
Создание условий для организации досуга и обеспечение жителей услугами организаций культуры
31 931,9
Условия для организации досуга и обеспечение жителей услугами организаций культуры в городе Югорске созданы в полном объеме. Согласно данным социологического опроса удовлетворенность населения качеством культурного обслуживания в 2009 году составила 90,5% (2008 — 78,3 %).

 В течение 2 квартала 2010 года в  учреждениях культурно - досугового типа творческая деятельность велась в 56 клубных формирований для 1279 участников, из них в 32 коллективах самодеятельного народного творчества, в том числе 9 коллективах, имеющих статус «Народный» (образцовый).

Учреждениями культурно-досугового типа проведено 395 культурно — массовых мероприятий (в т.ч. киносеансы) для разновозрастной аудитории из 33 051 человека, в т.ч. для детей проведено 165 мероприятий с количеством посетителей -  14 194 человека.

 14 творческих коллективов Центра культуры «Югра – презент» и МБУК «МиГ»в течение апреля-июня 2010 г. (5 в 1 квартале). приняли участие в 14 фестивалях, кубках, соревнованиях и конкурсах различного уровня (6 в 1 квартале), в том числе: международный уровень — 1,   российский уровень – 4, окружной уровень — 3, муниципальный уровень – 1,  региональный (областной, районный) – 5: 

В течении отчетного периода югорчане и гости города могли посетить гастрольные программы с участием приглашеных звезд эстрады, артистов театра и эстрады, цирка, которые  проходили в течении квартала 6 раз, т.ж. 15 спектаклей было представлено в рамках фестиваля «Театральная весна». Охват зрительской аудитории составил 3 646 человек. 

Во 2 квартале 2010 года проведены следующие общегородские мероприятия:   праздник "Проводы Зимы", праздник народов Севера "Вороний день", региональный фестиваль "Пасха красная", фестиваль художественного чтения, посвященный 65-летию Победы, окружной фестиваль "Театральная весна", мероприятия, посвященные Дню Победы: Торжественное собрание, Праздник детского рисунка, Митинг, Парад Победы, Народное гуляние, День весны и труда, творческая встреча с Заслуженной артисткой Молдавии И России С.Тома, посвященная 100-летию со дня рождения О.Ф. Бергольц, Кирилло-мефодьевские чтения, посвященные Дню славянской письменности и культуры, День России, татаро-башкирский праздник "Сабантуй".

Кинопрокат

В течение 2 квартала 2010 года в МАУ «Центр культуры «Югра - презент» было организовано 219 киносеансов (больше чем в 1 квартале на 16 сеансов), в том числе 66 для детей. (48 в 1 квартале). Зрителям было предложено 15 кинопремьер: из них российских кинолент - 4, зарубежных — 11. Зрительская аудитория составила 10 506 человек, в том числе 4 739 - дети. 

Организованы киносеансы для детей 1 летней смены  15 детских площадок, которые посетили 1 398 человек в  11 киносеансах. Стоимость билетов на сеансы для детских площадок была снижена на 50 %.  Валовый сбор от кинопрокатной деятельности составил более 1 941 000 руб., из них доход учреждения составил 776 400 руб.

3
Сохранение и популяризация объектов культурного наследия региона, привлечение к историческому наследию жителей города.

Создание условий для развития местного традиционного народного художественного творчества, участие в сохранении, возрождении и развитии народных художественных промыслов.

Сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в собственности городского округа, охрана объектов культуры местного значения, расположенных на территории городского округа
-
 В вопросе местного значения городского округа в сфере культуры по созданию условий для развития местного традиционного народного художественного творчества, участие в сохранении, возрождении и развитии народных художественных промыслов в г. Югорске управлением культуры ведется планомерная работа по выявлению специалистов и мастеров народных художественных промыслов путем организации выставок, презентаций их деятельности, привлечения специалистов данной сферы деятельности к участию в мероприятиях с целью изготовления и распространения сувенирной продукции. В связи с этим в очередном  городском фестиваль декоративно-прикладного творчества "Визитная карточка" было представлено свыше 90 работ 32   мастеров ДПТ. Изделия   сувенирного цеха «Аркус» частного предпринимателя О.А. Афанасьевой  пользовались спросом и с успехом были реализованы гостям города Югорска на Окружном фестивале «Театральная весна», на празднике «Сабантуй».

С целью создания  национального художественного центра   управлением культуры разработан план взаимодействия с учреждениями социальной защиты населения, центром занятости населения, учреждениями дополнительного образования по взаимодействию с лицами, желающими организовать на территории г. Югорска центры национальных культур и развитию народных художественных промыслов. 

 

4
Создание условий для массового отдыха жителей городского округа и обустройство мест массового отдыха населения
-
Условия для массового отдыха жителей г. Югорска, обустройство мест массового отдыха  горожан  организованы на территории ЦПКиО «Атракцион».

В МБУ «ЦПКиО «Аттракцион» обеспечена работа 21 единицы  больших и малых форм аттракционов. Произведено благоустройство территории МБУ «ЦПКиО «Аттракцион» (ремонт и покраска: 45 скамеек, 135 метров тротуарного бордюра, 24 урны, 2 пиларса, 4 флагштока, 4 представительских клумбы и др.), приобретено 13 биотуалетов на сумму 217 000 рублей, произведена акарицидная обработка парка. 

В течении отчетного периода были заключены договоры с 12 летними лагерями, на основании этого было обслужено 1 975 организованных детей. Число посетителей аттракционов за квартал составило 14 123 человека.


Итого:
38 317,5



Решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения (131-ФЗ статья 16.1)



1
Создание музеев городского округа
4 825
Музейную деятельность в городе осуществляет Музей истории и этнографии, который кроме экспозиционных залов располагает экспозиционной площадкой под открытым небом "Суеват Пауль", на которой представлена экспозиция представляющая собой традиционное поселение народов ханты и манси.

Объем музейных фондов на конец отчетного периода составляет 31 797 единиц хранения, прирост за 2 квартал составляет 299 единиц (3 единицы хранения были приобретены на сумму 8 000 рублей из внебюджетных источников учреждения).  База данных КАМИС пополнилась на 5 846  предметов и на конец отчетного периода составляет 19 984 предмета. 

  В течение квартала  отреставрировано 7 предметов на сумму 27 000 рублей. 

В  музее продолжили работу 2 постоянные выставки, открывшиеся в декабре 2008г., а также было организовано 6  временных выставок. 

Всего в течение 2 квартала было проведено 99 экскурсий. Количество экскурсантов — 1 552.

Проведено 47 массовых мероприятий (презентаций, мастер-классов, праздников и т.д.) с количеством участников 1 394 человека.  

2
Создание условий для развития туризма
-
 Туризм является одним из эффективных средств мобилизации потенциала культурно-исторического наследия округа.

С целью создания и развития условий для продвижения внутреннего и внешнего туризма, организации  единого культурного пространства в городе и округе, поддержки всех форм культурной самоорганизации населения специалистом управления культуры проводится планомерная работа по нформационному  обеспечению проведения на территории города и округа крупных фестивалей, спортивных соревнований, гастрольной деятельности звезд российской эстрады, организованных музыкальных и театральных туров ведущих музыкальных коллективов и прославленых театров страны. С этой целью специалистом управления культуры за отчетный период было подготовлено и размещено 19 информационных статей с целью информирования жителей округа о проводимых крупномасштабных проектах в культурной жизни города, благодаря этому  жители близлежащих населенных пунктов могли посетить спектакли, фестивали и др. во 2 квартале 2010 г. на официальном сайте администрации города Югорска опубликовано 86 релизов о проводимых мероприятиях в сфере культуры, кроме того по мере необходимости размещаются документы о проведении мероприятий: положения и т.д.




Итого:
4 825


2. Организационная работа 

Основными вопросами, решаемыми на уровне главы города, первого заместителя главы города и заместителя главы по социальным вопросам, стали:

-  о консолидации ресурсов по подготовке и проведении общегородских мероприятий (-“Проводы Зимы»,Фестиваля «Театральная весна»,  Юбилей Победы, “Сабантуй», об организацоннном комитете по подготовке 80-летия Округа, об организационном комитете по подготовке и проведению мероприятий, посвященных Дню города Югорска и др.)

- о развитии внутреннего туризма;

- об организации центра ремесел с целью создания  рабочих мест для неработающего населения;

-о проведении конкурсов по муниципальным закупкам;

· об организации оздоровления, летнего отдыха детей и молодежи и другие вопросы.

Управлением культуры совместно с подведомственными учреждениями культуры были проведены общегородские мероприятия: праздник "Проводы Зимы", праздник народов Севера "Вороний день", региональный фестиваль "Пасха красная", фестиваль художественного чтения «...И помнит мир спасенный», посвященный 65-летию Победы, окружной фестиваль "Театральная весна", мероприятия, посвященные Дню Победы: Торжественное собрание, Праздник детского рисунка, Митинг, Парад Победы, Народное гуляние, День весны и труда, творческая встреча с Заслуженной артисткой Молдавии и России С.Тома, посвященная 100-летию со дня рождения О.Ф. Бергольц, Кирилло-Мефодьевские чтения, посвященные Дню славянской письменности и культуры, День России, татаро-башкирский праздник "Сабантуй".

3. Контрольно-аналитическая работа

Для эффективного проведения общегородских мероприятий управлением культуры были разработаны вопросы по взаимодействию с различными структурами города, составлены планы организационных мероприятий, сметы и представлены проекты распоряжений администрации города Югорска: 

- «О проведении Х окружного фестиваля «Театральная весна» от 09 .04.2010 г. № 288.

Постановлений администрации города Югорска:

- «Об организации и проведении регионального фестиваля — конкурса «Пасха красная» и конкурса детского рисунка и декоративно- прикладного творчества «Весенний вернисаж» от 05.04.2010г. № 525;

- “Об организации праздника Весны и Труда» от 27.04.2010 г. № 360;

- “О проведении Кирилло — Мефодиевских чтений «От читающего общества к духовной России», посвященных Дню славянской письменности и культуры» от 13.05.2010 г. № 408;

-”О торжественных мероприятиях, посвященных празднованию 80-летия образования Ханты-Мансийского автономного округа — Югры» от 31.05.2010 г. № 935;

· «О проведении городского национального праздника «Сабантуй» от 07.06.2010 № 972;

· «Об организационном комитете по подготовке и проведению мероприятий, посвященных Дню города Югорска и Дню работников нефтяной и газовой промышленности» от 21.06.2010 г. № 535;

Во 2 квартале 2010 года управлением культуры исполнены и реализуются  распоряжения администрации города Югорска, в том числе:

- «О подготовке доклада главы города Югорска «О достигнутых значениях показателей для оценки эффективности ОМСУ за 2009 год и их планируемых значениях на 3-х летний период»;

· «О комплексном плане мероприятий администрации г. Югорска по реализации основных положений Посланий Президента РФ Федеральному собранию РФ в 2009 г.;

· «О комплексном плане мероприятий администрации г. Югорска по реализации основных положений Послания Губернатора Ханты — Мансийского автономного округа — Югры к Думе и жителям Ханты — Мансийского автономного округа — Югры от 04.12. 2009 года»;

- «О мерах по энергосбережению и повышению энергоэффективности в городе Югорске» от 12.02.2010 г. № 108;

- О размещении информации о деятельности главы города Югорска, администрации города Югорска в сети Интернет»;

· «О плане действий, направленных на оздоровление ситуации в финансовом секторе и реальных отраслях экономики» от 26.04.2010 г. № 375;  

· «О мерах по реализации решения Думы города Югорска «О бюджете города Югорска на 20010 год и плановый период 2011 и2012 годов» от 24.03.2010 г. № 424 и другие.

 В течение 2 квартала были исполнены  постановления администрации города Югорска :

-  “Об организации отдыха детей в период летних каникул в 2010 году» от 12.05.2010 № 795;

· «Доклад о результатах и основных направлениях деятельности субьектов бюджетного планирования  от 07.08.2006 г. №  1053;

· «О предоставлении плана мероприятий « от 24.03.2010 г. № 230 и др.

Приказов по основной деятельности по управлению культуры подготовлено 50.

Ведется планомерная работа по по систематизации материалов, их документированию и архивированию:

· Подготовлена и согласована с архивным отделом администрации г. Югорска номенклатура дел управления культуры на 2010 год (18.05.2010);

· Подготовлена и сдана в архивный отдел администрации города Югорска опись № 1 документов постоянного хранения за 2007 год комитета по культуре администрации г. Югорска (сформировано 18 дел).

  Специалисты управления культуры приняли участие в заседаниях Межведомственных  комиссиях и Координационных советах по вопросам:

-  противодействия алкоголизму и наркотикам;

02.04.2010 - по вопросам демографической политики в г. Югорске;

13.04.2010 - по организации отдыха, оздоровления, занятости детей, подростков и молодежи в г. Югорске в 2010 г;

14.04.2010 — заседание санитарно - противоэпидемической комиссии;

18.05.2010 — по реализации политики в интересах семьи и детей;

26.5 2010 -  по вопросам демографической политики в г. Югорске;

10.06.2010 — по противодействию экстртремистской деятельности;

11.06.2010 — заседание Антинаркотической комиссии г. Югорска и др.

С целью информирования югорчан и гостей города о значимых событиях и мероприятиях культурной жизни города Югорска начальником управления культуры было подготовлено 7 интерьвью для телекомпаний «Норд» и «Югорск ТВ», в апреле Н.Н.Нестерова приняла участи в программе «Подробности» ТК «Югорск ТВ». 

4. Совершенствование профессионального мастерства

       Сотрудники управления планомерно  совершенствуют  знания  по законодательству о муниципальной службе, об организации деятельности органов местного самоуправления, изучают новые формы и методы музейной, информационно- библиотечной, культурно- досуговой  деятельности ведущих центров культуры и искусства  регионов России и округа;

изучают профессиональную литературу, периодику по вопросам сохранения и  развития культурных ценностей. 

  С целью качественной подготовки отчетов о выполнении муниципальных заданий по кварталам, квартальных и годовых информационных отчетов о деятельности муниципальных учреждений управлением культуры  подготовлен рекомендательный документ «Методика оценки выполнения муниципальными учреждениями культуры муниципального задания (эффективность использования финансового обеспечивания на выполнение муниципального задания)». Руководители и сотрудники отвечающие за подготовку отчетов были приглашены на семинар по разьяснению технологии подготовки отчета. 

    В рамках подготовки летней кампании управлением был организован обучающий семинар для руководителей и сотрудников учреждений культуры по подготовке информационного мониторинга организации отдыха детей в учреждениях культуры г. Югорска.

   За отчетный период специалистами управления было подготовлено 54 отчета, направлено и обработано 152 запроса и информационных письма.

Исполняющий обязанности начальника управления культуры                      Тормашева С.В.

Исполнитель:

Тормашева С.В., 5-00-71

