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Отчет о результатах и основных направлениях деятельности 

управления культуры администрации города Югорска 

  за 3 квартал  2015 года
1. Деятельность управления культуры администрации города по решению вопросов местного значения и выполнения государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления

Для реализации культурной политики в ведомстве управления культуры администрации г. Югорска находятся 3 муниципальных бюджетных учреждения культуры и 1 муниципальное автономное учреждение культуры:

- муниципальное бюджетное учреждение культуры  «МиГ»;

- муниципальное бюджетное учреждение  «Музей истории и этнографии»;

- муниципальное бюджетное учреждение  «Централизованная библиотечная система г. Югорска»;

- муниципальное автономное  учреждение «Центр культуры «Югра-презент».
	№ п/п
	Наименование вопроса
	Результат

(количественный / качественный)

	1
	Организация библиотечного обслуживания населения, комплектование библиотечных фондов библиотек городского округа
 
	Организация библиотечного обслуживания населения в 3 квартале 2015 г. реализована посредством организации деятельности муниципального бюджетного учреждения «Централизованная библиотечная система г.Югорска» по основным направлениям.
        В 3 квартале 2015 года библиотеки МБУ  «ЦБС г.Югорска»  насчитывали 10 832 пользователя (9140 человек во 2-м квартале). За отчетный период библиотеки посетило  60 749 (в 3-м квартале – 16 707) человек. Выдача документов из фондов библиотек составила 167 714 (42 371 – в3-м квартале) экземпляров. По справочно - библиографическому обслуживанию пользователей было выполнено  11 743 (в 3 кв. 3778) справок  и проведено 1 681 ( в 3 кв. 298) консультаций. Число пользователей обслуженных через внестационарный отдел  составляет 149  (з кв. 55)  человек.
       На конец отчетного периода  библиотечный фонд составляет 151 084 тыс. экземпляров, число поступлений новых книг составляет 2 703 (в 3 кв. - 923) экземпляров. 

         На 01.10.2015 г. общая база данных учреждения составляет 106,5  тыс. записей (больше показателя 2 квартала на 31,9 тыс. записей).
        Проведено 119 мероприятий для 2 996 человек (из них 74 мероприятия для 1544 детей). Наиболее значимые мероприятия по продвижению книги и чтения.           

В 3-м квартале 2015 года были подготовлены и проведены городские мероприятия, посвященные Дню города Югорска, включенные в постановление администрации города Югорска № 2454 от 03 июля 2015 года. 29 августа проведен «Слет любителей бардовской песни «Гитара по кругу» на территории музея под открытым небом Суеват пауль. Слет 2015 года был посвящен 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. В слете приняли участие 50 исполнителей из городов: Югорск, Советский, Нягань, специальные гости слета - дуэт бардов «Зелёная лампа» из города Нижнего Тагила.  Присутствовало 250 человек.
2015 год – год 85 летнего юбилея для округа. 9 августа, В Международный день коренных народов мира проведена праздничная программа «Югра – наша Родина» в которой приняли активное участие коренное население Севера ханты и манси. Цель мероприятия - сохранение и пропаганда традиционной культуры коренных малочисленных народов Севера. Открыла праздничное мероприятие презентация книги Нины Руковой, поэта-манси, хранящей традиции и язык   народа. Книга  «Что нам  слово говорит» - словарь мансийских слов в стихах и рисунках. Праздничная программа была наполнена стихами, национальными песнями и танцами, дефиле национального платья, были организованы выставки украшений и предметов народного быта.
31 августа, в рамках празднования Дня муниципального служащего, состоялась презентация очерка  В.А. Каданцева «Валентина Лопатина. Человек эпохи», в который вошли воспоминания старожилов города о председателе поселкового Совета Валентине Лопатиной. На мероприятии присутствовали работники городской администрации, родственники и бывшие коллеги Валентины Яковлевны. 
Литературно-художественный конкурс «Тебе, суровому и гордому, частицу сердца отдаю», посвященный городу Югорску. Цель конкурса – пополнить библиотечный фонд историческими документами, выявить новых авторов и произведения о городе, активизировать творчество членов ЮТС «Элегия». На конкурс были представлены стихи, рассказы, очерки, эссе, статьи, пейзажи и виды города, портреты жителей. Всего приняли участие 31 человек. Все работы имеют историческую и эстетическую ценность. Конкурс 2015 года – это подготовка материала для  литературно-художественного издания, посвященного 55- летию города Югорска в 2017 году. 


Литературно-художественный конкурс «Все это было будто бы вчера…», посвященный Дню работников леса и лесоперерабатывающей промышленности. Основная задача конкурса – написать историю Комсомольского леспромхоза, основываясь на воспоминаниях ветеранов и тружеников предприятия, людей, внесших большой вклад в развитие производства. Материалы на конкурс предоставлялись в трех номинациях: литературное творчество – рассказы, очерки, стихотворения, эссе, художественное творчество и фотография. Всего в конкурсе приняли участие восемь работ.


Литературный концерт «О Югорске с любовью» проводится ежегодно в День рождения города Югорска на сцене городского парка по ул. Ленина. 5 сентября со сцены звучали стихи и песни югорских авторов. 

               Ко Дню российского флага  и 20-летию со дня утверждения государственных символов Ханты-Мансийского автономного округа-Югра  организована просветительская акция  «Моя малая Родина»: демонстрация тематической выставки «С чего начинается Родина», издания информационного буклета «С чего начинается Родина» (распространено  более 100 экземпляров в общеобразовательных школах, в ОМВД России по г. Югорску и на улицах города). 

       В летний период муниципальные библиотеки работают  по программе летних чтений «Путешествие по книжной Вселенной».  Программы лета 2015 года посвящены году литературы в России. Всего за летний период в конкурсе приняло участие 200 человек.           

	2
	Создание условий для организации досуга и обеспечение жителей услугами организаций культуры
 
	         Условия по организации досуга и обеспечение жителей услугами организаций культуры в городе Югорске призваны обеспечить 2 муниципальных учреждения культурно-досуговой сферы: МАУ «Центр Культуры «Югра-презент» и МБУК «МиГ».

Учреждениями культурно-досугового типа проведено 112  (1 кв. 149, 2 кв. - 233) культурно — массовых мероприятий (без учета  киносеансов) для разновозрастной аудитории: 26 562 (в 1 кв. 31019 человек, 2 – 33683) человек, в том числе для детей проведено 55 (2 кв. –140) мероприятий.
За отчетный период 2015 года проведены 16  общегородских мероприятий, в том числе,  посвященных Дню города: Торжественное собрание, Карнавал, Детская программа в парке «Корпорация чудес», вечерняя праздничная программа в парке «С днем рождения, Югорск», Церемония награждения по итогам Дня города;  Церемония открытия аллеи им. Н.М. Панова и аллеи им. В.Я. Лопатиной, Киноакция «День Российского кино», Торжественное собрание, посвященное Дню муниципального служащего; Торжественное собрание, посвящённое Дню работников лесной промышленности, организация Рабочей встречи Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа-Югры с представителями общественных советов, учреждений социальной сферы города.   
      В течение 2015 года в учреждениях функционирует 56 клубных формирований (из них для детей - 27 формирований), в которых занимается 1282 участников (детей 711). Десять коллективов имеют звание «народный самодеятельный коллектив» и «образцовый художественный коллектив», что составляет 24% от общего количества коллективов художественной самодеятельности.  
       В течение 3 квартала 2015 года в 1 (1 кв.- 2, 2 кв. - 20) фестивале приняло участие 2 (1 кв.-7, 2 - 20) творческих коллектива самодеятельного народного творчества МАУ «ЦК «Югра – презент»: региональный уровень с общим количеством участников 20 (2 кв. – 484) человек. 
      В течение отчетного периода югорчане и гости города могли посетить гастрольную программу Балета Аллы Духовой «Тодес» (г. Москва).
Кинопрокат

В течение квартала продемонстрированы зарубежные и российские фильмы, фильмы-новинки 2015 года для детей и взрослых. Всего  состоялось 182 (2 кв. – 219)  киносеансов (из них 38 для детей), на которых присутствовало 447  человека (детей- 131).

Были организованы 26 социальных кинопоказов  художественных и документальных фильмов, которые посетили 761  человек.   

	3
	Сохранение и популяризация объектов культурного наследия региона, привлечение к историческому наследию жителей города.

Создание условий для развития местного традиционного народного художественного творчества, участие в сохранении, возрождении и развитии народных художественных промыслов.

Сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в собственности городского округа, охрана объектов культуры местного значения, расположенных на территории городского округа
	   Во исполнение распоряжения Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 03.12.2014 №626-рг «О проведении в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре Года сохранения и развития традиционных промыслов и ремёсел, исторического и культурного наследия народов, населяющих Югру», управление культуры разработало План основных мероприятий, посвящённых Году сохранения и развития традиционных промыслов и ремёсел, исторического и культурного наследия народов, населяющих Югру, который был рассмотрен организационным комитетом и утвержден Постановлением администрации города от 23.03.2015 №1638.

Данный План объединяет потенциал общественных организаций, объединений, структурных подразделений администрации города Югорска, муниципальных учреждений    для решения вопросов сохранения и развития традиционных промыслов и ремёсел, исторического и культурного наследия народов, проживающих на территории муниципального образования. План предполагает реализацию четырёх направлений деятельности:

1. Мероприятия, направленные на поддержку и развитие общественных, культурных инициатив в области сохранения и развития традиционных промыслов и ремёсел, исторического и культурного наследия народов, населяющих Югру.
2. Участие в окружных, всероссийских и международных проектах, акциях, конкурсах.
3. Мероприятия, направленные на сохранение и популяризацию традиционных промыслов и ремёсел, исторического и культурного наследия народов, населяющих Югру.
4. Информационное сопровождение реализации мероприятий Плана.
Реализация Плана  мероприятий предусмотрена на период до декабря 2015 года. Полный текст плана представлен на официальном сайте администрации города Югорска adm.ugorsk.ru в  разделе «документы».
 В преддверии Дня города и Дня работника нефтяной и газовой промышленности сотрудники Музея истории и этнографии  провели 30 августа в городском парке традиционную ярмарку ремесел «Город мастеров». Ежегодно югорские и приезжие умельцы, радуют и удивляют горожан своими творениями, учат мастерству ремесел. В этом году участниками ярмарки стали не только мастера декоративно-прикладного творчества и самодеятельные художники, а так же  умельцы технического творчества и искусные садоводы и огородники, участвовавшие ранее в «Осеннем марафоне». Более 50 мастеров и объединенных групп  из Советского, Югорска, Ивделя, Нягани и Краснотурьинска представили горожанам свои творения. Шкатулки и бокалы в технике декупаж, плетеные берестяные туеса, короба и украшения, куклы Тильда, робототехника и конструирование «Лего», вязаные платья, шарфы и палантины, украшения из полимерной глины, резные деревянные и глиняные статуэтки, аэрография, панно из цветов и овощей, фруктово-ягодно-овощное дерево, картины из лент, украшения из цветной кожи в технике фоамиран и многое другое. После вступительного слова ведущих мастера приступили к мастер-шоу и презентациям. Во время работы мастерских на сцене шла музыкальная программа с участием специальных приглашенных гостей. Ансамбль русской песни «Млада» из г. Ханты – Мансийска, и клуб русской культуры из г. Краснотурьинска «Верея»  представили программу из русских и современных народных песен, клуб русской культуры «Традиция» и клуб русской культуры из г. Краснотурьинска привлекали гостей в хороводы, пляски и кадрили, а странствующий гусляр Виктор Дымов очаровывал всех плавно разливающейся мелодией доносящейся из гуслей.

Всего на мероприятии присутствовало 1 504 человека, (в т.ч. 489 детей и подростков, 1015 взрослые).
В планах на IV квартал 2015 год проведение ежегодного фестиваля-конкурса декоративно-прикладного творчества «Визитная карточка».

 

	4
	Создание условий для массового отдыха жителей городского округа и обустройство мест массового отдыха населения
	         Городской парк по улице Ленина является местом проведения праздничных мероприятий.  Наиболее часто используемой формой проведения мероприятий являются народные гуляния, театрализованные концертно-игровые программы, детские мероприятия. Используются разнообразные формы и средства организации условий для семейного отдыха и досуга. 

          В 3 квартале на территории городского парка были созданы условия для проведения массовых общегородских мероприятий, посвящённых Дню города Югорска: Праздничная программа для детей «Корпорация чудес», дог-шоу «Я и моя собака», поэтический концерт «О Югорске с любовью», дискотека для молодежи и праздничный фейерверк.
          В целях предоставления большего  количества услуг населению на территории парка осуществляли предпринимательскую деятельность индивидуальные предприниматели, работали аттракционы.


	
	Итого:
	

	
	Решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения (131-ФЗ статья 16.1)
	 

	1
	Создание музеев городского округа
	В 3 квартале объем музейных фондов составил   34 320 единиц хранения, из них: 24 534  основной фонд, 9 786 - научно-вспомогательный.  
Текущий учет музейных предметов и музейных коллекций ведется в комплексной автоматизированной музейной системе КАМИС. Электронная учетная база данных на конец отчётного периода составляет 34 320  единица хранения, что составляет 100 % объема музейного фонда.

Электронная база инвентаризированного фонда на конец отчетного периода составляет 7 062 (2 кв. - 6477) единиц хранения музейных предметов. Количество музейных предметов, получивших цифровое изображение, на конец отчётного периода составляет 7 172  (2 кв. - 6614) единиц хранения.
Актуализация и популяризация хранимых культурных ценностей осуществляется в МБУ «Музей истории и этнографии» через экспозиционно-выставочную деятельность. Наряду с постоянными экспозициями музея «Линии судьбы – точка пересечения» и «Музей под открытым небом «Суеват пауль» для более полного и всестороннего экспонирования материалов музея организуются временные тематические выставки.
С целью популяризации и сохранения культурного наследия коренных малочисленных народов Севера 10 августа  состоялся традиционный праздник коренных малочисленных народов Севера, организованный для детской аудитории.
В МБУ «Музей истории и этнографии» в 3 квартале  продолжили работать временные выставки. 
 «Никто, кроме нас» (1 августа – 20 сентября).

Выставка приурочена к знаменательной дате для Воздушно-десантных войск России – 85-летию со дня основания.

Всего 692 посетителя (406 детей и подростков, 286 взрослых).  

«Город строится, город живёт» (15 августа – 4 октября). Выставка рассказывает о становлении посёлка Комсомольский в город Югорск. Представлены уникальные предметы, документы и фотоматериалы из фондов музея, личных архивов югорчан и предприятий города. Всего за III квартал выставку посетило 298 человек (42 детей и подростков, 256 взрослых). 

«Ханты-Мансийский диалог» (3 сентября – 16 октября), из фондов БУ ХМАО-Югры «Государственный художественный музей», г. Ханты-Мансийск. Фотовыставка, посвящённая Дню города, Дню работников нефтяной и газовой промышленности. Всего за III квартал 71 посетитель (19 детей и подростков, 52 взрослых).    

«Виват, карнавал!» (5 сентября, примузейная площадь). Выставка приурочена ко Дню города Югорска. Представлены атрибутика и костюмы карнавальных шествий предыдущих лет из фондов музея, архивов предприятий и организаций города, рассказывающие о главном событии Дня города (26 музейных предметов НВФ). Всего 657 посетителей.
За  3 квартал 2015 года  музей посетили 10 710 (2 кв. - 10 931) человек. Проведено 116 (2 кв. – 156) культурно-просветительских мероприятий с числом участников 3 270 человек (2 кв. - 4 561).
Всего в отчетном периоде экспонировалось 6 (2 кв. – 7) временных выставок, из них вне музея, проведено 78 (2 кв. -78) экскурсий с количеством экскурсантов 1 437 (2 кв. - 1 274) человек. Число посетителей временных и постоянных экспозиций составляет 2 850 человек. 
Продолжено участие в формировании региональной информационной системы музейных электронных ресурсов. Созданы  и выгружены на сводный сайт «Музеи Югры» www.hmao-museums.ru тематические Интернет-каталоги по фондовым коллекциям.
Количество музейных предметов, представленных в региональной информационной системе на конец отчётного периода составляет 7 088 единиц хранения.


2. Организационная работа 

       Управление культуры осуществляет функции во взаимодействии с Департаментом культуры автономного округа – Югры, иными заинтересованными окружными органами исполнительной власти, органами местного самоуправления, учреждениями культуры, образования, физкультуры и спорта, социальными и другими организациями и общественными объединениями. Управление культуры вносит предложения о внедрении муниципальных правовых актов города Югорска, регулирующих отношения в сфере культуры; вносит в установленном порядке иные предложения по вопросам, относящимся к ведению Управления на рассмотрение администрации города, иных органов муниципальной власти города Югорска и должностных лиц; согласовывает проекты правовых актов, разработанные другими органами исполнительной власти города Югорска, в сфере культуры. Участвует в разработке и реализации финансовой, инновационной политики в сфере культуры.

          С целью предоставления свободного доступа к культурным ценностям, развития творческой активности горожан, эффективной деятельности учреждений культуры, управлением культуры были решены вопросы по взаимодействию с различными структурами города, составлены планы организационных мероприятий и представлены проекты постановлений и распоряжений:
- «Об утверждении плана по подготовке к празднованию Дня город и Дня работников нефтяной и газовой промышленности» от 03.07.2015 № 2454;
- «О проведении фестиваля художественной самодеятельности граждан старшего поколения «Не стареют душой ветераны» от 03.07.2015 № 2452;

- «Об утверждении положения о проведении фотоконкурса «Историю города пишем сегодня» от 03.07.2015 № 2353;

- «Об утверждении Положения о городской научно-практической конференции обучающихся и студентов «Сергиев родник» от 29.07.2015 № 2676;

- «О проведении конкурса на замещение вакантной должности» от 17.08.2015 № 402;

- «О проведении фейерверка» от 27.08.2015 № 2893;

- «О внесение изменений в постановление от 03.07.2015 №2454» от 28.08.2015;

- «Об утверждении плана перекрытия улиц» от 28.08.2015 № 2890.
           Подготовлены и проведены заседания организационных комитетов под председательством главы администрации города Югорска, заместителя главы администрации города Югорска  в количестве 6 заседаний.
                         3. Контрольно-аналитическая работа
        Управление культуры исполняет бюджет города Югорска и в установленном порядке организует его исполнение подведомственными автономным и бюджетными учреждениями в пределах утверждённых бюджетных ассигнований (лимитов бюджетных обязательств), обеспечивает эффективность и результативность бюджетных расходов, совершаемых за счёт средств бюджета города Югорска подведомственными бюджетными учреждениями, обеспечивает контроль за целевым использованием средств бюджета города Югорска и принимает меры по устранению фактов нарушения бюджетного законодательства Российской Федерации подведомственными бюджетными учреждениями. Осуществляет функции распорядителя бюджетных средств города Югорска в сфере культуры. Обеспечивает контроль за выполнением подведомственными учреждениями принятых бюджетных обязательств, заключаемых в пределах лимитов бюджетных обязательств и средств, полученных от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности.                                                                                               

           Управление культуры является разработчиком  муниципальной программы в сфере культуры, является соисполнителем целевых программ других ведомств. В 2015 году управление  культуры осуществляет реализацию полномочий в области культуры согласно городской муниципальной программе «Развитие культуры и туризма в городе Югорске на 2014 - 2020 годы» и государственной программы «Развитие культуры и туризма в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2014 – 2020 годы». Согласно Программам доступ к культурным ценностям и информации реализовывается, прежде всего, путем обеспечения условий  функционирования  муниципальных учреждений культуры города.  
       С 1 января 2015 года, согласно приказу управления культуры от 30.12.2014  № 305-од для подведомственных учреждений действует  муниципальное задание. 

       В целях обеспечения оказания населению качественных муниципальных услуг управлением культуры разработан и утвержден порядок мониторинга потребности в предоставлении муниципальных услуг. Мониторинг осуществляется путем проведения анкетирования. Информация о проведении анкетирования учреждениями культуры размещается на портале органов местного самоуправления. 

        В течение года управление культуры обеспечивало контроль за своевременной оплатой подведомственными организациями тепло -, водо- и энергоресурсов; обеспечивало профилактику и контроль противопожарной и антитеррористической безопасности в подведомственных учреждениях, исполнение в учреждениях правил техники безопасности и охраны труда, противопожарной безопасности, а также установленных правил эксплуатации зданий. Проводился систематический контроль  за потреблением всех видов энергоресурсов.
          В рамках исполнения полномочий учредителя специалисты управления провели выездные проверки с целью посещения общегородских мероприятий, проводимых подведомственными учреждениями в рамках выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг и выполнения муниципальных работ, составлено 7 актов. 
Проведена кураторская работа по подготовке и  проведению общегородских мероприятий: фестиваля «Не стареют душой ветераны»;
Для эффективного проведения общегородских мероприятий управлением культуры были разработаны вопросы по взаимодействию с различными структурами города, составлены планы организационных мероприятий, сметы и подготовлены приказы  управления культуры в количестве 54 единиц: 

- по основной детальности  45 приказов;

- по командировкам и отпускам 5 приказов;

- по работе в выходные дни и предоставлении неоплачиваемых дней отпуска за ранее отработанное время 4 приказа. 

      Начальником управления культуры было проведено 5 приёмов граждан по личным вопросам. 

      Специалистами управления культуры подготовлено 211 исходящих документа (справки, отчеты, планы, письма), принято в работу 93 входящих документа. 
       Заместитель начальника управления составила 3 протокола об административных правонарушениях пользователей городских библиотек.
     В отчетном периоде начальником управления культуры проведено в 10 аппаратных совещаний с руководителями подведомственных учреждений культуры по вопросам: 
- проведения Года литературы и Года сохранения традиционных ремёсел в городе Югорске;

- подготовки документов на дополнительное финансирование;

- участия в конкурсах Окружного и Российского уровней;

- повышения заработной платы работникам подведомственных учреждений;

- подготовки квартальных отчетов;
- подготовки и проведения общегородских культурно-массовых мероприятий;

- реализации новой системы оплаты труда;
- подготовки к фестивалям;

- по вопросам предоставления муниципальных услуг в электронном виде;

- соблюдения финансовой, исполнительской дисциплины руководителями учреждений;

- подведения итогов по проведенным мероприятиям;

- корректировка реестра общегородских мероприятий;

- подготовки к проведению плановых инспекторских проверок в учреждениях культуры;
-подготовки отчетов о выполнении муниципального задания  муниципальными учреждениями культуры;

- целевого использования расходования бюджетных ассигнований в подведомственных учреждениях культуры;
- обеспечения комплексной безопасности в муниципальных учреждениях культуры,

- о выполнении плана мероприятий по росту доходов и оптимизации расходов бюджета города,

- о проведении дератизационных, акарицидных  обработках территорий учреждений, 

         Основными вопросами, решаемыми на уровне главы города, главы администрации города и заместителей главы администрации, стали:
- решение вопросов развития музея под открытым небом  «Суеват пауль»;

- решение вопросов по выкупу здания МБУ «ЦБС г.Югорска»;

- проведение Года литературы в г. Югорске;

-  решение вопросов по программе энергосбережения;

- продвижение проекта  музейно-туристический комплекс «Ворота в Югру»;
- о приезде Губернатора ХМАО-Югры Н.В. Комаровой;

Начальник управления культуры и заместитель начальника управления культуры в 3 квартале 2015 года приняли участие в :
- заседании совещания в режиме ВКС по вопросам продвижения проекта «Ворота в Югру» под председательством А.А. Путина;
- заседаниях Координационных советов по делам инвалидов, по сотрудничеству с национальными автономиями, заседании антинаркотической комиссии города Югорска по вопросу профилактики наркомании среди детей, подростков и молодежи, в заседании городской санитарно-противоэпидемиологической комиссии «СПЭК».
- заседаниях  оргкомитетов по проведению корпоративных мероприятий (День муниципальных служащих, Карнавал);
- заседаниях межведомственной комиссии по организации отдыха, оздоровления, занятости детей, подростков и молодежи города Югорска,
           27.08.2015 начальник управления культуры Н.Н. Нестерова представила доклад на Думе города по теме «Информация о подготовке к празднованию Дня города Югорска», 13.07.2015 заместитель начальника управления культуры предоставил отчёт на аппаратном совещании при главе города Югорска по теме «Итоги деятельности управления культуры за I полугодие 2015 года»
          По запросам структурных подразделений администрации города специалистами управления культуры своевременно и в полном объеме подготовлены отчеты и ответы на запрашиваемую информацию.
4.Совершенствование профессионального мастерства.
       Сотрудники управления планомерно  совершенствуют  знания  по законодательству о муниципальной службе, об организации деятельности органов местного самоуправления, изучают новые формы и методы музейной, информационно - библиотечной, культурно - досуговой  деятельности ведущих центров культуры и искусства  регионов России и округа; изучают профессиональную литературу, периодику по вопросам сохранения и  развития культурных ценностей. 

      Управление культуры формирует  кадровую политику, предоставляет в установленном порядке кандидатуры работников культуры, горожан внесших значительный вклад в культурную жизнь города,  к награждениям различных уровней.  С целью стимулирования и поощрения кадрового состава учреждений культуры в отчетном периоде управлением культуры была проведена работа по представлению к наградам  различного уровня 6 кандидатур: были вручены 1 Почётная грамота Губернатора ХМАО-Югры, 1 благодарность Думы Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, 3 грамоты Департамента культуры Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, 1 благодарность управления культуры.
       В течение квартала специалисты управления принимали участие в профессиональных аппаратных учебных мероприятиях, предлагаемых управлением муниципальной службы, кадров и архивов. Один специалист управления культуры успешно прошёл тестирование на присвоение чина муниципальной службы.
         С целью информирования югорчан и гостей города о значимых событиях и мероприятиях культурной жизни города Югорска начальником управления культуры было подготовлено 6  интервью для телекомпаний «Норд» и «Югорск ТВ». Еженедельно в газету «Югорский вестник»  специалистами управления направляется план мероприятий муниципальных учреждений культуры (12 планов за квартал).
           Начальник управления культуры, заместитель начальника управления в своей служебной деятельности осуществляют постоянную наставническую работу с кандидатами в кадровый резерв управления. 
Начальник  управления  культуры                                                               Н.Н. Нестерова
Исполнитель: Гоголева О.А., зам. начальника управления культуры, 5-00-71
Адрес: КК- П Отчет управления -  П 2015- Отчет УК за 3 квартал 2015 год 

