Отчет

административной комиссии города Югорска за 9 месяцев 2011 года.

За 9 месяцев 2011  проведено 38 заседаний Административной комиссии, на которых было рассмотрено 529 протоколов об административных правонарушениях и материалов к ним. Материалы об административных правонарушениях рассматривались административной комиссией по мере их поступления, в соответствии с Законом Ханты-Мансийского автономного округа –Югры «Об административных правонарушениях», от 11 июня 2010 года № 102-оз и требованиями, установленными КоАП РФ. 

Статистика результатов рассмотрения административных материалов за данный период выглядит следующим образом: 

- наложено штрафов по 276 протоколам; 

- вынесено предупреждений по 185 протоколам;

- прекращено производств по делам об административных правонарушениях – по 68 протоколам. 

Общая сумма наложенных по постановлениям штрафов в отчетном периоде составила 204 550 рублей, из которых оплачены на сумму 135950 рублей (217 постановлений).
Исполняя задачу, выявления причини условий, способствующих совершению административных правонарушений и принятие мер, направленных на предупреждение этих правонарушений за отчетный период направлено два представление в организации, по которым приняты соответствующие меры. 

Вся работа административной комиссии освещалась в СМИ, в результате опубликовано 12 статей в городской газете «Югорский вестник», организовано 4 выступления на городском телевидении «Югорск-ТВ», а также на официальном сайте администрации города Югорска выложено 19 информационных сообщений.
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