Уважаемые жители города Югорска.

С 25.04.2020 на территории Ханты-Мансийского автономного округа-Югры вводится особый противопожарный режим. Сухая трава, опавшие прошлогодние листья мгновенно вспыхивают от малейшей искры. Распространению огня способствует сильный ветер, недостаток осадков и высокая температура воздуха.
[bookmark: _GoBack]Чтобы горение травы не привело к серьезным и глобальным последствиям, согласно пункта 17.1 статьи 17 постановления Правительства Российской Федерации от 25.04.2012 № 390 «О противопожарном режиме» правообладатели земельных участков (собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков), расположенных в границах населенных пунктов, территории садоводства или огородничества обязаны производить регулярную уборку мусора и покос травы. Границы уборки территорий определяются границами земельного участка на основании кадастрового или межевого плана.
Помните! Там, где отсутствует горючая среда, огня не будет!
Собранный в кучи сгораемый мусор необходимо немедленно вывозить с территорий во избежание поджогов.
Помните! Сжигание мусора и разведение костров на территории города запрещено постановлением администрации города Югорска от 21.03.2019 № 561 «Об обеспечении первичных мер пожарной безопасности в границах города Югорска»!
Для недопущения пожаров на приусадебных участках необходимо:
• установить емкость с водой объемом не менее 200 литров;
• иметь первичных средств тушения (огнетушители, ведра, лопаты)
• отказаться от походов в лес и разведения костров;
• не оставлять брошенными на улице бутылки, битые стекла, которые, превращаясь на солнце в линзу, концентрируют солнечные лучи до спонтанного возгорания находящейся под ней травы;
• напомнить детям об опасности игр со спичками, о последствиях, к которым может привести такая игра, и о наказании, которое может последовать (административная ответственность наступает с 16-летнего возраста);
• при обнаружении очага возгорания немедленно позвоните на телефон 112, сообщите адрес, что горит и Ваши ФИО.
Помните за нарушение правил пожарной безопасности статьей 20.4. КоАП РФ предусмотрена административная ответственность с наложением штрафа на граждан в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от шести тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц - от ста пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей.
Те же действия, совершенные в условиях особого противопожарного режима, -влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц - от пятнадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей; на юридических лиц - от двухсот тысяч до четырехсот тысяч рублей.
Нарушение требований пожарной безопасности, повлекшее возникновение пожара и уничтожение или повреждение чужого имущества либо причинение легкого или средней тяжести вреда здоровью человека, -
влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от трехсот пятидесяти тысяч до четырехсот тысяч рублей.
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