АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮГОРСКА

ПРОТОКОЛ  
заседания аттестационной комиссии по проведению квалификационного экзамена муниципальных служащих замещающих ведущую, старшую и младшую  группы  должностей муниципальной службы  

09 сентября 2014   года                                     




            № 06
г. Югорск

ПРИСУТСТВУЮТ:
Михаил Иванович Бодак, председатель комиссии, глава администрации города Югорска

Андрей Викторович Бородкин, заместитель председателя комиссии, заместитель главы администрации города Югорска

Любовь Александровна Долматова, секретарь комиссии, главный специалист управления по вопросам муниципальной службы, кадров и архивов
ЧЛЕНЫ КОМИССИИ:
Евгения Андреевна Бодак, начальник управления по вопросам муниципальной службы, кадров и архивов 

Вячеслав Анатольевич Климин,  заместитель председателя Думы города Югорска
Вера Анатольевна Княжева, помощник главы администрации города Югорска

Анна Викторовна Ахметчина,  заместитель начальника юридического управления по взаимодействию с государственными органами

Елена Владимировна Заварзина, аудитор контрольно-счётной палаты города Югорска
Наталья Владимировна Сикова, независимый эксперт, заведующий политехническим отделением бюджетного учреждения «Югорский политехнический колледж»
Елена Венедиктовна Быстрова, начальник управления опеки и попечительства

Людмила Ильинична Горшкова, заместитель главы администрации города – директор департамента финансов

Лариса Александровна Михайловна, начальник управления бухгалтерского учета и отчетности

Василий Кузьмич Бандурин, директор департамента жилищно-коммунального и строительного комплекса

ОТСУТСТВУЮТ:

Людмила Павловна Ковалева, член общественного совета города Югорска, в связи с отпуском
ПОВЕСТКА ДНЯ:

Квалификационный экзамен муниципальных служащих, замещающих старшую  группу должностей муниципальной службы согласно утвержденному графику сдачи квалификационного экзамена на 09.09.2014: А.С. Пановой, К.П. Уваровой, М.П. Чернышовой, А.А. Ульянова, Н.Ю. Холод, А.В. Карелиной.

09.30. для проведения и сдачи квалификационного экзамена приглашены                              Н.Ю. Холод, А.С. Панова, К.П. Уварова, А.А. Ульянов, М.П. Чернышова, А.В. Карелина.
Муниципальный служащий проходит тестирование, знакомится с результатами под роспись, члены комиссии (Е.А. Бодак, Л.А. Долматова) в присутствии экзаменуемого муниципального служащего  подписывает результаты тестирования.
15.00.
1. СЛУШАЛИ:

Л.А. Долматову, которая ознакомила членов комиссии с графиком проведения квалификационного экзамена муниципальных служащих на 09.09.2014 и порядком проведения квалификационного экзамена муниципальных служащих, утвержденным постановлением главы города Югорска от 05.05.2013 № 25 (с изменениями и дополнениями от 18.12.2013 № 69 от 24.02.2014 № 15),  в соответствии с которым квалификационный экзамен муниципальных служащих замещающих ведущую, старшую и младшую группы должностей муниципальной службы  проводится в форме тестирования. Сообщила членам комиссии, что тестирование проводится в присутствии не менее двух членов комиссии (при проведении тестирования присутствовали Е.А. Бодак, Л.А. Долматова), а итоги подводятся комиссией в составе определенном Положением об аттестации, утвержденным решением Думы города Югорска от 25 сентября 2007 года № 72.

Доложила членам комиссии, что муниципальные служащие соответствуют квалификационным требованиям по образованию и стажу работы. Отзывы непосредственных руководителей об уровне знаний, навыков и умений (профессиональном уровне) муниципальных служащих положительные, включают в себя рекомендации о присвоении классных чинов в соответствии с замещаемой должностью. Объявила о результатах тестирования муниципальных служащих: М.П. Чернышова  набрала 81 процент правильных ответов,  А.В. Карелина  набрала  84  процента  правильных ответов, А.А. Ульянов  набрал 91 процент правильных ответов, Н.Ю. Холод набрала  73  процента правильных ответов, К.П. Уварова набрала  69  процентов правильных ответов, А.С. Панова набрала  69  процентов правильных ответов. Таким   образом,   согласно порядку   проведения   квалификационного   экзамена   муниципальных   служащих М.П. Чернышова, А.А. Ульянов,  А.В. Карелина  набрали необходимое количество правильных ответов (80 процентов и более),  а Н.Ю. Холод, К.П. Уварова, А.С. Панова не набрали необходимое количество правильных ответов (менее 80 процентов).
Предложила членам комиссии признать, что муниципальные служащие М.П. Чернышова, А.А. Ульянов сдали квалификационный экзамен и рекомендовать главе администрации города Югорска присвоить очередные классные чины, признать, что муниципальный служащий А.В. Карелина сдала квалификационный экзамен и рекомендовать заместителю главы администрации города – директору департамента финансов присвоить очередной классный чин,   признать, что муниципальные служащие  Н.Ю. Холод, А.С. Панова, К.П. Уварова не сдали квалификационный экзамен и рекомендовала им выступить с инициативой о повторной сдаче квалификационного экзамена в марте 2015 года.
РЕШИЛИ:

1. Признать:

- Чернышову Марину Петровну, главного специалиста по экономике управления бухгалтерского учета и отчетности, сдавшей квалификационный экзамен и рекомендовать главе администрации города Югорска присвоить ей очередной  классный чин – референт муниципальной службы 1 класса;
- Карелину Анастасию Вячеславовну, главного специалиста отдела бюджетного учета и сводной отчетности управления бюджетного учета, отчетности и кассового исполнения бюджета департамента финансов, сдавшей квалификационный экзамен и рекомендовать главе администрации города Югорска присвоить ей очередной классный чин – референт муниципальной службы 2 класса;

- Ульянова Артема Александровича, ведущего специалиста отдела подготовки строительства департамента жилищно-коммунального и строительного комплекса, сдавшим квалификационный экзамен и рекомендовать главе администрации города Югорска присвоить ему очередной  классный чин – референт муниципальной службы 2 класса.
2. Признать:

- Панову Анну Сергеевну, ведущего специалиста управления опеки и попечительства, не сдавшей квалификационный экзамен и рекомендовать ей выступить с инициативой о повторной сдаче квалификационного экзамена в марте 2015 года;
- Уварову Кристину Павловну, главного специалиста управления опеки и попечительства, не сдавшей квалификационный экзамен и рекомендовать ей выступить с инициативой о повторной сдаче квалификационного экзамена в марте 2015 года;

- Холод Наталью Юрьевну, главного специалиста отдела единого казначейского счета управления бюджетного учета, отчетности и кассового исполнения бюджета департамента финансов не сдавшей квалификационный экзамен и рекомендовать ей выступить с инициативой о повторной сдаче квалификационного экзамена в марте 2015 года;

Председатель аттестационной  комиссии     





 М.И. Бодак 

Заместитель председателя комиссии 





       А.В. Бородкин

Секретарь аттестационной комиссии





     Л.А. Долматова

Члены аттестационной  комиссии
  





              Е.А. Бодак

В.А. Княжева 

А.В. Ахметчина

В.А. Климин

Е.В. Заварзина

Н.В. Сикова

В.К. Бандурин

Л.И. Горшкова

Л.А. Михайлова

Е.В. Быстрова

