АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮГОРСКА

ПРОТОКОЛ  

заседания аттестационной комиссии по аттестации муниципальных служащих  замещающих ведущую, старшую и младшую группы  должностей муниципальной службы  

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Аттестация   муниципальных   служащих,   замещающих  ведущую и  старшую группы должностей муниципальной службы согласно утвержденному графику аттестации на 05.09.2017:  Боярищевой Т.Ф., Говейлер Т.А., Илюшиной Т.В., Михай Н.В., Телемисова С.С.

РЕШИЛИ:

Признать Боярищеву Татьяну Федоровну, главного специалиста отдела муниципальных закупок департамента экономического развития и проектного управления, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы. 

Признать Илюшину Татьяну Васильевну, специалиста-эксперта по охране труда отдела прогнозирования и трудовых отношений департамента экономического развития и проектного управления,  соответствующей замещаемой должности муниципальной службы. 
Признать Говейлер Татьяну Александровну, главного специалиста отдела общего и дополнительного образования детей управления образования, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы. 

Признать Михай Наталью Викторовну,  начальника  юридического отдела департамента муниципальной собственности и градостроительства, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы. 

Признать Телемисова Сакена Султановича, специалиста-эксперта  юридического отдела департамента муниципальной собственности и градостроительства, соответствующим замещаемой должности муниципальной службы. 

