Информация по результатам публичных слушаний
       13 сентября 2021 года в 18.00 в администрации города Югорска (зал заседаний № 1,                 каб. 410) проведены публичные слушания по проекту решения Думы города Югорска                      «О внесении изменений в Устав города Югорска». 
Публичные слушания проводились в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Порядком организации и проведения публичных слушаний в городе Югорске, утвержденным решением Думы города Югорска от 23.03.2017 № 24, постановлением главы города Югорска от 23.08.2021 № 41-пг «О проведении публичных слушаний».

Организация и подготовка публичных слушаний осуществлена организационным комитетом по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту изменений в Устав города Югорска. Председательствующим на публичных слушаниях являлся Д.А. Крылов, первый заместитель главы города Югорска, докладчиком А.С. Власов, начальник юридического управления администрации города Югорска.
При проведении публичных слушаний в качестве участников публичных слушаний зарегистрировано 13 человек.

Председатель публичных слушаний уведомил присутствующих, что публичные слушания носят рекомендательный характер, и предложенные изменения в Устав города Югорска будут переданы в Думу города Югорска для рассмотрения на очередном заседании Думы города Югорска.

На публичные слушания выносились вопросы:

- по внесению изменений в статью 29 Устава города Югорска в части дополнения пунктом 1.1 о наделении контрольно-счетной палаты города Югорска правами юридического лица:

«1.1. Контрольно-счетная палата города обладает правами юридического лица и является муниципальным казенным учреждением, образуемым для осуществления управленческих функций.».

- иные изменения в Устав города Югорска вносятся в форме точного воспроизведения положений федеральных законов, в целях приведения Устава города Югорска в соответствие федеральным законам.
В период до 10.09.2020 принимались предложения и замечания жителей города Югорска к проекту решения Думы города Югорска «О внесении изменений в Устав города Югорска».

10.09.2021 в индивидуальном порядке, от жителя города Югорска поступили предложения  о внесении изменений в статью 46 Устава города Югорска, устанавливающую общие положения по прохождению муниципальной службы в органах местного самоуправления города Югорска.

Жителем города Югорска предложено внести следующие изменения:

По представленным предложениям юридическим управлением администрации города Югорска проведена правовая экспертиза. Предложения жителя города Югорска соответствуют Федеральному закону от 06.10.2003  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральному закону от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований». Указанные предложения вынесены на публичные слушания.
В ходе проведения публичных слушаний вопросы, предложения и замечания по проекту решения Думы города Югорска «О внесении изменений в Устав города Югорска» к докладчику не поступили.
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