     
В соответствии   со статьей 69.1  Федерального закона от 13.07.2015                    №218-ФЗ «О государственной регистрации объектов недвижимости» Департамент муниципальной собственности и градостроительства администрации города Югорска уведомляет, что в отношении:
земельного участка с кадастровым номером 86:22:0011001:1387, площадью 456 кв. метров, категории земель: категории земель: земли сельскохозяйственного назначения, с видом разрешенного использования – для садоводства, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г  Югорск, ул. Арантурская, 30, участок №802 (О-47), выявлена Симоненко Елена Александровна;
земельного участка с кадастровым номером 86:22:0011001:938, площадью 493 кв. метра, категории земель: земли сельскохозяйственного назначения, с видом разрешенного использования - эксплуатация участка СОТ, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г Югорск, СНТ Уж и Еж, 240, выявлен Лобанов Николай Александрович;
         земельного участка с кадастровым номером 86:22:0006001:782, площадью 80 кв. метров, категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования - гараж, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г Югорск, Гжт Южный, № 246, выявлены:        Канашкова Валентина Петровна, Ночевская Вера Михайловна;
земельного участка с кадастровым номером 86:22:0011010:13, площадью 562 кв. метров, категории земель: земли сельскохозяйственного назначения, с видом разрешенного использования – под огород, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Югорск, СОТ Тюментрансгаз, №6, выявлен Смышляев Владимир Петрович;
земельного участка с кадастровым номером 86:22:0011004:230, площадью 820 кв. метров, категории земель: земли сельскохозяйственного назначения, с видом разрешенного использования – для садоводства, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г  Югорск, ул. Арантурская, 32, уч. № 67, выявлен Большаков Анатолий Михайлович;
земельного участка с кадастровым номером 86:22:0011001:1041, площадью 640 кв. метров, категории земель: земли сельскохозяйственного назначения, с видом разрешенного использования – для садоводства, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г  Югорск, ул. Арантурская 30, участок №361 (Д-5), выявлен Токмаков Владимир Николаевич;
земельного участка с кадастровым номером 86:22:0011001:1027, площадью 770 кв. метров, категории земель: категории земель: земли сельскохозяйственного назначения, с видом разрешенного использования - земельный участок, находящийся в составе дачных, садоводческих и огороднических объединений, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г  Югорск, ул. Арантурская 30, участок № 345 (Е-18), выявлен Барулев Владимир Александрович;
земельного участка с кадастровым номером 86:22:0006001:1031, площадью 75 кв. метров, категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования - гараж, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г Югорск, Гжт Тайга, № 149, выявлен Чистяков Владимир Николаевич;
земельного участка с кадастровым номером 86:22:0006001:884, площадью 30 кв. метров, категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования - гараж, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г Югорск, Гжт Южный, № 564, выявлен Севастьянов Виктор Александрович;
земельного участка с кадастровым номером 86:22:0006001:787, площадью 61 кв. метров, категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования - гараж, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г Югорск, Гжт Голубой факел, №78а, выявлен Овчинников Сергей Геннадьевич;

земельного участка с кадастровым номером 86:22:0006001:732, площадью 30 кв. метров, категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования - гараж, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г Югорск, Гжт Южный, № 859, выявлен Михайлов Иван Борисович;
земельного участка с кадастровым номером 86:22:0006001:460, площадью 30 кв. метров, категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования - гараж, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г Югорск, Гжт Южный, № 6, выявлен Гребенщиков Владимир Минеевич;
земельного участка с кадастровым номером 86:22:0006001:453, площадью 61 кв. метров, категории земель: Гараж, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г Югорск, Гжт Голубой факел, №208, выявлен Гончаров Александр Сергеевич;
земельного участка с кадастровым номером 86:22:0001002:73, площадью 81 кв. метров, категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования - гараж, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г.  Югорск, ГТ "Кедр", гараж № 176, выявлен Супрунов Сергей Степанович;
           земельного участка с кадастровым номером 86:22:0006001:538, площадью 61 кв. метр, категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования - гараж, расположенного  по адресу: Ханты-Мансийский  автономный  округ - Югра, г. Югорск, Гжт Голубой факел, № 738, выявлена Масычева (Зданович) Мария Николаевна
земельного участка с кадастровым номером 86:22:0011015:51, площадью 1470 кв. метров, категории земель: земли сельскохозяйственного назначения, с видом разрешенного использования - для садоводства, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Югорск, СТ Фортуна, уч. № 18, выявлена Кузнецова Галина Валерьевна;
земельного участка с кадастровым номером 86:22:0011016:17, площадью 1400 кв. метров, категории земель: земли сельскохозяйственного назначения, с видом разрешенного использования - для садоводства, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Югорск, СТ Простоквашино, 301, выявлена Ильюк Людмила Александровна;
земельного участ с кадастровым номером 86:22:0011016:95, площадью 1260 кв. метров, категории земель: земли сельскохозяйственного назначения, с видом разрешенного использования - земельный участок, находящийся в составе дачных, садоводческих и огороднических объединений, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Югорск, СТ «Простоквашино», земельный участок 310, выявлена Семенова Людмила Леонидовна;
земельного участка с кадастровым номером 86:22:0012002:61, площадью 1500 кв. метров, категории земель: земли сельскохозяйственного назначения, с видом разрешенного использования - для садоводства, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г Югорск, СТ «Вишня», земельный участок 91, выявлена Бронникова Ольга Александровна;
земельного участка с кадастровым номером 86:22:0012002:110, площадью 1500 кв. метров, категории земель: земли сельскохозяйственного назначения, с видом разрешенного использования - для садоводства, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г Югорск, СТ «Вишня», 92, выявлена Мешкова Ирина Петровна;
земельного участка с кадастровым номером 86:22:0012008:44, площадью 1500 кв. метров, категории земель: сад, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г Югорск, СТ Смородинка, 88, выявлена Ладыга Лариса Тимофеевна;
земельного участка с кадастровым номером 86:22:0012008:50, площадью 1500 кв. метров, категории земель: земли сельскохозяйственного назначения, с видом разрешенного использования - земельный участок, находящийся в составе дачных, садоводческих и огороднических объединений, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Югорск, СТ «Смородинка», земельный участок 127, выявлен Александров Виктор Владимирович;
земельного участка с кадастровым номером 86:22:0012008:65, площадью 1500 кв. метров, категории земель: земли сельскохозяйственного назначения, с видом разрешенного использования - земельный участок, находящийся в составе дачных, садоводческих и огороднических объединений, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Югорск, СТ «Смородинка», земельный участок 107, выявлена Габрийчук Татьяна Васильевна;
земельного участка с кадастровым номером 86:22:0012008:98, площадью 1500 кв. метров, категории земель: земли сельскохозяйственного назначения, с видом разрешенного использования - земельный участок, находящийся в составе дачных, садоводческих и огороднических объединений, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Югорск, СТ «Смородинка», земельный участок 234, выявлена Кашина Мария Георгиевна;
земельного участка с кадастровым номером 86:22:0012008:102, площадью 1500 кв. метров, категории земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования -земельный участок, находящийся в составе дачных, садоводческих и огороднических объединений, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Югорск, СТ «Смородинка», земельный участок 110, выявлен Козлов Николай Яковлевич;
земельного участка с кадастровым номером 86:22:0012008:177, площадью 1500 кв. метров, категория земель-земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования- земельный участок, находящийся в составе дачных, садоводческих и огороднических объединений, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Югорск, СТ «Смородинка», земельный участок 9, выявлена Осинская Светлана Юрьевна;
земельного участка с кадастровым номером 86:22:0012008:196, площадью 1500 кв. метров, категории земель: земли сельскохозяйственного назначения, с видом разрешенного использования - земельный участок, находящийся в составе дачных, садоводческих и огороднических объединений, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Югорск, СТ «Смородинка», земельный участок 119, выявлен Скулкин Леонид Викторович;
земельного участка с кадастровым номером 86:22:0012008:204, площадью 1500 кв. метров, категории земель: земли сельскохозяйственного назначения, с видом разрешенного использования - эксплуатация участка СОТ, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Югорск, СТ «Смородинка», земельный участок 146, выявлен Томилин Анатолий Евгеньевич;
земельного участка с кадастровым номером 86:22:0012008:216, площадью 1500 кв. метров, категории земель: земли сельскохозяйственного назначения, с видом разрешенного использования - земельный участок, находящийся в составе дачных, садоводческих и огороднических объединений, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Югорск, СТ «Смородинка», земельный участок 182, выявлена Чеканова Ольга Васильевна;
земельного участка с кадастровым номером 86:22:0012008:219, площадью 1500 кв. метров, категории земель: земли сельскохозяйственного назначения, с видом разрешенного использования - земельный участок, находящийся в составе дачных, садоводческих и огороднических объединений, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Югорск, СТ «Смородинка», земельный участок 5, выявлен Шевчук Иван Дмитриевич. ;
земельного участка с кадастровым номером 86:22:0012015:25, площадью 1580 кв. метров, категории земель: земли сельскохозяйственного назначения, с видом разрешенного использования - для садоводства, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Югорск, СТ «Строитель», земельный участок 36, выявлена Зубова Галина Андреевна.
        В течение тридцати дней со дня опубликования настоящего уведомления лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости, с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости.
       Возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости, принимаются по адресу: г. Югорск, ул. 40 лет Победы 11, каб. 306 или на адрес электронной почты  dmsig@ugorsk.ru.

