АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮГОРСКА

ПРОТОКОЛ  

заседания аттестационной комиссии по аттестации муниципальных служащих  замещающих ведущую, старшую и младшую группы  должностей муниципальной службы  

19 марта 2013  года                                     





             №03
г. Югорск

ПРИСУТСТВУЮТ:
Михаил Иванович Бодак – председатель комиссии, глава администрации города Югорска

Александр Юрьевич Ермаков – заместитель председателя аттестационной комиссии, исполняющий обязанности заместителя главы администрации города 
Анастасия Борисовна Смирнова – секретарь комиссии, ведущий специалист управления по вопросам муниципальной службы, кадров и архивов
ЧЛЕНЫ КОМИССИИ:
Евгения Андреевна Бодак - член комиссии, начальник управления по вопросам муниципальной службы, кадров и архивов
Елена Владимировна Заварзина - член комиссии, аудитор контрольно-счётной палаты города Югорска
Конякин Евгений Николаевич  - член комиссии, исполняющий обязанности начальника юридического управления
Дмитрий Александрович Крылов - член комиссии, заместитель начальника юридического управления

Наталья Владимировна Сикова – независимый эксперт, заведующий политехническим отделением бюджетного учреждения среднего профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Югорский политехнический колледж"

Ирина Альбертовна Шулакова - независимый эксперт, заместитель директора по учебно-производственной работе бюджетного учреждения среднего профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Югорский политехнический колледж"
ОТСУТСТВУЮТ:
Виктор Васильевич Градович - член комиссии, заместитель председателя Думы города Югорска, в связи с командировкой

Андрей Викторович Бородкин - член комиссии, начальник юридического управления, в связи с командировкой 

Вера Анатольевна Княжева – заместитель председателя комиссии, заместитель главы администрации города, в связи с отпуском

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Аттестация муниципальных служащих, замещающих ведущую и старшую группы должностей муниципальной службы согласно утвержденному графику аттестации на 19.03.2013: И.В. Волковой, Т.А. Семкиной
1. СЛУШАЛИ:

М.И. Бодака, который ознакомил членов комиссии с порядком проведения аттестации муниципальных служащих, утвержденным решением Думы города Югорска от 25 сентября 2007 года № 72. Доложил о том, что И.В. Волкова, включенная в график аттестации отсутствует в связи с болезнью.
Предложил пригласить на аттестацию муниципального служащего Семкину Татьяну Александровну, главного специалиста юридического управления. 

Зачитал аттестационный лист аттестуемого муниципального служащего, отзыв на аттестуемого. 
СЛУШАЛИ:

Т.А. Семкину, которая доложила о своей служебной деятельности за аттестационный период с  20.01.2012 по 18.03.2013.

Перечень вопросов,  заданных муниципальному служащему:

М.И. Бодак – Скажите, по Вашему мнению, качество образования в Свердловской области, из которой Вы приехали в г. Югорск, отличается от качества образования в г. Югорке?
М.И. Бодак – Поступившие представления из прокуратуры обосновано нам направлены?
М.И. Бодак – Дайте понятие аффилированного лица.
И.А. Шулакова -  Скажите, какие действия должен предпринять руководитель, если преподаватель, имеющий высшую или первую категории, отказывается проходить процедуру аттестации? Какие процедуры должен проходить такой преподаватель?
Е.А. Бодак – Готовы ли Вы заместить должность специалиста-эксперта юридического отдела департамента муниципальной собственности и градостроительства, на которую Вы стоите в кадровом резерве?

А.Ю. Ермаков – Станет ли образование платным в связи с принятием нового закона об образовании? Будет ли увеличиваться оплата за содержание детей в дошкольных образовательных учреждениях?

Е.А. Бодак – Что такое конфликт интересов? В Вашей служебной деятельности возможен конфликт интересов?

М.И. Бодак –  Назовите показатели эффективности и результативности вашей служебной деятельности.

Е.А. Бодак –  Как Вы считаете, знаний в какой области, Вам не хватает для исполнения должностных обязанностей? Какие семинары Вы планируете посетить в 2013 году? Есть ли в управлении образовании план мероприятий?
ВЫСТУПИЛИ:

Е.Н. Конякин: рассказал о Т.А. Семкиной как о муниципальном служащем, добросовестно исполняющем должностные обязанности, подчеркнул её положительные профессиональные качества. Предложил повысить в должности.
Н.В. Сикова: высказала мнение о недостаточной подготовке к аттестации, о необходимости изучения законодательства об образовании, муниципальной службе.

РЕШИЛИ:

Признать Семкину Татьяну Александровну, главного специалиста юридического управления, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы, рекомендовали изучить законодательство об образовании, изучить должностную  инструкцию.
Голосовали "ЗА" - 08 голосов, "ПРОТИВ" – 0 голосов,  "ВОЗДЕРЖАЛИСЬ" - 0 голосов.
(В голосовании не участвует Р.З. Салахов, Е.Н. Конякин)

Председатель аттестационной комиссии





             М.И. Бодак
Заместитель председателя аттестационной комиссии



        А.Ю. Ермаков
Секретарь аттестационной комиссии





       А.Б. Смирнова 
Члены аттестационной  комиссии
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