Отчет о работе добровольных  общественных формирований 

правоохранительной направленности города Югорска  за 1 квартал 2015 года

      Во исполнении Федерального закона от 02.04.2014 № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка», на территории муниципального образования создана общественная организация «Народная дружина города Югорска» в количестве 50 человек. При активном участии юридического управления администрации города разработан Устав общественной организации и  правоустанавливающие документы направлены в УМВД России по Ханты-Мансийскому автономному округу- Югре, 11 декабря 2014 года народная дружина города Югорска внесена в региональный реестр народных дружин правоохранительной направленности выдано свидетельство № 27.
     В настоящее время сформировался костяк народной дружины, это те дружинники и члены родительского патруля, на которых всегда можно положиться.
          Решением Межведомственной комиссии по профилактике правонарушений администрации города Югорска  24.12.2008 утверждено Положение   о   родительском патруле на территории муниципального образования город Югорск, в котором также утверждены основные задачи и функции родительского патруля, обязанности, права и меры поощрения членов родительского патруля. Основная задача профилактика правонарушений и происшествий  среди несовершеннолетних 
           Постановлением администрации города Югорска от 06.04.2015 № 1753 утверждено положение о штабе по вопросам взаимодействия и координации деятельности народной дружины.
Членами Дружины на добровольной основе могут быть граждане России, достигшие 18 лет и способные по своим деловым качествам исполнять обязанности народных дружинников.
 В Дружину не могут быть приняты граждане:

1. Имеющие неснятую или непогашенную судимость.

2. В отношении которых осуществляется уголовное преследование.

3. Ранее осужденные за умышленные преступления.

4. Включенные в перечень организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму, в соответствии с Федеральным законом от 07.08.2001 N 115 Федерального закона «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма».

5. В отношении которых вступившим в законную силу решением суда установлено, что в их действиях содержатся признаки экстремистской деятельности.
6. Страдающие психическими расстройствами, больные наркоманией или алкоголизмом.
7. Признанные недееспособными или ограниченно дееспособными по решению суда,  вступившему в законную силу.
8. Подвергнутые неоднократно в течение года, предшествовавшего дню принятия в народную дружину, в судебном порядке административному наказанию за совершенные административные правонарушения.
9. Имеющие гражданство (подданство) иностранного государства.

Народные дружинники могут быть исключены из народных дружин в следующих случаях:

1. На основании личного заявления народного дружинника.

2. При наступлении обстоятельств, указанных в части 2 статьи 14 Федерального закона №  44-ФЗ.

3. При совершении народным дружинником, участвующим в охране общественного порядка, противоправных действий либо бездействии, повлекших нарушение прав и свобод граждан, общественных объединений, религиозных и иных организаций.

4. В связи с неоднократным невыполнением народным дружинником требований устава народной дружины либо фактическим самоустранением от участия в ее деятельности.

5. В связи с прекращением гражданства Российской Федерации.

Гражданин, изъявивший желание стать членом Дружины, подает письменное заявление, копию паспорта гражданина России, справки из наркологического и психоневрологического диспансеров, 2 фото и заполняет учетную анкету по установленной форме. 
Заявление рассматривается в течение одного месяца. Во время этого срока кандидат имеет право проходить правовую, специальную и физическую подготовку, участвовать в отдельных мероприятиях по охране общественного порядка.

Членство в Дружине удостоверяется удостоверением установленной формы. При прекращении членства в Дружине удостоверение изымается.
    Выход на дежурство членов НД и родительского патруля основывается на полном взаимодействии с полицией. Перед каждым выходом работник полиции проводит обязательный  инструктаж по личной  безопасности дружинников, составляется план - расстановка. На дежурство дружинники выходят только с сотрудником полиции и в сигнальных жилетах, нарукавных повязках. Дружинники собственноручно записываются  в постовую ведомость выхода  нарядов и в журнале  регистрации инструктажей. Перед выходом на дежурство большой группы дружинников (при проведении культурно- массовых мероприятий) инструктаж проводит непосредственно начальник полиции.

Ежеквартально работник администрации города Югорска, ответственный за  работу  НД и родительского патруля, составляет и согласовывает с руководством ОМВД России по городу Югорску графики выхода на дежурства членов НД  по охране общественного порядка с дальнейшим подведением  итогов по результатам  работы.
В настоящее время в городе Югорске численность народной дружины составляет 62 человека, с мая 2014 года в охране общественного порядка принимают активное участие казаки, казачьего общества «Станица Югорская». При проведении общегородских культурно-массовых мероприятиях  определенную помощь в охране общественного порядка оказывают частные охранные организации.

Основная задача общественных формирований правоохранительной направленности – это профилактика правонарушений. 
        За 1 квартал 2015 года члены народной дружины участвовали 54 профилактических мероприятиях, в которых участвовало 213 дружинника, 14 сотрудников охранных предприятий, 38 казаков, оказана помощь ОМВД России по городу Югорску в выявлении 40 административных правонарушений, 189 раз проверены городские общественные места, проведено 276 профилактических бесед. Члены народной дружины  оказывают  помощь (при необходимости) как понятые, но основная их задача это - профилактика правонарушений.
      Дежурство НД осуществлялось в среднем 2 раза в неделю,  7 членов НД выходили на дежурство в течение 3 месяцев 2015 года  более 10 раз. Члены НД не только патрулируют улицы, но и помогают по направлению деятельности  инспекторов по делам несовершеннолетних, по линии экономической безопасности, по линии незаконного оборота наркотиков и государственной автоинспекции.
     В 2015 году дружинники  приняли участие в оперативно-профилактических мероприятиях ОМВД России по городу Югорску: «Здоровье», «Улица», «Подросток», «Правопорядок».
     Участвовали в охране общественного порядка в общегородских мероприятиях новогодних праздниках, «Крещение», «Масленица», «Проводы зимы», «Вороний день», «Воскресение Христово».  
     В целях выявления и предупреждения правонарушений со стороны иностранных граждан на территории города Югорска, с членами НД перед выходом на охрану общественного порядка, проводятся обязательные инструктажи,  в ходе патрулирования дружинники, проводили беседы с жителями города, которые обращали внимание на каждого незнакомого посещающего дворы, на приезжих из ближнего зарубежья, проживающих на дачных участках, сообщать об этом в органы местного самоуправления и правоохранительные органы, для более быстрого реагирования. В  оперативно-профилактических мероприятий члены НД совместно сотрудниками проверяют общественные места, домовладения владельцев, которые периодически регистрируют у себя иностранных граждан. 

Совместно с сотрудниками полиции члены НД и частных охранных организаций осуществляют охрану общественного порядка на  городских праздничных мероприятиях. На таких мероприятиях, как правило, выходят на  дежурство не менее 50  членов. 
 Как положительное надо отметить, что в тех местах города Югорска, где проходило совместное патрулирование сотрудников полиции и членов НД, преступлений не зарегистрировано. 

                    На основании постановления администрации города Югорска от 31.10.2013 №3289 «О муниципальной программе города Югорска «Профилактика правонарушений, противодействие коррупции и незаконному обороту наркотиков в городе Югорске на 2014-2020 годы» предусмотрено материальное стимулирование членов НД. Постановлением главы администрации города от 08 апреля 2015  № 1784 «О материальном стимулировании  членов народной дружины города Югорска» утверждено положение о материальном стимулировании членов НД, в котором определены порядок и размер денежного поощрения дружинников. Согласно, положения ежеквартально документы  на поощрение дружинников рассматриваются штабом по вопросам взаимодействия и координации деятельности народной дружины,  в состав  которой входят сотрудники полиции   и работники  администрации города. В штабе принимается решение о материальном поощрении членов НД.  За 1 квартал этого года поощрено 7 активных членов НД и родительского патруля, которые получили денежное вознаграждение по три тысячи сорок восемь рублей.        
                    Активное участие в охране общественного порядка за 3 месяца 2015 года приняли работники БУ ЮГБ  (Югорская городская больница), общеобразовательных учреждений, муниципального автономного учреждения «Молодежный центр труда «Гелиос», Югорского политехнического колледжа и частных охранных организаций, а именно: «Ратник», «Витязь», «Барс», «Щит», казаки, казачьего общества «Станица Югорская». 
             Добровольные формирования населения по охране общественного порядка  выполняют свои задачи во взаимодействии с ОМВД по г. Югорску, администрацией города, организациями, учреждениями и предприятиями, находящимися на территории города Югорска.
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