Протокол №2
заседания муниципальной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений

05 июня 2012 года





    


 город Югорск

Зал заседаний 

администрации города Югорска (каб.413)

Время заседания - 16-00 часов
Присутствовали члены комиссии:

Со стороны работодателей города:

Быков Владимир Васильевич- и.о. руководителя МБЛПУ «Центральная городская больница 

                                                       города Югорска;

Павлюк Елена Юрьевна         -   директор МБОУ «Лицей им. Г.Ф. Атякшева»;
Воронов Николай Иванович  -  директор  МАУ «МБТ «Гелиос».
Со стороны профсоюзов:

Березнев Владимир Васильевич -  председатель территориального объединения профсоюзов, 

                                                        председатель профсоюзной организации ООО 

                                                         «Югорскэнергогаз»;

Поливода Александр Вячеславович - председатель первичной профсоюзной организации 

                                                        работников здравоохранения МБ ЛПУ «Центральная городская                              

                                                        больница г. Югорска»;
Новоселова Елена Николаевна – председатель  Югорской профсоюзной организации                                                         

                                                         работников народного образования и науки.
Со стороны органов местного самоуправления:

Долгодрова Татьяна Ивановна - заместитель главы администрации города Югорска;

Заварзина Елена Владимировна - заместитель начальника юридического управления 

                                                      администрации города Югорска;

Комлева Лидия Борисовна -     главный специалист по охране труда отдела по труду 

                                                     администрации города Югорска.

Координатор трехсторонней комиссии:

Тарасенко Алла Витальевна -  начальник отдела по труду управления экономической
                                                    политики администрации города Югорска.

Повестка дня:

1. Профилактика смертности трудоспособного населения  от управляемых причин.

Докладчик: Хорошавина Т.А. – заместитель начальника отдела по здравоохранению и социальным вопросам администрации города Югорска. 

2. Процесс проведения иммунизации и диспансеризации работающего населения в 2012 году (итоги работы за 5 месяцев; план на 2012 год), проблемы и пути решения.
Докладчик: Попова Н.Н. – заведующая поликлиникой МБЛПУ «Центральная городская больница города Югорска».

3. Информация о работодателях города Югорска, подавших заявки на привлечение иностранной рабочей силы, обсуждение заявленной потребности работодателями  на 2013 год.

Докладчик: Тарасенко А.В. – начальник отдела по труду администрации города Югорска.

4. Исполнение плана мероприятий  по реализации муниципального трехстороннего соглашения и межотраслевого тарифного соглашения, заключенных с профсоюзами, органами местного самоуправления и работодателями

Докладчик: Тарасенко А.В. – начальник отдела по труду администрации города Югорска.

5. Ситуация на местном рынке труда. Исполнение программных мероприятий в 1 квартале 2012 года и за 5 месяцев 2012 года. Проблемы, пути решения.

Докладчик: Штриккер Е.И. – и.о. директора Югорского центра занятости населения.

Заслушали:

По первому вопросу – Т.А. Хорошавину- заместителя начальника отдела по здравоохранению и социальным вопросам администрации города Югорска:

Показатели, свидетельствующие о состоянии смертности трудоспособного населения от управляемых причин следующие:: в 2011 году в трудоспособном возрасте умерло 100 человек, в том числе от управляемых причин – 61 человек (в 2010 году – 105 человек, от управляемых причин – 61). За 1 квартал 2012 года в трудоспособном возрасте умер 31 человек, в том числе 20 человек от управляемых причин. Среди умерших на протяжении ряда лет лидируют мужчины,  в 2011 году доля  мужчин составила  77 %, в 1 квартале 2012 года– 81%. В структуре смертности трудоспособного населения от управляемых причин в 2011 году на  первом месте травмы, отравления и другие воздействия внешних причин – 25 чел. (2010 год – 32 чел.); на втором  - новообразования – 19 человек (2010 год – 20 чел.), на третьем месте – болезни системы кровообращения – 17 человек (2010 год – 20 чел.).

Снижению смертности способствуют мероприятия, направленные на профилактику травматизма и отравлений, сердечно – сосудистых заболеваний, вредных привычек, а также пропаганда  здорового образа  жизни в средствах массовой информации. Так, смертность  от болезней системы кровообращения в 2011 году снизилась  на 15,3 %,  чему способствовали именно профилактические  мероприятия. В частности, проведен «День без инсульта» с исследованиями крови на сахар и холестерин, осмотром кардиолога, эндокринолога, невролога, скрининг у населения старше 40 лет на сахар и холестерин крови. Также лечебное учреждение работало по программе «Югра – КОР», проведена  «Школа здоровья»  для  больных  артериальной  гипертензией,  диспансеризация  больных  с  хроническими  заболеваниями.  Показатель  смертности  от  злокачественных  новообразований в 2011 году остался  стабильно  высоким  -  83,1,  но  по  сравнению  с  2010  годом  (87,8)  наблюдается  снижение  на  5,5%.  Этому  способствует  раннее выявление онкозаболеваний, включенное в обязательный клинический минимум обследования при первичном обращении в медицинское учреждение.

Е.Ю. Павлюк: Как вы считаете, предпринимаемые меры исчерпывающие или есть еще варианты решения данной проблемы?
Т.И. Долгодворова: Проблема в том, что профилактика смертности от управляемых причин должна решаться не только медицинским учреждением, а в первую очередь должен быть прямой интерес самого человека и конечно же работодателей.

Медицинское учреждение информирует население о необходимости прохождения диспансеризации  и обращений на ранних стадиях заболевания, но решение остается за человеком.
Решение по 1- му вопросу: 
- Информацию докладчика принять к сведению
- отделу по  здравоохранению и социальным вопросам совместно с МБ ЛПУ «Центральная городская больница» кроме информирования через СМИ предложить и применять дополнительные формы информирования ( использование банеров; видео - роликов социальной рекламы и т.д.).
По второму вопросу - Попову Н.Н. – заведующую поликлиникой МБЛПУ «Центральная городская больница города Югорска».
Если говорить по иммунизации населения от гепатита В и клещевого энцефалита то план выполняется, а вот с диспансеризацией работающего населения ситуация намного хуже. По данным на 4 июня 2012 года диспансеризация выполнены всего 34% от плана. Причиной тому является незавершенная диспансеризация   11 организаций города Югорска, чьи работники после  сдачи анализов не прошли узких специалистов и не получили заключения.
Для того, что бы улучшить количественные показатели специалисты готовы выезжать  в организации и для удобства граждан,  поликлиника работают по субботам.  Переписка и переговоры с руководителями данных организаций ни к чему не привели, поэтому просьба администрации города Югорска оказать содействие, что бы категории работников, которые не завершили диспансеризацию, все-таки ее завершили, и мы смогли выполнить плановые показатели. 
Т.И. Долгодворова:- Ситуацию необходимо исправить. Обеспечение прохождения профосмотров – это обязанность работодателей, и спрашивать с них необходимо строго, ведь это здоровье их работников и они должны быть в первую очередь в этом быть заинтересованы.  

Решение по 2-му вопросу: 
- Отделу по здравоохранению и социальным вопросам администрации города Югорска подготовить письма работодателям города Югорска, работники которых не завершили процесс прохождения диспансеризации в установленный срок. 
По третьему вопросу – А.В. Тарасенко - начальника отдела по труду управления 
                                                         экономической политики администрации города Югорска:

В соответствии с Порядком, утвержденным Правительством РФ по определению квоты для осуществления трудовой деятельности иностранными гражданами, ежегодно, уполномоченные органы рассматривают предложения от работодателей, и на муниципальном уровне такая комиссия будет данные предложения рассматривать 07.06.2012.

К вашему сведению представлена информация о том, что 7 работодателей города Югорска подали заявки на 2013 год о привлечении иностранной рабочей силы в количестве 349 человек. Это граждане: Таджикистана Бразилии, Украины, Кореи, Азербайджана, Таиланда и Индонезии. В основном все заявленные предложения на рабочую силу рабочих профессий строительной направленности.

Квота, установленная работодателям на 2012 год, составляет - 45 единиц (3 работодателям).


Наша комиссия повлиять не эти процессы не может, поэтому Вам доведена информация к сведению. 

Решение по 3-му вопросу: - Информацию принять к сведению.
По четвертому вопросу – Л А.В. Тарасенко - начальника отдела по труду управления 
                                                   экономической политики администрации города Югорска:
Органами местного самоуправления был разработан и утвержден план мероприятий по реализации  обязательств, взятых на себя администрацией и Думой города Югорска по основным направлениям развития экономики, рынка труда, в области оплаты труда, социальной обеспеченности населения, в сфере охраны труда, и развитии социального партнерства.

В области экономической политики:

Ежегодно управлением экономической политики , совместно с департаментом финансов администрации города Югорска разрабатывается прогноз социально-экономического развития города Югорска на 3 года. В этом году показатели Прогноза должны быть сформированы на 2013-2015 годы. Ежеквартально готовится мониторинг ситуации.

Информация о реализации городских целевых программах, действующих в городе Югорске, была доведена до вашего сведения начальником управления экономической политики (Грудцыной И.В) в феврале месяце.

Администрация города Югорска через СМИ ежегодно информирует население  о бюджете на следующий календарный год и об исполнении бюджета за прошлый год.

Информация о тарифах на услуги, продукцию, товары в постоянном режиме размещается на официальном сайте администрации города и публикуется в СМИ.

Разъяснительная работа по внедрению энергосберегающих систем  населению производится через СМИ, работодателям – через семинары, совещания.

Также через СМИ население города информируется о возможных поддержках сельхозпроизводителей.

Необходимо сказать о том, что в городе успешно реализуется целевая программа «Развитие агропромышленного комплекса в ХМАО –Югре на 2011 -2013 годы». В 2012 году расходы на реализацию программных мероприятий были предусмотрены в сумме 42,0 млн. рублей и дополнительно еще выделено – 40,0 млн. рублей. Это  компенсация расходов субъектам, занимающихся сельским хозяйством  расходов на животноводство, на производство и реализацию продукции животноводств, на развитие малых форм хозяйствования, и на содержание маточного поголовья в личных подсобных хозяйствах.

В области занятости населения и развития рынка труда:
Основной исполнитель по данному направлению деятельности  это Югорский центр занятости населения, который работает с работодателями города Югорска  для оказания услуги по трудоустройству безработных.

Необходимо сказать, что для содействия в данном направлении принята ведомственная целевая программа «Временное трудоустройство в городе Югорске на 2010-2012 годы». В 2012 году расходы городского бюджета составляю 2,5 млн. рублей и направлены на трудоустройство 405 человек (общественные работы, трудоустройство выпускников, ИТПР, инвалидов, трудозанятость несовершеннолетних).

Как мероприятие прописано информирование сторон социального партнерства о работодателях города, заявивших на получение квоты для привлечения иностранной рабочей силы.

В области оплаты труда:
Отделом по труду ежеквартально в газете «Югорский вестник» публикуется величина прожиточного минимума, установленная Правительством автономного округа в разрезе социально-демографических групп населения. В постоянном режиме данная информация размещена на портале администрации города Югорска.

Отделом по труду ежеквартально публикуется информация о численности и ФОТ работников бюджетной сферы. Ведется ежемесячный мониторинг уровня заработной платы, который направляется в департамент труда и занятости автономного округа.

В отраслевых нормативных правовых актах, устанавливающих системы оплаты труда, предусмотрены гарантии выплаты заработной платы не ниже уровня МРОТ и прожиточного минимума, установленного в округе.

В постоянном режиме отделом по труду проводится консультационная работа по применению норм трудового законодательства. В прошлом году было дана 91 консультация и с января 2012 года- 22 консультации.

В области социальной обеспеченности населения:
В городе действует долгосрочная целевая программа «Дополнительные меры социальной поддержки и социальной помощи отдельных категорий граждан города Югорска на 2011-2013 годы». Данная программа направлена на оказание материальной поддержки социально-незащищенных слоев населения, а это пожилые граждане, инвалиды, лица, находящиеся в тяжелой  жизненной ситуации, льготные категории граждан (дети из малообеспеченных семей).  Расходы на исполнение данной программы в 2011 году составили 4970,0 тыс. рублей, план на 2012 год – 4200,0 тыс. рублей, исполнение по 1 кварталу – 582,0 тыс. рублей. 
Департамент ЖК и СК  ежегодно принимает участие в окружном конкурсе «Самый благоустроенный город» и на протяжении нескольких лет город Югорск занимает призовые места. 

В городе Югорске реализуется ведомственная целевая программа «Стимулирование жилищного строительства в городе Югорске (приобретение жилья)», мероприятия которой направленны  на обеспечение и улучшение жилищных условий населению.

В течение  2011 года из непригодного жилья переселено 264 семьи, 50 семей обеспечены жилыми помещениями из списка очередников, 64 семьи получили специализированные жилые помещения (всего 378 югорских семей улучшили свои жилищные условия).

Расходы по исполнению программных мероприятий составила 911,9 млн. рублей, в том числе 820,7 млн. рублей средства окружного бюджета и 91,2 млн. рублей – средства городского бюджета.
В области охраны труда:
Ежеквартально в СМИ и на межведомственной комиссии по охране труда отделом по труду готовится обзорная аналитическая информация о состоянии охраны труда в городе Югорске.

Принята долгосрочная  целевая программа «Реализация мероприятий по совершенствованию социально-трудовых отношений и охраны труда в городе Югорске на 2012-2014 годы», мероприятия которой направлены на проведение аттестации рабочих мест, на развитие социального партнерства путем заключения коллективных договоров, на создание нормальных условий труда.

Специалисты отдела по труду принимают участие в расследовании несчастных случае на производстве (в пошлом году произошло 5 н/случаев, а с учетом сегодняшнего дня – 2 н/случая).

В области социального партнерства:
Оказывается содействие специалистами отдела по труду при обращении работодателей по разработке и порядку принятия коллективных договоров. В городе Югорске действует 30 коллективных договоров.

Администрация города Югорска создает условия для постоянной работы муниципальной трехсторонней комиссии.
Решение по 4-му вопросу: - Информацию принять к сведению.
По пятому вопросу -  Штриккер Е.И. – и.о. директора Югорского центра занятости населения.

На рынке труда города Югорска ситуация стабильная.  Уровень регистрируемой безработицы на 31 мая 2012 года составил  0,9% от экономически активного населения (его численность составляет 24400 человек); численность безработных составила  219 человек.   За указанный период   работодателями было заявлено 1046 вакантных рабочих места. На  31 мая имелась 501  вакансия,  из них 74,4 % - рабочие профессии. При содействии службы занятости  за 5 месяцев текущего года  нашли работу  328 безработных граждан, 43 человека получили услугу по самозанятости, 22 человека  зарегистрировали предпринимательскую  деятельность. Профессиональную  ориентацию  получили 343 человека, на профессиональное обучение направлено 39 граждан.
Решение по 5-му вопросу: - Информацию принять к сведению.
РЕШЕНИЕ:
1. Информацию докладчиков принять к сведению.
2. О отделу по  здравоохранению и социальным вопросам совместно с МБ ЛПУ «Центральная городская больница» кроме информирования через СМИ предложить и применять дополнительные формы информирования (использование банеров; видео - роликов социальной рекламы и т.д.).
3. Отделу по здравоохранению и социальным вопросам администрации города Югорска подготовить письма работодателям города Югорска, работники которых не завершили процесс прохождения диспансеризации в установленный срок.

Координатор 

муниципальной трехсторонней комиссии                                                        А.В. Тарасенко   
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