Информация для населения города Югорска

Администрация города Югорска информирует население о том, что в связи со вступлением в силу Федерального закона от 29.07.2017 № 217-ФЗ «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» изменилась организационно-правовая форма некоммерческих организаций, а именно вместо:


садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений введено понятие - садоводческое или огородническое некоммерческое товарищество. Садоводческое или огородническое некоммерческое товарищество является видом товарищества собственников недвижимости.

Собственники садовых земельных участков или огородных земельных участков, расположенных в границах территории садоводства или огородничества, вправе создать садоводческое или огородническое некоммерческое товарищество для управления имуществом общего пользования, расположенным в границах данной территории садоводства или огородничества.

Так же вышеуказанным законом предусмотрено ведение садоводства или огородничества на земельных участках, расположенных в границах территории садоводства или огородничества, без участия в товариществе.

Лица, ведущие садоводство или огородничество без участия в товариществе, вправе использовать имущество общего пользования, расположенное в границах территории садоводства или огородничества, на равных условиях и в объеме, установленном для членов товарищества.

Лица, ведущие садоводство или огородничество без участия в товариществе, обязаны вносить плату за содержание имущества общего пользования, за услуги и работы товарищества по управлению таким имуществом.

Суммарный ежегодный размер платы устанавливается в размере, равном суммарному ежегодному размеру целевых и членских взносов члена товарищества, рассчитанных в соответствии с Федеральным законом от 29.07.2017 № 217-ФЗ и уставом товарищества.
В случае невнесения платы, данная плата взыскивается товариществом в судебном порядке.

Лица, ведущие садоводство или огородничество без участия в товариществе вправе принимать участие в общем собрании членов товарищества. 
Лица, ведущие садоводство или огородничество без участия в товариществе, обладают правом обжаловать решения органов товарищества, влекущие для этих лиц гражданско-правовые последствия.


Так же вышеуказанным законом предусмотрено ведение садоводства или огородничества на садовых или огородных земельных участках без создания товарищества.
Предоставление таких земельных участков гражданам осуществляется в порядке, установленном Земельным кодексом Российской Федерации.

Граждане, осуществляющие ведение садоводства или огородничества без создания товарищества, осуществляют свою деятельность в соответствии с законодательством Российской Федерации, в том числе самостоятельно взаимодействуют с органами местного самоуправления и иными организациями, если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации.


При этом, ведение органами местного самоуправления учета граждан в целях предоставления земельных участков для садоводства и огородничества действующим законодательством не предусмотрено.

Телефон для справок: 5-00-19.
