Отчет о работе Межведомственной комиссии
по профилактике правонарушений при администрации города Югорска
за 2015 год

Соблюдение правопорядка в городе обеспечивается посредством работы правоохранительных органов, в первую очередь – ОМВД России по городу Югорску, администрации города в лице профильных структурных подразделений, с привлечением общественности. 
[bookmark: _GoBack]В соответствии с планом работы Межведомственной комиссии по профилактике правонарушений при администрации города Югорска в 2015 году проведено 4 заседания Комиссии, на которых было рассмотрено 25 вопросов, принято 55 решений, касающихся подростковой преступности, деятельности общественных формирований, социальной реабилитации лиц, освободившихся из мест лишения свободы, использования технических средств в охране правопорядка, противодействия алкоголизации населения, профилактике социального мошенничества и уличной преступности, деятельности участковых уполномоченных полиции, административной комиссии, реализации программных мероприятий. 
В результате анализа оперативной обстановки в городе установлено, что комплекс мер, принятых правоохранительными и органами власти муниципального образования, в рамках деятельности Комиссии, позволил оказать положительное влияние на состояние оперативной обстановки в городе.
В 2015 году общее количество зарегистрированных преступлений составило 525 против 412 в 2014 году. Выявлено 3504 административных правонарушений. 
В профилактике преступлений и правонарушений немаловажную роль играют общественные формирования правоохранительной направленности, действующие в городе Югорске. 
Активное участие в охране общественного порядка приняли работники БУ ЮГБ  (Югорская городская больница), общеобразовательных учреждений, муниципального автономного учреждения «Молодежный центр труда «Гелиос», Югорского политехнического колледжа и частных охранных организаций, а именно: «Ратник», «Витязь», «Барс», «Щит», казаки, казачьего общества «Станица Югорская». 
За отчетный период поощрено 26 активных членов Народной дружины и родительского патруля, 15 членов поощрены правами начальника ОМВД России по городу Югорску, 4 члена народной дружины награждены благодарственным письмом главы администрации города Югорска. 
В целом обстановка в городе остается стабильной: за отчетный период 2015 года не допущено грубых нарушений общественного порядка.

