Уважаемые жители города Югорска!

С наступлением долгожданного лета сотни людей устремляются на отдых к водоемам. Вода - добрый друг и союзник человека, помогающий получить максимум удовольствия от отдыха и укрепить здоровье. Но в то же время она не терпит легкомысленности и может являться источником повышенной опасности. Последствия легкомысленного поведения будут самыми тяжелыми. Примером тому 4 происшествия в мае 2020 года произошедших на водных Ханты-Мансийского объектах автономного округа-Югры:
·  в  районе пгт. Приобье Октябрьского района, 09.05.2020, на озере Зеркальное, во время рыбной ловли утонул мужчина 1956 г.р.
·  в  районе сп. Полноват Белоярского района, 09.05.2020, на реке Горная Обь, во время рыбной ловли пропал мужчина 1968 г.р.
·  на территории Белоярского района произошло 2 происшествия:
- 11.05.2020, с набережной реки Казым, двигаясь на велосипеде, скатился и упал в воду ребенок 2013 г.р.
- 12.05.2020, в район происшествия выехала инициативная группа местных жителей в составе трех человек на моторной лодке, для поиска ребенка. Граждане осуществляли поиски самовольно, без прохождения инструктажей, и не учитывались в составе группировки, созданной для поисков ребенка. Инициативная группа осуществляла поиск путем травления «кошкой». В результате неосторожных действий произошло наматывания троса на винт, в связи с чем заглох двигатель и заклинило рулевое устройства. Моторную лодку течением затянуло под стоящую возле причальной стенки баржу. Мужчины не успели вовремя среагировать, и моторная лодка оказалась под баржей. Один из мужчин спасен, второй погиб. Тело третьего предположительно находится в рубке затонувшей лодки. 
В настоящее время поиски ребенка и мужчины продолжаются.
В связи с этими происшествиями просим жителей города Югорска соблюдать меры безопасности на водоемах.
Помните, что даже хороший пловец должен соблюдать постоянную осторожность, дисциплину и строго придерживаться правил поведения на воде. Категорически запрещается купание в необорудованных и запрещенных для купания водоемах (напоминаем, что на водоемах расположенных на территории города Югорска купание запрещено постановлением администрации города Югорска от 08.04.2019 № 728). Не купайтесь в нетрезвом виде. Не отплывайте далеко от берега, не заплывайте за предупредительные знаки. Входите в воду осторожно, медленно, когда вода дойдет вам до пояса, остановитесь и быстро окунитесь. Никогда не плавайте в одиночестве, особенно, если не уверены в своих силах. Не подавайте ложных сигналов бедствия. Следите за играми детей даже на мелководье. Учиться плавать дети могут только под контролем взрослых. При преодолении водоемов на лодках несовершеннолетние должны быть в спасательных средствах.
Уважаемые родители безопасность жизни детей на водоемах во многих случаях зависит ТОЛЬКО ОТ ВАС! В связи с наступлением жаркой погоды, в целях недопущения гибели детей на водоемах в летний период обращаемся к Вам с убедительной просьбой: провести разъяснительную работу о правилах поведения на природных и искусственных водоемах и о последствиях их нарушения. Этим Вы предупредите несчастные случаи с Вашими детьми на воде, от этого зависит жизнь Ваших детей сегодня и завтра! Будьте бдительны в отношении детей, не оставляйте их без присмотра. Бесконтрольное нахождение несовершеннолетних на водных объектах согласно статьи 5.35 КоАП Российской Федирации влечет за собой наложение административного штрафа.

Желаем безопасного отдыха!

Отдел по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям, 
[bookmark: _GoBack]транспорту и связи администрации города Югорска
