АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮГОРСКА

ПРОТОКОЛ  

заседания аттестационной комиссии по аттестации муниципальных служащих  замещающих ведущую, старшую и младшую группы  должностей муниципальной службы  

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Аттестация   муниципальных   служащих,   замещающих  ведущую и  старшую группы должностей муниципальной службы согласно утвержденному графику аттестации на 28.01.2020: Бахаревой Н.В., Городович В.В., Васильевой М.В., Лавровой Н.Н., Бойко А.А.

РЕШИЛИ:

Признать Лаврову Наталью Николаевну, начальника отдела учета расчетов с организациями и персоналом управления бухгалтерского учета и отчетности, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы. 

Признать Бахареву Наталию Викторовну, начальника отдела земельных ресурсов по работе с юридическими лицами департамента муниципальной собственности и градостроительства, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы. 

Признать Городович Викторию Владимировну, главного специалиста отдела по работе с юридическими лицами управления архитектуры и градостроительства департамента муниципальной собственности и градостроительства, соответствующей  замещаемой должности муниципальной службы, рекомендовали получить высшее образование.

Признать Бойко Аллу Александровну, специалиста-эксперта отдела записи актов гражданского состояния, соответствующей  замещаемой должности муниципальной службы, рекомендовали принять участие в конкуре по формированию кадрового резерва.

Признать Васильеву Марину Валерьевну, главного специалиста отдела опеки и попечительства, соответствующей  замещаемой должности муниципальной службы.

