По результатам проведения проверки муниципального  автономного дошкольного образовательного  учреждения «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физическому развитию детей «Снегурочка»
Отделом по реализации административной реформы управления экономической политики администрации города Югорска 30 сентября 2014 года проведена проверка соблюдения условий оказания платных услуг, установленных решением Думы города Югорска от 26.05.2009 №51 «О Положении о порядке принятия решений об установлении тарифов на услуги муниципальных предприятий и учреждений на территории города Югорска»  в муниципальном автономном дошкольном образовательном  учреждении «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физическому развитию детей «Снегурочка».

Проверка проводилась за период    с 2013 года по сентябрь 2014 года.
В ходе проверки     установлено:

Стоимость платных услуг, предоставляемых в 2013- 2014 году, установлена постановлениями администрации  города Югорска от 08.06.2012 № 1411 и от 20.01.2014 № 44  «Об установлении тарифов на услуги муниципального автономного дошкольного образовательного  учреждении «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физическому развитию детей «Снегурочка». 

Перечень услуг, фактически предоставляемых за проверяемый период, соответствует перечню услуг, определенных Уставом учреждения.
Нарушений условий оказания платных услуг, установленных решением Думы города Югорска от 26.05.2009 №51 «О Положении о порядке принятия решений об установлении тарифов на услуги муниципальных предприятий и учреждений на территории города Югорска» не выявлено.

Наиболее востребованными из предоставляемых услуг являются:

- катание на роликах;

- кружок «Разноцветные ладошки»;

- профилактика речевых нарушений у детей младшего и среднего дошкольного возраста;

- обучение чтению;

- дизайн-мастерская.

Рекомендации по результатам проверки: 

Положительную динамику, наблюдаемую в развитии внебюджетной деятельности, необходимо сохранить на предстоящие плановые периоды.
Отдел по реализации административной реформы
управления экономической политики
