ПРОТОКОЛ

ведения публичных слушаний

г.Югорск








          19 декабря 2016 года 
Место проведения публичных слушаний: г. Югорск, ул. 40 лет Победы, дом 11, 4 этаж, зал заседаний № 2 (кабинет № 410).
Дата проведения публичных слушаний: 19 декабря 2016 года.
Время проведения публичных слушаний: 17 часов 00 минут.

Тема публичных слушаний: проект бюджета города Югорска на 2017 год и на плановый период 2018 и  2019 годов.
Цель проведения публичных слушаний: обсуждение с непосредственным участием жителей города Югорска проекта бюджета города Югорска на 2017 год и на плановый период 2018 и  2019 годов.
Присутствовали: 
М.И. Бодак – заместитель председателя Думы города Югорска, председатель постоянной комиссии Думы города Югорска по бюджету и налогам,  председатель публичных слушаний; 

С.Д. Голин – первый заместитель главы города - директор департамента муниципальной собственности и градостроительства;

Л.И. Горшкова – заместитель главы города - директор департамента финансов, докладчик публичных слушаний;

И.Ю. Мальцева – заместитель директора департамента – начальник бюджетного управления департамента финансов администрации города Югорска, секретарь публичных слушаний;

участники публичных слушаний в количестве 96 человек.

Начало публичных слушаний – 17 часов 00 минут.
М.И. Бодак назначил секретаря, который ведет протокол публичных слушаний – заместителя директора департамента – начальника бюджетного управления департамента финансов администрации города Югорска И.Ю.Мальцеву, открыл публичные слушания, объявил их цель и отметил, что публичные слушания проводятся на основании постановления главы города Югорска от 15.11.2016 № 46 «О проведении публичных слушаний по проекту бюджета города Югорска на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов». Законодательно публичные слушания закреплены в Федеральном законе от 06.10.2003 № 131–ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
М.И. Бодак ознакомил участников с регламентом проведения публичных слушаний: выступление докладчика – до 25 минут, ответы на вопросы – до 5 минут, выступления в прениях – до 5 минут.

Предложений и замечаний по регламенту от участников публичных слушаний не поступило. 

М.И. Бодак предложил приступить к рассмотрению проекта бюджета города Югорска на 2017 год и на плановый период 2018 и  2019 годов, предоставил слово для доклада Л.И.Горшковой.
	


СЛУШАЛИ: 

Л.И. Горшкова выступила с подробным докладом о проекте бюджета города Югорска на 2017 год и на плановый период 2018 и  2019 годов (доклад прилагается). Отметила, что все материалы по проекту бюджета города Югорска на 2017 год и на плановый период 2018 и  2019 годов были опубликованы в городской газете «Югорский вестник» от 17.11.2016 № 45 (1875), размещены на официальном сайте администрации города Югорска. Бюджет в более доступном для граждан формате представлен в виде презентации в информационном ресурсе «Бюджет для граждан» на главной странице официального сайта администрации города. 
ВЫСТУПИЛИ:

М.И. Бодак  предложил участникам публичных слушаний задавать вопросы к докладчику как устно, так и письменно, высказывать свою точку зрения по рассматриваемому вопросу.

Жительница дома № 33 по ул. Менделеева спросила, когда будет осуществлен снос данного дома и указала на проблему в подъезде дома с инженерными сетями.

М.И. Бодак сказал, что вопросы сноса жилых домов и замены инженерных сетей не относятся к теме настоящих публичных слушаний, они должны быть переадресованы в департамент жилищно-коммунального и строительного комплекса администрации города Югорска для рассмотрения.
Гражданин А.Н. Соколов отметил, что в городе Югорске остро стоит проблема обеспечения жителей города Югорска доступным и комфортным жильем. Спросил почему недостаточно средств запланировано в проекте бюджета города на приобретение жилья. Считает, что необходимо больше вкладывать в решение данного вопроса средств местного бюджета (сверх установленной в соответствии с государственной программой Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей Ханты-Мансийского автономного округа-Югры в 2016-2020 годах» доли софинансирования муниципального образования) и максимально привлекать средства из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа-Югры. Проводить капитальный ремонт ветхого жилого фонда неэффективно.
Л.И. Горшкова ответила, что в проекте бюджета города Югорска на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов учтены расходы на реализацию муниципальной программы города Югорска «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей города Югорска на 2014-2020 годы» на 2017 год в сумме 51 794,1 тыс. рублей, из них на приобретение жилых помещений – 39 303,9 тыс. рублей. Бюджет  города ориентирован в первую очередь на финансовое обеспечение текущего содержания муниципальных учреждений и необходимость обеспечения сбалансированности бюджета города. Бюджет развития финансируется по остаточному принципу исходя из расчетных параметров доходов и источников финансирования дефицита бюджета города. В городе Югорске много проблемных вопросов, в том числе в сфере жилищно-коммунального хозяйства: строительство инженерных сетей, капитальный ремонт и строительство автомобильных дорог и другие. При формировании проекта бюджета учитывались доходные возможности местного бюджета. Исходя из практики предыдущих лет расходы на реализацию муниципальной программы города Югорска «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей города Югорска на 2014-2020 годы» корректируются в сторону увеличения в течение каждого финансового года.
Гражданин А.Н. Соколов высказал мнение, что предусмотренные в бюджете расходы в сумме 16 630,0 тыс. рублей на озеленение города являются низкоэффективными и предложил половину от запланированных ассигнований на озеленение города в рамках муниципальной программы города Югорска «Благоустройство города Югорска на 2014-2020 годы» перераспределить на приобретение жилых помещений в рамках муниципальной программы города Югорска «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей города Югорска на 2014-2020 годы». Это позволит больше жителей переселить из ветхого жилья, быстрее решать жилищную проблему в городе, а также снизить потери энергоресурсов в ветхом жилом фонде и как следствие – уменьшить объем субсидии на возмещение недополученных доходов организациям, осуществляющим оказание населению жилищно-коммунальных услуг.  

Других вопросов и предложений от участников публичных слушаний не поступило. 

В письменном виде от граждан предложений по проекту бюджета города Югорска на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов не поступило.
М.И. Бодак подвел итоги и закрыл публичные слушания в 17 часов  36 минут.

Председатель публичных слушаний                                                                      М.И. Бодак
Секретарь публичных слушаний                                                                           И.Ю. Мальцева
