Протокол №1
заседания муниципальной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений

24 июня 2011 года






     

город Югорск

Зал заседаний 

администрации города Югорска (каб.413)

Время- 15-00

Присутствовали члены комиссии:

Со стороны работодателей города:

Каданцев Валерий Алексеевич- руководитель МПУ «Центральная городская больница 

                                                       города Югорска;

Павлюк Елена Юрьевна         -   директор МБУ «Лицей им. Г.Ф. Атякшева»;
Воронов Николай Иванович  -  директор  МАУ «МБТ «Гелиос».
Со стороны профсоюзов:

Алексеева Ирина Михайловна -  председатель территориального объединения профсоюзов, 

                                                        председатель профсоюзов работников культуры

                                                        и молодежной    политики города Югорска;

Поливода Александр Вячеславович - председатель первичной профсоюзной организации 

                                                        работников здравоохранения М ЛПУ «Центральная городская                              

                                                        больница г. Югорска»

Со стороны органов местного самоуправления:

Долгодрова Татьяна Ивановна - заместитель главы администрации города Югорска;

Заварзина Елена Владимировна - заместитель начальника юридического управления 

                                                      администрации города Югорска;

Комлева Лидия Борисовна -     главный специалист по охране труда отдела по труду 

                                                     администрации города Югорска.

Координатор трехсторонней комиссии:

Тарасенко Алла Витальевна -  начальник отдела по труду управления экономической
                                                    политики администрации города Югорска.

Повестка дня:

1. Социальное партнерство - одно из приоритетных направлений качественной организации отдыха и оздоровления.  Организация оздоровительного отдыха детей в 2011 году в городе Югорске.

Докладчик:  заместитель главы администрации города Югорска – Т.И. Долгодворова.


2.  Анализ уровня заработной платы отраслей бюджетной сферы в 2011 году. 

Докладчик: начальник отдела по труду – А.В. Тарасенко.

3. Проведение аттестации рабочих мест в муниципальных учреждениях города Югорска, проблемы и пути их решения. 

Предварительные итоги за 1-е полугодие 2011 года   состояния условий и охраны труда в организациях города Югорска. 

Докладчик: главный специалист по охране труда  отдела по труду –  Л.Б. Комлева.


4. Информация о ситуации на местном рынке труда. Исполнение программных мероприятий по трудозанятости населения в городе Югорске.  

Докладчик: начальник отдела по труду – А.В. Тарасенко.

            5. Разное.
Заслушали:

По первому вопросу - Т.И. Долгодворову:


В 2011 консолидированный бюджет  на оздоровительный отдых детей в городе Югорске составляет  44,7 млн. рублей, из которых 24,0 млн. рублей составляют средства градообразующего предприятия ООО «Газпром трансгаз Югорск».


В летний период времени планируется 100% охват детей города организованными формами отдыха, это  и выездные лагеря и лагеря с дневным пребыванием. Лагеря с дневным пребыванием открыты на базе муниципальных учреждений города. В этом процессе задействованы также специалисты  МЛПУ «Центральная городская больница г. Югорска».

Планируем оздоровить за пределами города 888 детей, в лагерях с дневным пребыванием детей 1084 человека,  в лагерях без организации питания около 2,0 тыс. детей.  Трудозанятостью  в летний период времени  будет охвачено 263 человека, это подростки, которые будут работать в МАУ «МБТ «Гелиос».
По второму вопросу – А.В. Тарасенко: 

В течение 2011 года муниципальные учреждения города Югорска перешли на новые системы оплаты труда,  отличные от ЕТС.   Средняя заработная плата  работников муниципальных учреждений в 1 квартале 2011 года возросла на 108,8% к аналогичному периоду прошлого года,  в том числе в  учреждениях здравоохранения рост составил 108,5%, в учреждениях образования- 108,1%,  в учреждениях культуры – 121,9%, в учреждениях молодежной политики –на 104%.

Среднемесячная заработная плата  в муниципальных учреждениях города в 1 квартале 2011 года  - 20,3 тыс. рублей, что составляет 2 прожиточных минимумов трудоспособного населения, который  в 1 кв. 2011 года составил: 10050 рублей.

Средняя заработная плата в крупных и средних организациях города  Югорска в 1 квартале 2011 года составляет 52,2 тыс. рублей или 5,2 прожиточных  минимумов.

В целях соблюдения обязательств, закрепленных межотраслевым соглашением, которое действует до 31.12.2012 года, в муниципальных учреждениях производится ежемесячно доплата в виде фиксированной суммы работникам, у которых уровень заработной платы ниже прожиточного минимума трудоспособного населения. Также в Положения об оплате труда муниципальными учреждениями внесены изменения, в части выплаты размера материальной помощи к отпуску, размер которой не должен быть ниже 2-х минимальных размеров оплаты труда, установленных в автономном округе на момент выплаты.ланируем оздоровить за пределами города 888 детей.  учреждений городанными формамами вляет





































По третьему вопросу – Л.Б. Комлева:

В муниципальных учреждениях города Югорска 2451 рабочее место. 

В период действия городской программы «Реализация мероприятий по регулированию социально-трудовых отношений и охраны труда на 2008-2010» проведена аттестация 892 рабочих мест в муниципальных учреждениях.  В 2011 году запланирована аттестация 683 рабочих мест и, для завершения этого процесса, необходимо  аттестовать еще 876 мест. Отделом по труду подготовлена служебная записка на главу администрации о   выделении дополнительных средств, в сумме 3,7 млн. рублей в 2011 году, для завершения аттестации рабочих мест  в  муниципальных учреждениях.
По четвертому вопросу – А.В. Тарасенко:

По данным Югорского городского центра занятости населения на 17.06.2011 уровень безработицы в городе Югорске составляет 1,35%, напряженность на рынке труда составляет 0,43 пункта. В базе данных  центра занятости - 765 вакансий, в том числе более 400 вакансий, заявленных работодателями  на привлечение иностранной рабочей силы. Югорским центром занятости населения реализуются программы содействия занятости населения и стабилизация ситуации на рынке труда. Мероприятия данных программ направлены  на организацию трудозанятости выпускников профессионального образования, лиц, испытывающих трудности в поиске работы, профессиональное обучение  и переподготовку кадров, развитие малого предпринимательства и самозанятости населения. 

В рамках городской ведомственной программы «Временное трудоустройство в городе югорске на 2010-2012 годы» предусмотрены расходы городского бюджета в сумме 2,0 млн. рублей на временную  трудозанятость  391 человека. Программа реализуется через МАУ «МБТ «Гелиос», и на сегодняшний день трудоустроен 241 человек.
Н.И. Воронов: У меня есть предложение, каким-то образом информировать население города о востребованных профессиях  в экономике города по  оказанию услуг населению, это профессия- автоэлектрика, и специалисты по обслуживанию оргтехники.

Т.И. Долгодворова: Я предлагаю данную информацию зафиксировать в протоколе, и рекомендовать  Центру занятости населения провести информационную работу с безработными, предложив открыть свое дело, либо кто-то из числа безработных изъявит желание пройти переобучение по профессии - автоэлектрик.
Решение:

1. Информацию докладчиков принять к сведению.

2. Рекомендовать Югорскому центру занятости населения провести информационную работу среди безработных граждан, состоящих на учете в Центре занятости населения, о возможности открытия собственного дела в сфере услуг населению и организациям города по заправке картриджей и ремонту оргтехники, а также  в оказании услуг по ремонту автомобилей (автоэлектрики).
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Координатор 

муниципальной трехсторонней комиссии                                                        А.В. Тарасенко   
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