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ДЕПАРТАМЕНТ ФИНАНСОВ

АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЮГОРСКА

Ханты-Мансийского автономного округа – Югры

ПРИКАЗ
от  6 октября     2016 года                                                                                                № 46п
Об утверждении Методики прогнозирования 
поступлений доходов в бюджет города Югорска, 
главным администратором которых является

департамент финансов  администрации города Югорска
         В соответствии с пунктом 1  статьи 160.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 23.06.2016 № 574 «Об утверждении общих требований к методике прогнозирования поступлений доходов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации», приказываю:

      1. Утвердить Методику прогнозирования поступлений доходов в бюджет города Югорска, главным администратором которых является  департамент финансов администрации города Югорска, согласно приложению.
      2.  Признать утратившим силу приказ департамента финансов администрации города Югорска от 10.02.2012 № 7 п «Об утверждении Методики прогнозирования отдельных доходов бюджета города Югорска».  
3.  Отделу автоматизации  и информатизации (А.А. Смирнов) разместить настоящий  
приказ на  официальном сайте администрации города Югорска в сети Интернет.  

4.  Контроль за выполнением приказа оставляю за собой.   
Заместитель главы  города-

директор департамента  финансов                                                            Л.И. Горшкова                                                                                   

                                                               Приложение

                                                                                                к приказу департамента финансов

                                                                                                 администрации города Югорска

                                                                        от  6 октября  2016  № 46п
Методика прогнозирования поступлений доходов в бюджет 
города  Югорска, главным администратором которых является 

департамент  финансов администрации города Югорска
I. Общие положения
          1. Настоящая методика разработана с целью объективного и качественного прогнозирования поступлений доходов в бюджет  города Югорска, главным администратором которых является департамент финансов администрации города Югорска (далее Депфин). 
          2. Перечень доходов бюджета города Югорска, закрепленных за Депфином:
	Коды бюджетной классификации


	Наименование кодов

 бюджетной классификации

	050 1 13 02994 04 0000 130
	Прочие доходы от компенсации затрат бюджетов городских округов

	050 1 16 18040 04 0000 140
	Денежные взыскания (штрафы) за нарушение бюджетного законодательства (в части бюджетов городских округов)

	050 1 16 32000 04 0000 140
	Денежные взыскания, налагаемые в возмещение ущерба, причиненного в результате незаконного или нецелевого использования бюджетных средств (в части бюджетов городских округов)

	050 1 16 33040 04 0000 140
	Денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд для нужд городских округов

	050 1 16 90040 04 0000 140
	Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в бюджеты городских округов

	050 1 17 01040 04 0000 180
	Невыясненные поступления, зачисляемые в бюджеты городских округов

	050 2 02 00000 00 0000 000
	Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации


	050 2 07 00000 00 0000 000
	Прочие безвозмездные поступления 

	050 2 08 00000 00 0000 000
	Перечисления для осуществления возврата (зачета) излишне уплаченных или излишне взысканных сумм налогов, сборов и иных платежей, а также сумм процентов за несвоевременное осуществление такого возврата и процентов, начисленных на излишне взысканные суммы 

	050 2 19 00000 00 0000 000


	Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет 


II. Порядок прогнозирования
          1. Расчет прогнозируемого объема поступлений доходов в бюджет города Югорска осуществляется в следующем порядке:
          1.1.  Прогноз поступлений прочих доходов от компенсации затрат бюджетов городских округов осуществляется следующим образом:

-  используется метод усреднения;

- для расчета прогнозируемого объема поступлений учитываются суммы поступлений прочих доходов от компенсации затрат бюджетов городских округов за 3 года, предшествующих прогнозируемому, за исключением поступлений, имеющих нестабильный "разовый" характер;
- прогнозный объем поступлений доходов от компенсации затрат бюджетов городских округов рассчитывается по формуле:

Дк = (Дк1 + Дк2 + Дкn ) /n,

где:

Дк – прогнозное поступление доходов от компенсации затрат бюджетов городских округов;

Дк1..n – фактические поступления от компенсации затрат бюджетов городских округов за отчетные периоды, за исключением поступлений, имеющих нестабильный "разовый" характер;

n – количество отчетных периодов (3 года, предшествующих прогнозируемому).
В случае, если расчетная сумма сложилась в отрицательном значении, прогнозная сумма прочих поступлений от компенсации затрат бюджетов городских округов в прогноз поступления доходов не включается.
            1.2. Прогноз поступлений от денежных взысканий (штрафов) за нарушение бюджетного законодательства (в части бюджетов городских округов) осуществляется следующим образом:

-  используется метод усреднения;

- для расчета прогнозируемого объема поступлений учитываются суммы поступлений от денежных взысканий (штрафов) за нарушение бюджетного законодательства (в части бюджетов городских округов) за 3 года, предшествующих прогнозируемому;

- прогнозный объем поступлений доходов от денежных взысканий (штрафов) за нарушение бюджетного законодательства (в части бюджетов городских округов)  рассчитывается по формуле:

Дш = (Дш1 + Дш2 + Дшn)/n,

где:

Дш – прогнозное поступление доходов от денежных взысканий (штрафов) за нарушение бюджетного законодательства (в части бюджетов городских округов) ;

Дш1..n – фактические поступления от денежных взысканий (штрафов) за нарушение бюджетного законодательства (в части бюджетов городских округов) за отчетные периоды;

n – количество отчетных периодов (3 года, предшествующих прогнозируемому).

В случае, если расчетная сумма сложилась в отрицательном значении, прогнозная сумма прочих поступлений от денежных взысканий (штрафов) за нарушение бюджетного законодательства (в части бюджетов городских округов) в прогноз поступления доходов не включается.
          1.3. Прогноз поступлений от денежных взысканий, налагаемых в возмещение ущерба, причиненного в результате незаконного или нецелевого использования бюджетных средств (в части бюджетов городских округов) осуществляется следующим образом:

-  используется метод усреднения;

- для расчета прогнозируемого объема поступлений учитываются суммы поступлений от денежных взысканий, налагаемых в возмещение ущерба, причиненного в результате незаконного или нецелевого использования бюджетных средств (в части бюджетов городских округов) за 3 года, предшествующих прогнозируемому;

- прогнозный объем поступлений доходов от денежных взысканий, налагаемых в возмещение ущерба, причиненного в результате незаконного или нецелевого использования бюджетных средств (в части бюджетов городских округов) рассчитывается по формуле:

Дш = (Дш1 + Дш2 + Дшn)/n,

где:

Дш – прогнозное поступление доходов от денежных взысканий, налагаемых в возмещение ущерба, причиненного в результате незаконного или нецелевого использования бюджетных средств (в части бюджетов городских округов);

Дш1..n – фактические поступления от денежных взысканий, налагаемых в возмещение ущерба, причиненного в результате незаконного или нецелевого использования бюджетных средств (в части бюджетов городских округов) за отчетные периоды;

n – количество отчетных периодов (3 года, предшествующих прогнозируемому).
В случае, если расчетная сумма сложилась в отрицательном значении, прогнозная сумма прочих поступлений от денежных взысканий, налагаемых в возмещение ущерба, причиненного в результате незаконного или нецелевого использования бюджетных средств (в части бюджетов городских округов)   в прогноз поступления доходов не включается.

            1.4. Прогноз поступлений от денежных взысканий (штрафов) за нарушение законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд для нужд городских округов осуществляется следующим образом:

-  используется метод усреднения;

- для расчета прогнозируемого объема поступлений учитываются суммы поступлений от денежных взысканий (штрафов) за нарушение законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд для нужд городских округов за 3 года, предшествующих прогнозируемому;

- прогнозный объем поступлений доходов от денежных взысканий (штрафов) за нарушение законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд для нужд городских округов рассчитывается по формуле:

Дш = (Дш1 + Дш2 + Дшn)/n,

где:

Дш – прогнозное поступление доходов от денежных взысканий (штрафов) за нарушение законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд для нужд городских округов;

Дш1..n – фактические поступления от денежных взысканий (штрафов) за нарушение законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд для нужд городских округов за отчетные периоды;

n – количество отчетных периодов (3 года, предшествующих прогнозируемому).
В случае, если расчетная сумма сложилась в отрицательном значении, прогнозная сумма прочих поступлений от денежных взысканий (штрафов) за нарушение законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд для нужд городских округов в прогноз поступления доходов не включается.
        1.5. Прогноз прочих поступлений от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемых в бюджеты городских округов осуществляется следующим образом:

-  используется метод усреднения;

- для расчета прогнозируемого объема поступлений учитываются суммы прочих поступлений от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемых в бюджеты городских округов за 3 года, предшествующих прогнозируемому, за исключением поступлений, имеющих нестабильный "разовый" характер;

- прогнозный объем прочих поступлений доходов денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемых в бюджеты городских округов рассчитывается по формуле:

Дш = (Дш1 + Дш2 + Дшn)/n,

где:

Дш – прогноз прочих поступлений доходов от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемых в бюджеты городских округов;

Дш1..n – фактические поступления прочих поступлений доходов от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемых в бюджеты городских округов за отчетные периоды, за исключением поступлений, имеющих нестабильный "разовый" характер;

n – количество отчетных периодов (3 года, предшествующих прогнозируемому).

В случае, если расчетная сумма сложилась в отрицательном значении, прогнозная сумма прочих поступлений от денежных взысканий (штрафов)  и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемых в бюджеты городских округов в прогноз поступления доходов не включается.
        1.6.  Прогноз невыясненных поступлений, зачисляемых в бюджеты городских округов осуществляется следующим образом:
-  используется метод прямого расчета;

- для расчета прогнозируемого объема невыясненных поступлений, зачисляемых в бюджеты городских округов учитываются  суммы невыясненных поступлений за последние два отчетных года;

- прогнозный объем поступлений доходов от невыясненных поступлений, зачисляемых в бюджеты городских округов рассчитывается по формуле:

Днп = (Днп1 – Днп2 ),

где:

Днп1 – доходы от невыясненных поступлений за отчетный год;

Днп2 – доходы от невыясненных поступлений за год, предшествующий отчетному году.

В случае, если расчетная сумма сложилась в отрицательном значении, прогнозная сумма невыясненных поступлений, зачисляемых в бюджеты городских округов, в прогноз поступления доходов включается со знаком «минус».

            1.7. Безвозмездные поступлений от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации  прогнозируются исходя из:
- объема расходов бюджета (проекта бюджета) Ханты – Мансийского автономного округа – Югры, предусмотренных на предоставление межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных образований;

- нормативных правовых актов Ханты – Мансийского автономного округа – Югры, устанавливающих порядок предоставления межбюджетных трансфертов муниципальным образованиям;

- соглашений, заключенных с органами государственной власти Ханты – Мансийского автономного округа – Югры.

          1.8.  Прочие безвозмездные поступления и  перечисления для осуществления возврата (зачета) излишне уплаченных или излишне взысканных сумм налогов, сборов и иных платежей, а также сумм процентов за несвоевременное осуществление такого возврата и процентов, начисленных на излишне взысканные суммы не прогнозируются в связи со сложностью прогнозирования в виду несистематичности и непредсказуемости объема их образования.

            В процессе исполнения бюджета города, при внесении изменений в утвержденный бюджет возможно установление плановых назначений с учетом фактического поступления в бюджет города  Югорска  прочих безвозмездных поступлений и  перечислений для осуществления возврата (зачета) излишне уплаченных или излишне взысканных сумм налогов, сборов и иных платежей, а также сумм процентов за несвоевременное осуществление такого возврата и процентов, начисленных на излишне взысканные суммы. 
           1.9. Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет не прогнозируется в связи со сложностью прогнозирования в виду несистематичности и непредсказуемости объема их образования.

          В процессе исполнения бюджета города, при внесении изменений в утвержденный бюджет города Югорска возможно установление плановых назначений с учетом объема остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет, сложившихся на конец отчетного года.
           1.10. В части доходов, полученных в результате применения мер гражданско-правовой, административной и уголовной ответственности, в том числе штрафов, конфискаций и компенсаций, а также средств, полученных в возмещение вреда, причиненного городу Югорску, и иных сумм принудительного изъятия размер платежа по каждому виду правонарушений соответствует положениям законодательства Российской Федерации или законодательства Ханты – Мансийского автономного округа - Югры с учетом изменений, запланированных на очередной год и плановый период.

