Отчет о работе  юридического отдела ДМСиГ
  за  2015 года
В течение 2015 года юридическим отделом Департамента муниципальной собственности и градостроительства администрации города Югорска проведена следующая работа.

Правовая экспертиза 17 административных регламентов предоставления муниципальных услуг.

Правовая экспертиза проекта Правил землепользования и застройки города Югорска. 
Правовая экспертиза, участие в разработке Порядка выдачи разрешения на установку некапитальных нестационарных сооружений, произведений монументально-декоративного искусства. 

Правовая экспертиза, участие в разработке Положения об организации и проведении общественных слушаний о намечаемой хозяйственной и иной деятельности, которая подлежит экологической экспертизе. 

Правовая экспертиза, участие в разработке  проекта постановления о межведомственной комиссии по противодействию незаконным рубкам лесных насаждений и незаконному обороту древесины на территории города Югорска.
Правовая экспертиза, участие в разработке Порядка выдачи разрешения на установку некапитальных нестационарных сооружений, произведений монументально-декоративного искусства.
Правовая экспертиза, участие в разработке  проекта Положения о комиссии по проведению осмотров зданий, сооружений  в целях оценки их технического состояния.
Разработан Порядок демонтажа незаконно размещенных нестационарных объектов на территории города Югорска.
Проведен мониторинг правоприменения муниципальных правовых актов города Югорска (в сфере деятельности ДМСиГ).
Поданы исковые заявления о взыскании задолженности по договорам купли-продажи квартир, договорам аренды муниципального имущества и земельных участков, взыскание пени за просрочку исполнения обязательства по передаче объекта долевого строительства, исковое заявление об обращении взыскания на заложенное имущество.

Обращение в Югорский районный суд с заявлениями о признании права муниципальной собственности на бесхозяйное имущество.

Подана жалоба на решение ФАС о признании  администрации г. Югорска нарушившей ч.1 ст.15  135-ФЗ «О защите конкуренции» – 1 (бездействие по демонтажу рекламных конструкций).
Обжаловано постановления о назначении административного наказания, вынесенного заместителем руководителя Службы контроля ХМАО-Югры (нарушение условий предоставления субсидий). 

Подготовлены и направлены в суд:

отзыв на кассационную жалобу на постановление Восьмого арбитражного апелляционного суда о сносе самовольной постройки. По результатам рассмотрения постановление Восьмого арбитражного апелляционного суда оставлено без изменения;

отзыв на заявление конкурсного управляющего ООО «Аврора» о признании договора пожертвования недействительным. В удовлетворении заявления отказано;

отзыв на апелляционную жалобу на решение Арбитражного суда ХМАО-Югры об отказе в удовлетворении требований о признании незаконным решения администрации города Югорска об отказе в выдаче разрешения на установку и эксплуатацию рекламной конструкции.

Удовлетворены исковые требования ДМСиГ  о взыскании расходов по демонтажу рекламных конструкций (4 исковых заявления).
Согласование проектов постановлений, распоряжений администрации города Югорска.

Подготовка ответов на обращения граждан, юридических лиц.

Правовая экспертиза договоров (муниципальных контрактов).
Мониторинг правоприменения муниципальных правовых актов города Югорска (в сфере деятельности ДМСиГ).
Зарегистрировано право муниципальной собственности на:

автомобильные дороги – 62 шт.;
квартиры – 204 шт.;

сети теплоснабжения и горячего водоснабжения – 18 шт.
объекты электросетевого хозяйства – 86 шт., осуществлена передача данных объектов в собственность  ХМАО-Югра;
земельные участки– 37 шт.;

Зарегистрирован переход права собственности от муниципального образования городской округ город Югорск к ХМАО – Югра на 9 объектов газоснабжение и 45 земельных участков.

Изъято у граждан путем выкупа для муниципальных нужд (реконструкция автомобильной дороги) 3 земельных участка. Ведется работа по изъятию еще трех земельных участков для муниципальных нужд.  

Начальник юридического отдела ДМСиГ                                                                    Н.В. Михай

