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Отчет о результатах и основных направлениях деятельности 

управления культуры администрации города Югорска 

за III квартал 2010 года

1. Деятельность управления культуры администрации города по решению вопросов местного значения и выполнения государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления

№ п/п
Наименование вопроса
Объем финансирования (за 9 мес., ), тыс.руб.
Результат

(количественный / качественный)

1
Организация библиотечного обслуживания населения, комплектование библиотечных фондов библиотек городского округа
9327,7
 На конец 3 квартала библиотеки ЦБС насчитывают 10 202 пользователя, из них детей — 4 777, что выше показателя за 2 квартал 2010 года на 2037 и 756 человек соответственно. Число посещений — 89 987. Выдача документов из фондов библиотек — 160 709 экземпляра. По справочно - библиографическому обслуживанию пользователей было выполнено 3 100 справок и 220 консультаций.

С целью раскрытия книжного фонда организовано 42 книжные выставки, в т.ч. 3 виртуальные выставки на официальном сайте администрации г. Югорска. Работой передвижного читального зала воспользовалось 151 читатель. Данный показатель превышает показатель за 2 квартал в 6 раз, что говорит о востребованности даной услуги у населения. Было выдано  295 экземпляров литературы.

На 01.10.2010 г. библиотечный фонд составляет 138 810 экземпляров (прирост — 382 экземпляра). Объем новых поступлений за 3 квартал составил 882 экземпляра.   

В 3 квартале продолжилась работа по автоматизации процессов формирования библиотечного фонда и созданию электронного каталога АБИС «Ирбис». Электроная база данных составляет 8 300 электронных записей. 

Проведено 104 мероприятия для пользователей всех возрастов, с количеством посетителей — 2 700 чел. Мероприятий и посетителей было меньше, чем во 2 квартале в связи со снижением активности пользователей по причине выезда их города во время отпускного и каникулярного периода.

 

2
Создание условий для организации досуга и обеспечение жителей услугами организаций культуры
44920,8
Условия по организации досуга и обеспечение жителей услугами организаций культуры в городе Югорске призваны обеспечить 2 бюджетных учреждения культурно-досуговой сферы: МАУ «Центр Культуры «Югра-презент» и МБУК «МиГ» .

 В течение 3 квартала 2010 года в  учреждениях культурно - досугового типа творческая деятельность велась в 56 клубных формирований для 1279 участников, из них в 32 коллективах самодеятельного народного творчества, в том числе 9 коллективах, имеющих статус «Народный» (образцовый).

Учреждениями культурно-досугового типа проведено  294 культурно — массовых мероприятий (в т.ч. киносеансы) для разновозрастной аудитории из 22 619 человек.

     За отчетный период лишь 1 представитель творческих коллективов Центра культуры «Югра – презент» - дирижер духового оркестра «Югра-бэнд», принял участие в теплоходном гастрольном туре «Большой джаз Югры» в рамках Фестиваля искусств «Округ в третьем тысячелетии»   в период с 6 по 11 сентября. Творческие коллективы МБУК «МиГ» не принимали участие в фестивалях и конкурсах различного уровня. Снижение активности творческих коллективов (14 коллективов во 2 квартале) в данный период вполне объяснимо — это период каникул для участников коллективов и начало творческого сезона.  

В 3 квартале 2010 года проведены следующие общегородские мероприятия: праздник «Вершина лета в Югорске»,   Торжественное собрание ко Дню муниципального служащего, Встреча за круглым столом под председательством Губернатора ХМАО -Югры Н.В. Комаровой, Торжественное собрание ко Дню города, Открытие памятника П.В. Попову , Общегородские конкурсы: «Осенний марафон», «Я и моя собака», Конкурс карнавальных костюмов «Карнавальный микс», Конкурс карнавальных зонтов, Конкурс карнавальных колясок «Дело молодое», Карнавал, Праздничная программа в парке «С днем рождения Югорск!», Церемония награждения победителей конкурсов, Праздничная программа ко Дню работников леса.  

Кинопрокат

В течение 3 квартала 2010 года в МАУ «Центр культуры «Югра - презент» было организовано 194 киносеанса (меньше чем во 2 квартале на 25 сеансов), в том числе 69 для детей. (66 во 2 квартале). Зрительская аудитория составила 10 454 человека. 

3
Сохранение и популяризация объектов культурного наследия региона, привлечение к историческому наследию жителей города.

Создание условий для развития местного традиционного народного художественного творчества, участие в сохранении, возрождении и развитии народных художественных промыслов.

Сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в собственности городского округа, охрана объектов культуры местного значения, расположенных на территории городского округа
-
 В вопросе местного значения городского округа в сфере культуры по созданию условий для развития местного традиционного народного художественного творчества, участие в сохранении, возрождении и развитии народных художественных промыслов в г. Югорске управлением культуры ведется планомерная работа по выявлению специалистов и мастеров народных художественных промыслов путем организации выставок, презентаций их деятельности, привлечения специалистов данной сферы деятельности к участию в мероприятиях с целью изготовления и распространения сувенирной продукции. Так  в День города Югорска состоялся музейный праздник «Город мастеров», где мастера декоративно-прикладного творчества  представили свои  работы, с горожанами поделились секретами своего мастерства.  

 В вопросе создания условий для развития местного традиционного народного художественного творчества, участия в сохранении, возрождении и развитии народных художественных промыслов у управления культуры для развития активной работы  в данном направлении отсутствует важный элемент — «народный промысел» как таковой. Федеральный Закон  от 6 января 1999 гю № 7-ФЗ «О народных художественных промыслах» гласит что  деятельности в данном направленииосуществляют мастера народных художественных промыслов., работающих по созданию изделий в соответствиями традициями данного промысла. Статья 6 вышеуказанного закона гласит: «Отнесение изделий к народным художественным промыслам осуществляется на основании решений художественно-экспертных советов по  народным художественным промыслам, принимаемых по результатам рассмотрения представленных образцов и уникальных изделий  народных художественных промыслов. Эти решения принимаются в соответствии с перечнем видов производств и групп изделий  народных художественных промыслов, который утверждается в порядке, устанавливаемом уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти».

 В направлении работы по сохранению, использованию и популяризации объектов культурного наследия вниманию югорчан была представлена Церемония открытия памятника П.В. Попову.

 

4
Создание условий для массового отдыха жителей городского округа и обустройство мест массового отдыха населения
-
 В 3 квартале ЦПКиО «Атракцион» проводил активную работу по созданию условий для массового отдыха жителей г. Югорска, также активно проводились мероприятия по  обустройству мест массового отдыха  горожан  на территории ЦПКиО «Атракцион».

В МБУ «ЦПКиО «Аттракцион» обеспечена работа 26 единиц  больших и малых форм аттракционов (21 во 2 картале). Произведено благоустройство территории МБУ «ЦПКиО «Аттракцион»: ремонт и покраска 45 скамеек, 950 метров тротуарного бордюра, покраска центральных ворот парка, 2 флагштоков, 5 вазонов представительских  и др. Осуществлена работа по кошению газонов общей площадью   8 810 кв.м., по переоформлению ландшафтного дизайна газона площадью 200 кв.м., высажено 30 саженцев рябины. Произведена установка 3 дополнительных насосов для полива цветочных клумб и газонов на территории парка. По  новому художественно оформлены 4 пиларса, приобретен и установлен детский игровой комплекс на детской площадке. Ежедневно производитс уборка территории парка.    

Число посетителей аттракционов за квартал составило 13 756 человек (14 123 человека во 2 квартале).


Итого:
54 248,5



Решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения (131-ФЗ статья 16.1)



1
Создание музеев городского округа
7465,1
 Муниципальное задание на 3 квартал МБУ «Музей истории и этнографии» было выполнено в полном объеме. На конец отчетного периода объем музейных фондов составляет 31 999 единиц хранения, прирост за 3 квартал составляет 202 единицы. 

   В  музее продолжили работу 2 постоянные выставки, открывшиеся в декабре 2008г., а также было организовано 7  временных выставок. 

Всего в течение 3 квартала было проведено 66 экскурсий. Количество экскурсантов — 778. Данные показатели ниже показателя за 2 квартал на треть, что связано с периодом отпусков и летних каникул, когда наблюдается массовый отток югорчан за пределы города.

Проведено 32 массовых мероприятия (презентаций, мастер-классов, праздников и т.д.) с количеством участников  2 308 человек.  

2
Создание условий для развития туризма
-
  С целью создания и развития условий для продвижения внутреннего и внешнего туризма, организации  единого культурного пространства в городе, поддержки всех форм культурной самоорганизации населения специалистом управления культуры проводится планомерная работа по нформационному  обеспечению проведения на территории города и округа крупных фестивалей, спортивных соревнований, гастрольной деятельности звезд российской эстрады, организованных музыкальных и театральных туров ведущих музыкальных коллективов и прославленых театров страны. С этой целью специалистом управления культуры за отчетный период было подготовлено и размещено 9 информационных статей с целью информирования жителей округа о проводимых крупномасштабных проектах в культурной жизни города, благодаря этому  жители близлежащих населенных пунктов могли посетить спектакли, фестивали и др. в 3 квартале 2010 г. на официальном сайте администрации города Югорска опубликовано  74 релиза о проводимых мероприятиях в сфере культуры, кроме того по мере необходимости размещаются документы о проведении мероприятий: положения и т.д.




Итого:
61713,6


2. Организационная работа 

Основными вопросами, решаемыми на уровне главы города, первого заместителя главы города и заместителя главы по социальным вопросам, стали:

· о консолидации ресурсов по подготовке и проведении общегородских мероприятий: День города Югорска (Открытие памятника П.В. Попову, Торжественное собрание, Карнавал, Праздничная программа в парке, Праздничный фейерверк  и др.), День работников леса; Межрегиональный молодежный фестиваль военно-патриотической песни «Димитриевская суббота»;

· по организации отдыха, оздоровления, занятости детей, подростков и молодежи города Югорска;

 -о проведении конкурсов по муниципальным закупкам;

 - о введении новой системы оплаты труда работникам муниципальных учреждений;

          - об исполнении бюджета;

          - об устранении предписаний ГПН в учреждениях культуры и др.

Управлением культуры совместно с подведомственными учреждениями культуры были проведены общегородские мероприятия: праздник «Вершина лета в Югорске»,   Торжественное собрание ко Дню муниципального служащего, Встреча за круглым столом под председательством Губернатора ХМАО -Югры Н.В. Комаровой, Торжественное собрание ко Дню города, Открытие памятника П.В. Попову , Общегородские конкурсы: «Осенний марафон», Конкурс «Я и моя собака», Конкурс карнавальных костюмов «Карнавальный микс», Конкурс карнавальных зонтов, Конкурс карнавальных колясок «Дело молодое», Карнавал, Праздничная программа в парке «С днем рождения Югорск!», Церемония награждения победителей конкурсов, Праздничная программа ко Дню работников леса.  .

3. Контрольно-аналитическая работа

Для эффективного проведения общегородских мероприятий управлением культуры были разработаны вопросы по взаимодействию с различными структурами города, составлены планы организационных мероприятий, сметы и представлены проекты распоряжений администрации города Югорска: 

· «О подготовке к празднованию Дня города и Дня работников нефтяной и газовой промышленности» от 16.08.2010  № 686.

Постановлений администрации города Югорска:

· «О проведении городского праздника «Вершина лета в Югорске» от 01.06.2010 г. № 1182;

    - “О проведении Фестиваля художественной самодеятельности граждан старшего поколения города Югорска» от 20.09.2010  № 1679;

- «О проведении Межрегионального молодежного фестиваля военно-патриотической песни «Димитриевская суббота» от 24.09.2010г. № 1726.

В 3 квартале 2010 года управлением культуры исполнены и реализуются  распоряжения  администрации города Югорска, в том числе:

· «О комплексном плане мероприятий администрации г. Югорска по реализации основных положений Посланий Президента РФ Федеральному собранию РФ в 2009 г”.;

· «О комплексном плане мероприятий администрации г. Югорска по реализации основных положений Послания Губернатора Ханты — Мансийского автономного округа — Югры к Думе и жителям Ханты — Мансийского автономного округа — Югры от 04.12. 2009 года»;

- «О мерах по энергосбережению и повышению энергоэффективности в городе Югорске» от 12.02.2010 г. № 108;

- О размещении информации о деятельности главы города Югорска, администрации города Югорска в сети Интернет»;

· «О плане действий, направленных на оздоровление ситуации в финансовом секторе и реальных отраслях экономики» от 26.04.2010 г. № 375; 

· «Об утверждении отчетов за II квартал 2010 года» от 5.07.2010 г. № 600;

· «О назначении лиц, ответственных за размещение информации» от 22.07.2010 г. № 623;

       - «О мерах по реализации Федерального закона от 08 мая 2010 №83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» от 03.08.2010 г.№ 652;

· «О мерах по разработке долгосрочной целевой Программы «Развитие муниципальной службы в городе Югорске на период 2011-2013 годов» от 17.09.2010 г. № 764;

· «О переходе муниципальных учреждений на новую систему оплаты труда» от 28.09.2010 г. № 1746;  

 В течение 2 квартала были исполнены  постановления администрации города Югорска :   

· «О предоставлении плана мероприятий» от 24.03.2010 г. № 230;

· «О предоставлении плана мероприятий» от 20.09.2010 г. № 767 и др.

Приказов по основной деятельности по управлению культуры подготовлено  28.

Ведется планомерная работа по по систематизации материалов, их документированию и архивированию.

 Специалисты управления культуры приняли участие в заседаниях Межведомственных комиссий и Координационных советов:

- 16.08.2010 – по организации отдыха, оздоровления, занятости детей, подростков и молодежи города Югорска;

- 18.08.2010 – по реализации политики в интересах семьи и детей;

- 29.09.2010 – по профилактике правонарушений;

- 30.09.2010 - по организации отдыха, оздоровления, занятости детей, подростков и молодежи города Югорска;

- 30.09.2010 – заседание Антинаркотической комиссии г. Югорска и др. 

С целью информирования югорчан и гостей города о значимых событиях и мероприятиях культурной жизни города Югорска начальником управления культуры было подготовлено 9 интерьвью для телекомпаний «Норд» и «Югорск ТВ».

4. Совершенствование профессионального мастерства

       Сотрудники управления планомерно  совершенствуют  знания  по законодательству о муниципальной службе, об организации деятельности органов местного самоуправления, изучают новые формы и методы музейной, информационно- библиотечной, культурно- досуговой  деятельности ведущих центров культуры и искусства  регионов России и округа;

изучают профессиональную литературу, периодику по вопросам сохранения и  развития культурных ценностей. Проведена работа по сбору информации, изучению и обобщению опыта по переходу учреждений культуры на новые системы оплаты труда  в сфере культуры; по переходу учреждений культуры на новые формы деятельности (автономные учреждения, казенные учреждения, бюджетные учреждения нового типа).  

       В отчетном периоде  четыре  сотрудника управления успешно сдали квалификационные экзамены, 2 сотрудника были аттестованы.

   В сентябре  сотрудник управления принял участие в семинаре на тему совершенствования правового положения государственных (муниципальных) учреждений, в связи с  реализацией Федерального закона от 08 мая 2010 №83-ФЗ. 

      За отчетный период специалистами управления было подготовлено  отчетов, направлено и обработано запросов, информационных письем - 140.

Исполняющий обязанности начальника управления культуры                      Тормашева С.В.

Исполнитель:

Тормашева С.В., 5-00-71

