О деятельности Антитеррористической комиссии города Югорска в 2020 году

В 2020 году проведено 7 заседаний Антитеррористической комиссии города Югорска. В ходе заседаний рассмотрены вопросы по профилактике терроризма, обеспечению антитеррористической защищенности объектов (территорий), обеспечения антитеррористической безопасности на территории города Югорска в период проведения общегородских мероприятий, а также информационного противодействия террористической и экстремистской идеологии. 
В течение года особое внимание уделялось реализации на территории города Югорска постановлений Правительства Российской Федерации по антитеррористической защищенности объектов (территорий). В течение года с правоохранительными и контрольно-надзорными органами обследован 24 объекта (образовательные организации, гостиницы, учреждения спорта и культуры, объекты жилищно-коммунального хозяйства, труда и занятости населения, площадные объекты, объекты органов власти и иные места массового пребывания людей). Организована реализация мероприятий по   антитеррористической защищенности объектов в соответствии с требованиями Постановлений Правительства Российской Федерации, устранению недостатков, выявленных в ходе межведомственных комиссионных обследований. 
В 2020 году в рамках Дня солидарности в борьбе с терроризмом организовано более 40 мероприятий в учреждениях образования, спорта, молодежи и культуры (единый классный час «Террору скажем – нет», радиопередачи и радиолинейки «Не оставайся в стороне, будь бдителен к проявлению терроризма», конкурс рисунков на асфальте «Мы хотим в мире жить», демонстрация видеороликов «Мы против террора», книжная выставка «Дружба это чудо», акция «Дерево мира», выставка-обзор «Дружба народов – оружие против террора», стендовая выставка «Памяти Беслана», мастер-класс «Цветы жертвам терроризма»;  со студентами Югорского политехнического колледжа проведены кураторские часы и беседы об административной и уголовной ответственности  за терроризм и экстремизм, волонтёрская информационная акция - раздача листовок «День солидарности в борьбе с терроризмом» и др.).
	Информация о деятельности по профилактике терроризма и экстремизма размещалась в газете «Югорский вестник» (постоянная рубрика «Безопасность»), на официальном сайте органов местного самоуправления в разделе «Антитеррор» создан подраздел «Новости», размещены методические рекомендации и учебные материалы для реализации мероприятий по профилактике терроризма (видеоролики, учебные фильмы, полезные ссылки, памятки и др.), в эфире Югорского телевидения. 
В 2020 году главным показателем результативности проводимого на территории Югорска комплекса мер по профилактике  терроризма и экстремизма является сохранение стабильной обстановки. По результатам окружного социологического исследования за 2020 год 95,6% респондентов высказали наименьшие опасения в отношении угрозы террористических актов на территории города Югорска. 
Кроме этого, в 2020 году в период с 10 по 13 февраля в Югорске работала  Межведомственная рабочая группа Антитеррористической комиссии ХМАО – Югры по оценке эффективности деятельности Антитеррористической комиссии города Югорска за период 2019 – начало 2020 года. В ходе проверки оценивалась организация работы Антитеррористической комиссии муниципального образования, ее Аппарата  и постоянно действующих рабочих групп, работы по противодействию идеологии терроризма, а также  изучалась инженерно-техническая укрепленность и антитеррористическая защищенность объектов (территорий). Обеспечение антитеррористической защищенности объектов (мест, территорий), находящихся в муниципальной собственности, оценено на «хорошо». В целом, эффективность деятельности АТК города Югорска в области профилактики терроризма оценена на «хорошо».
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