АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮГОРСКА

ПРОТОКОЛ  

заседания аттестационной комиссии по аттестации муниципальных служащих  замещающих высшую и главную группы  должностей муниципальной службы  

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Аттестация   муниципальных   служащих,   замещающих  ведущую и  старшую группы должностей муниципальной службы согласно утвержденному графику аттестации на 21.09.2021: Пивоваровой В.Г., Халикова Р.Н., Гущиной И.А.,              Ушаковой С.А., Сахибгариевой А.З.,  Смирновой А.Б. 

РЕШИЛИ:

Признать Пивоварову Викторию Геннадьевну, заместителя начальника отдела технического надзора управления строительства департамента жилищно-коммунального и строительного комплекса, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы.

Признать Гущину Ирину Анатольевну,  заместителя начальника управления - начальника сводного-аналитического отдела  бюджетного управления департамента финансов, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы.

Признать Ушакову Светлану Анатольевну, заместителя начальника отдела единого казначейского счета  управления бюджетного учета, отчетности и казначейского исполнения бюджета департамента финансов, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы. 

Признать Халикова Руслана Нагимовича, специалиста-эксперта отдела по контролю за соблюдением законодательства и муниципальных правовых актов управления контроля, соответствующим замещаемой должности муниципальной службы.

Признать Смирнову Анастасию Борисовну, специалиста-эксперта управления по вопросам муниципальной службы, кадров и наград, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы.

Признать Сахибгариеву Альбину Зуфаровну, специалиста-эксперта юридического управления, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы. 

