Межведомственный Совет по противодействию коррупции
 при главе города Югорска

Межведомственный Совет при главе города Югорска по противодействию коррупции образован в целях эффективного решения вопросов противодействия коррупции и устранения причин, ее порождающих, организации с этой целью взаимодействия и координации деятельности органов государственной власти, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов местного самоуправления, осуществляющих свою деятельность на территории муниципального образования городского округа города Югорска.
	В 2014 году было проведено 4 заседания Совета, в работе которого приняли участие представители общественности, средств массовой информации, правоохранительных органов, органов местного самоуправления и их структурных подразделений. В 2014 году на заседаниях межведомственного Совета рассматривалась информация о деятельности кадровой службы администрации города Югорска по профилактике коррупционных правонарушений, в том числе о нарушениях, выявляемых при предоставлении муниципальными служащими сведений о доходах и расходах. Кроме этого, в результате изучения Советом во втором квартале вопроса о внедрении механизма предоставления муниципальных услуг посредством работы многофункционального центра осуществлен контроль за организацией беспрепятственного предоставления переданных в МАУ «МФЦ» 23-х муниципальных услуг.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с возложенными на Совет основными задачами отдельное внимание было уделено состоянию деятельности по профилактике коррупционных правонарушений в муниципальных учреждениях и предприятиях города Югорска, в связи с чем в третьем квартале 2014 года, с целью принятия мер по развитию правовой основы противодействия коррупции были разработаны нормативно-правовые акты администрации города Югорска об утверждении типового кодекса этики и служебного поведения работников муниципальных учреждений (предприятий) города Югорска, типового положения информирования работниками работодателя о случаях склонения их к совершению коррупционных нарушений и порядке рассмотрения таких сообщений в муниципальных учреждениях (предприятиях) города Югорска, типового положения о конфликте интересов работников муниципальных учреждений (предприятий) города Югорска. 
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