АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮГОРСКА

ПРОТОКОЛ  

заседания аттестационной комиссии по аттестации муниципальных служащих  замещающих ведущую, старшую и младшую группы  должностей муниципальной службы  

09 сентября  2014 года                                     




           № 16
г. Югорск

ПРИСУТСТВУЮТ:
Михаил Иванович Бодак, председатель комиссии, глава администрации города Югорска
Андрей Викторович Бородкин, заместитель председателя комиссии, заместитель главы администрации города

Любовь Александровна Долматова, секретарь комиссии, главный специалист управления по вопросам муниципальной службы, кадров и архивов
ЧЛЕНЫ КОМИССИИ:
Евгения Андреевна Бодак, начальник управления по вопросам муниципальной службы, кадров и архивов 

Вячеслав Анатольевич Климин,  заместитель председателя Думы города Югорска
Вера Анатольевна Княжева, помощник главы администрации города Югорска

Анна Викторовна Ахметчина,  заместитель начальника юридического управления по взаимодействию с государственными органами
Елена Владимировна Заварзина, аудитор контрольно-счётной палаты города Югорска
Наталья Владимировна Сикова, независимый эксперт, заведующий политехническим отделением бюджетного учреждения «Югорский политехнический колледж»
Жанна Васильевна Резинкина, исполняющий обязанности начальника управления экономической политики

Сергей Дмитриевич Голин, первый заместитель главы администрации города Югорска–директор департамента муниципальной собственности и градостроительства.
Наталья Игоревна Бобровская, начальник управления образования.
Лариса Александровна Михайлова, начальник управления бухгалтерского учета и отчетности – главный бухгалтер.
Елена Ивановна Павлова, начальник управления жилищной политики.

ПРИГЛАШЕНЫ: 

А.Т. Абдуллаев, начальник отдела по управлению муниципальным имуществом департамента муниципальной собственности и градостроительства.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

Аттестация муниципальных служащих, замещающих ведущую и старшую группы должностей муниципальной службы согласно    утвержденному   графику   аттестации на 09 сентября  2014 года   М.А. Петрушко, О.В. Бочарова, Е.К. Лыскова, Л.Г. Пивоварчик, Н.В. Цепилова.
1. СЛУШАЛИ:

М.И. Бодака, который ознакомил членов комиссии с порядком проведения аттестации муниципальных служащих, утвержденным решением Думы города Югорска от 25 сентября 2007 года № 72 (с изменениями от 27 марта 2014 года № 18). 
Предложил пригласить на аттестацию муниципального служащего Марину Александровну Петрушко, начальника отдела общего и дополнительного образования детей управления образования. Отметил, что член комиссии Н.И. Бобровская, является непосредственным руководителем М.А. Петрушко. Зачитал аттестационный лист и отзыв на аттестуемого муниципального служащего.
СЛУШАЛИ:

М.А. Петрушко, которая доложила о своей служебной деятельности за аттестационный период 14.09.2011 по 09.09.2014.
Перечень вопросов,  заданных муниципальному служащему и ответы на них:

М.И. Бодак – Что на Ваш взгляд не получилось в вашей работе?
М.А. Петрушко – Не могу сказать, что что-то не получилось. Есть задачи, которые нужно решать: в отношении новых стандартов, в отношении одаренных детей и т.д.
Е.А. Бодак – Понятие ситуации конфликта интересов.
М.А. Петрушко – это ситуация, при которой личная заинтересованность муниципального служащего влияет или может повлиять на надлежащее исполнение им должностных  обязанностей и при которой возникает или может возникнуть противоречие между личной заинтересованностью муниципального служащего и правами и законными интересами граждан, организаций, общества или государства способное привести к причинению вреда правам и законным интересами граждан, организаций, общества или государства. 
ВЫСТУПИЛИ:

Н.И. Бобровская, рассказала о М.А. Петрушко как о муниципальном служащем, добросовестно исполняющем должностные обязанности, как о грамотном и ответственном специалисте и подчеркнула, что глубина вдумчивости этого человека заслуживает уважения.
РЕШИЛИ:

Признать Марину Александровну Петрушко, начальника отдела общего и дополнительного образования детей управления образования, соответствующим замещаемой должности муниципальной службы. Рекомендовано заниматься самообразованием в сфере изучения законодательства о муниципальной службе, местном самоуправлении и противодействии коррупции и регулярно посещать занятия в школе муниципального служащего. 
Голосовали «ЗА» - 9 голосов, «ПРОТИВ» – 0 голосов.

(Н.И. Бобровская в голосовании не участвует)

2. СЛУШАЛИ:

М.И. Бодака, который предложил пригласить на аттестацию муниципального служащего Оксану  Викторовну  Бочарову, главного специалиста по экономике управления экономической политики.  Отметил, что член комиссии Л.А. Михайлова, является непосредственным руководителем О.В. Бочаровой. Зачитал  аттестационный лист и отзыв на аттестуемого муниципального служащего.
СЛУШАЛИ:

О.В. Бочарову, которая доложила о своей служебной деятельности за аттестационный период 14.09.2011 по 09.09.2014.
Перечень вопросов,  заданных муниципальному служащему и ответы на них:

Е.А. Бодак – Что для Вас является приоритетным: личные интересы, домашние проблемы или выполнение служебных обязанностей? 
О.В. Бочарова –  так как я имею маленького часто болеющего ребенка, мне приходится уходить на больничный, но я стараюсь совмещать выполнение своих обязанностей и уход за больным ребенком.

В.А. Княжева – Какие существуют дополнительные гарантии для муниципальных служащих? 

О.В. Бочарова – Пенсия за выслугу лет, оплата проезда к месту лечения и обратно, оплата стоимости санаторно-курортного лечения. 
В.А. Климин – Вы чувствуете потребность в повышении квалификации, если да по какому направлению?
О.В. Бочарова – Я бы хотела пройти курсы повышения квалификации по направлению «Бюджетное планирование».

А.В. Ахметчина - Назовите основные нормативно-правовые акты в сфере противодействия коррупции.
О.В. Бочарова – Конституция Российской Федерации, закон о противодействии коррупции, закон Ханты-Мансийского автономного округа.
А.В. Ахметчина - На что направлена основная политика национального плана по противодействию коррупции в 2014 году?

 О.В. Бочарова – на предупреждение коррупции.
М.И. Бодак - Какие последние изменения произошли в 131-ФЗ?

О.В. Бочарова – нет ответа.
М.И. Бодак – Когда было последнее заседание Думы города Югорска?
О.В. Бочарова – последние заседания Думы было 07 августа  и 04 сентября 2014 года.
М.И. Бодак – Какие вопросы рассматривались на последнем заседании Думы города Югорска?
О.В. Бочарова  - не могу ответить.
ВЫСТУПИЛИ:

Л.А. Михайлова, рассказала о О.В.  Бочаровой как  о муниципальном служащем, добросовестно исполняющем должностные обязанности,  подчеркнула её положительные профессиональные качества. Сообщила о том, что за период работы в отделе  зарекомендовала себя как грамотный, аккуратный, исполнительный служащий.
РЕШИЛИ:

Оксану Викторовну Бочарову, главному специалисту по экономике управления экономической политики, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы. Рекомендовано заниматься самообразованием в сфере изучения законодательства о муниципальной службе, местном самоуправлении и противодействии коррупции. 
Голосовали «ЗА» - 9 голосов, «ПРОТИВ» – 0 голосов.

(Л.А. Михайлова в голосовании не участвует)

3. СЛУШАЛИ:

М.И. Бодака, который предложил пригласить на аттестацию муниципального служащего Елену Котиповну Лыскову, главного специалиста управления жилищной политики.  Отметил, что член комиссии Е.И. Павлова, является непосредственным руководителем Е.К. Лысковой. Зачитал аттестационный лист и отзыв на аттестуемого муниципального служащего.
СЛУШАЛИ:

Е.К. Лыскова, которая доложила о своей служебной деятельности за аттестационный период 14.09.2011 по 09.09.2014.
Перечень вопросов,  заданных муниципальному служащему  ответы на них:

А.В. Бородкин – Если гражданин встал на учет для предоставления жилья, а потом оформил опекунство, как будет предоставляться жилье гражданину, с учетом опекаемого или без учета опекаемого? 

Е.К. Лыскова – Без учета опекаемого.
Е.А. Бодак – Понятие личная заинтересованность.
Е.К. Лыскова –  Под личной заинтересованностью муниципального служащего понимается возможность получения им при исполнении должностных обязанностей доходов в денежной либо натуральной форме, доходов в виде материальной выгоды непосредственно для муниципального служащего, членов его семьи или лиц, состоящих в близком родстве или свойстве, а так же для граждан или организаций, с которыми муниципальный служащий связа финансовыми или иными обязательствами.
М.И. Бодак – Когда были последние изменения в 131-ФЗ?
Е.К. Лыскова – Последние изменения вносились 27.07.2014 года.

Е.А. Бодак – Должен ли главный специалист управления жилищной политики обладать таким качеством, как стрессоустойчивость?
Е.К. Лыскова – Это обязательное качество.
ВЫСТУПИЛИ:

Е.И. Павлова, рассказала о Е.К. Лысковой, как  о специалисте, способного заменить любого специалиста в отделе, она не  допускает ошибок, добросовестно исполняет должностные обязанности и  подчеркнула её положительные профессиональные качества. 

РЕШИЛИ:

Признать Елену Котиповну Лыскову, главного специалиста управления жилищной политики, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы, рекомендовали заниматься самообразованием в сфере изучения законодательства о муниципальной службе, местном самоуправлении и противодействии коррупции. 

Голосовали «ЗА» - 9 голосов, «ПРОТИВ» – 0 голосов.

(Е.И. Павлова в голосовании не участвует)

4. СЛУШАЛИ:

М.И. Бодака, который предложил пригласить на аттестацию муниципального служащего 
Пивоварчик Лидию Геннадьевну, заместителя начальника отдела социально-экономического развития  управления экономической политики.  Отметил, что член комиссии Ж.В. Резинкина, является непосредственным руководителем Пивоварчик Л.Г.. Зачитал аттестационный лист и отзыв на аттестуемого муниципального служащего.
СЛУШАЛИ:

Л.Г. Пивоварчик, которая доложила о своей служебной деятельности за аттестационный период 14.09.2011 по 09.09.2014.

Перечень вопросов,  заданных муниципальному служащему и ответы на них:

В.А. Княжева - Какие существуют дополнительные гарантии для муниципальных служащих? 

Л.Г. Пивоварчик – Дополнительный оплачиваемый отпуск, оплата проезда к месту отдыха, оплата стоимости оздоровительных путевок
М.И. Бодак – Назовите дату последнего заседания Думы, и какие вопросы рассматривались?

Л.Г. Пивоварчик – 04 сентября 2014 года. На заседании рассматривались вопросы по  изменениям местных налогов и перечень имущества,  который подлежит приватизации.
М.И. Бодак – Какие последние дополнения были в 131-ФЗ? 

Л.Г. Пивоварчик –  не могу сказать.

Е.В. Заварзина – Какие последние изменения в части полномочий Думы города Югорска и Контрольно-счетной палаты. Какими нормативно-правовыми актами  они регулируются?  
Л.Г. Пивоварчик – не могу сказать. 
ВЫСТУПИЛИ:

Ж.В. Резинкина, рассказал о Л.Г. Пивоварчик, как  о муниципальном служащем, добросовестно исполняющем должностные обязанности, скромном и  скрупулезном, точном, подчеркнула ее положительные профессиональные качества. 
РЕШИЛИ:

Признать Лидию Геннадьевну Пивоварчик, заместителя начальника отдела социально-экономического развития  управления экономической политики, соответствующим замещаемой должности муниципальной службы. 

Голосовали «ЗА» - 9 голосов, «ПРОТИВ» – 0 голосов.

5. СЛУШАЛИ:

М.И. Бодака,  который предложил пригласить на аттестацию муниципального служащего Надежду Викторовну Цепилову,  ведущего специалиста отдела по управлению муниципальным имуществом департамента муниципальной собственности и градостроительства.  Отметил, что  А.Т. Абдуллаев, является непосредственным руководителем Н.В. Цепиловой. Зачитал аттестационный лист и отзыв на аттестуемого муниципального служащего.
СЛУШАЛИ:

Н.В. Цепилову, которая доложила о своей служебной деятельности за аттестационный период с 14.09.2011 по 09.09.2014.

ВЫСТУПИЛИ:

В.А. Княжева, дала положительную оценку тщательной подготовке к аттестации Н.В. Цепиловой.    

А.Т. Абдуллаев, рассказал о Н.В. Цепиловой как  о муниципальном служащем, добросовестно исполняющем должностные обязанности, аккуратном, ответственном и трудолюбивом работнике, подчеркнул её положительные профессиональные и личные качества.

РЕШИЛИ:

Признать Надежду Викторовну Цепилову,  ведущего специалиста отдела по управлению муниципальным имуществом департамента муниципальной собственности и градостроительства, соответствующей замещаемой должности муниципальной службы, рекомендовали заниматься самообразованием в сфере изучения законодательства о муниципальной службе, местном самоуправлении и противодействии коррупции. 

Голосовали «ЗА» - 9 голосов, «ПРОТИВ» – 0 голосов.

Председатель аттестационной  комиссии     




             М.И. Бодак
Заместитель председателя 
аттестационной  комиссии 



        А.В. Бородкин
Секретарь аттестационной комиссии





      Л.А. Долматова
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