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Отчет о результатах и основных направлениях деятельности 

управления культуры администрации города Югорска 

  за 2 квартал  2013 года
1. Деятельность управления культуры администрации города по решению вопросов местного значения и выполнения государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления

      Для реализации культурной политики в ведомстве управления культуры администрации г. Югорска находятся 4 муниципальных бюджетных учреждения культуры, 1 муниципальное автономное   учреждение культуры, 1 учреждение дополнительного образования детей:

- муниципальное бюджетное учреждение культуры  «МиГ»;

- муниципальное бюджетное учреждение  «Музей истории и этнографии»;

- муниципальное бюджетное учреждение  «Централизованая библиотечная система г. Югорска»;

- муниципальное бюджетное учреждение  «Центральный парк культуры и отдыха «Аттракцион»;

- муниципальное автономное  учреждение «Центр культуры «Югра-презент»;

- муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детская школа искусств».

	№ п/п
	Наименование вопроса
	Результат

(количественный / качественный)

	1
	Организация библиотечного обслуживания населения, комплектование библиотечных фондов библиотек городского округа

 
	Организация библиотечного обслуживания населения во 2 квартале 2013 г. реализована посредством организации деятельности муниципального бюджетного учреждения «Централизованная библиотечная система г.Югорска» по основным направлениям:

1.Расширение доступа к библиотечно-информационным ресурсам (наращивание собственного документного фонда, расширение возможностей по предоставлению доступа к информационным ресурсам);

2.Автоматизация процессов формирования библиотечного фонда и создание электронного каталога на фонд библиотек учреждения;

3.Библиотечно-библиографическое обслуживание и информационно-просветительская деятельность.

Содействие формированию единого городского информационного пространства – одна из главных стратегических задач МБУ «ЦБС г.Югорска». Основная цель деятельности библиотек – привлечение широких слоев населения в муниципальные библиотеки города.

        Во 2 квартале 2013 года библиотеки МБУ  «ЦБС г.Югорска»  насчитывали 9 611 пользователей. Число посещений – 42 114. Выдача документов из фондов библиотек составила 124 212 экземпляров. По справочно - библиографическому обслуживанию пользователей было выполнено 3 820 справок  и 149 консультаций.

       На конец отчетного периода  библиотечный фонд составляет 146 714  экземпляров, из них детской литературы 55 917, число поступлений новых книг состовляет 2 205 экземпляров. В обязательном порядке библиотеки осуществляют списание ветхих и устаревших изданий, а также изданий, утративших актуальность и не имеющих спроса со стороны пользователей. Выбытие устаревшей и изношенной литературы за отчетный период составило 547 экземпляров.
     Объем новых поступлений в муниципальные библиотеки  составил 2 205 экземпляров (в том числе детской литературы 544 экз.). В среднем на 1000 жителей поступило 63 документа. Прирост фонда библиотек системы составил – 1 658 экземпляров, из них детской литературы – 496 экземпляров.
        На 01.07 2013 г. общая база данных учреждения составляет 25,9 тысячи записей. Из них электронный каталог МБУ «ЦБС г.Югорска» по базе данных «Книги» составляет 16,2 записей, количество изданий, внесенных в электронный  каталог составляет 23,7 экз.. Общее число экземпляров, подлежащих внесению в электронный каталог (документный фонд учреждения) – 146,7 тыс. экземпляров. Таким образом, доля библиотечного фонда, отраженного в электронном каталоге учреждения, составляет – 16,2%.

       В отчетном периоде отделом комплектования   заключены договоры на поставку книжной продукции с ведущим российским издательством “Эксмо” (г.Москва), ООО «РДЦ-Екатеринбург», издательством «АСТ», Татарским книжным издательством (Казань), Пушкинская библиотека торговый дом ООО «БиблиоСервис» (г.Москва), издательской группой «Оникс» (г.Москва), подписан договор на доставку  периодических печатных изданий с ООО «Урал-Пресс округ». Приобретены книжные тематические комплекты: «Книжная полка 2013», «Здоровый образ жизни», «Человек и земля», «Библиотека делового человека».    Приобретен комплект литературы татарского книжного издательства по истории, традициям, культуре и литературных произведений писателей Татарстана в количестве 71 документа, в т.ч.  на татарском языке - 27 экз.

В целях обеспечения полноты справочного фонда приобретено 99 экз. документов (среди изданий: орфографические и толковые словари по русскому языку, мифологии, путеводители, справочные пособия по искусству), по страноведению серии «Историческая библиотека», «Тайны нашей планеты», изданий по искусству и литературоведению.
        Информационно-просветительская деятельность библиотек направлена на продвижение чтения. 
       Во  2 квартале 2013 году на базе Центра общественного доступа Центральной городской библиотеки работа по обучению граждан пожилого возраста первичной компьютерной грамотности на безвозмездной основе в рамках программы «Электронный гражданин». Всего обучение прошли 3 человека. Во втором квартале 2013 года Центр общественного доступа центральной городской библиотеки  посетило 1037 пользователя. 
            Всего к сети Интернет подключены 35 автоматизированных рабочих места, в том числе 14 для пользователей, 2 автоматизированных рабочих места для пользователей с ограничениями жизнедеятельности.
      К ресурсам интернет обратилось 762 пользователя. Услугами портала Правительства РФ, сайтом Ростреестр,  официальным сайтом государственной власти ХМАО-Югры, сайтом администрации г. Югорска  воспользовалось  118 пользователя. К другим   интернет-ресурсам (электронная почта, социальные сети)  обратилось 644 человек.
В 2013 году отмечается 20 лет избирательной системе в Российской Федерации. Центральная городская библиотека накопила определенный опыт организации информационно-разъяснительной работы в период избирательных кампаний. Библиотека  работает над созданием комфортного информационного пространства для избирателей  и в межвыборный период.

     В рамках празднования Дня местного самоуправления, утвержденного Указом Президента России в июне 2012 года. 

 в центральной городской библиотеке подготовлена информационная выставка «Местное самоуправление – стержень государства». Материалы, экспонирующиеся на выставке: книги, брошюры, нормативные документы, рассказывают об истории становление местной власти от Комсомольского сельского совета 1962 года до референдума 1995 года о присвоении поселку Комсомольский статуса города. Выставка представила материалы о наиболее ярких личностях, руководивших нашим городом в разные периоды: Швалев Б. П., Лопатина В. Я., Милованов В. А., Бзенко Р. И.
Отдельным разделом выделена литература и фотоматериалы по истории Думы г. Югорска, начиная  с Думы первого созыва, которая  была избрана в 1994 г. и являлась представительным органом местного самоуправления. 

    12 апреля организован круглый стол «История становления органов местного самоуправления в городе Югорске». В работе круглого стола приняли участие  Лысова О.В., председатель территориальной избирательной комиссии города Югорска, депутаты Думы города Югорска: Поданович О.Б., Баргилевич О.А., Харлов А.Ю., Соколов А.Н. Принять участие в работе круглого стола приглашены активные учащиеся лицея им. Г.Ф.Атякшева, средних общеобразовательных школ №2, №3, №5, студенты Югорского политехнического колледжа. Обсуждались вопросы, которые волнуют молодежь.

        К 90-летию со дня рождения поэта Расула Гамзатова прошел фестиваль национальной поэзии «Поэт – глашатай мира».  В фестивале  приняли участие - писатели, поэты, художники, фотографы, организации, творческие коллективы. 19 апреля состоялся II этап фестиваля:  проведение тематического мероприятия о Расуле Гамзатове и концерта-фестиваля.
       В Неделю детской книги в рамках программы «Под парусами надежды» проведен 15 городской фестиваль художественного чтения «Живое слово» по теме: «Я люблю эту землю!», посвященный Году охраны природы, в котором приняло участие 110 чтецов.   

        Городская акция – кроссбукинг «От сердца к сердцу» - это акция милосердия и конкретной помощи   детям  из наиболее уязвимых групп (дети – сироты  и дети, оставшиеся без попечительства родителей, дети  с ограниченными возможностями здоровья, дети, попавшие в трудную жизненную ситуацию, дети из малообеспеченных семей). Цель акции – создание домашних библиотечек  для детей  из наиболее уязвимых групп с помощью населения города.  За 2 квартал 2013 г. в акции приняло участие 20 человек, подарено 150 книг.

        Ко Дню славянской письменности и культуры прошли ежегодные городские Кирилло-Мефодиевские чтения «Идеи просвещения в русской культуре». Участниками Чтений стали представители государственных, общественных и религиозных организаций, занимающиеся вопросами духовно-нравственного воспитания, развития детей и молодежи, обучающиеся 1 – 11-х классов общеобразовательных школ, православной гимназии. В рамках Чтений организована  работа III форумов: «Эстетико-художественное пространство русской литературы», «Отражение духовной культуры в исторических событиях, фактах, персонажах», «Духовно-нравственные традиции и воинская слава русского народа». 
Цель Кирилло-Мефодиевских чтений «Идеи просвещения в русской культуре»: популяризация русской традиционной и русской православной культуры. Более 50 человек стали участниками Кирилло-Мефодиевский чтений. Прозвучало 19 докладов,     По итогам работы IV Кирилло-Мефодиевских чтений планируется в 3-м квартале издание сборника «Идея просвещения в русской культуре».

      С Днем Победы члены Югорского творческого союза «Элегия» поздравили югорчан через литературно-художественное вкладку «Элегия», ставшее уже традиционным  приложение к газете «Югорский вестник». 


В июне, для детей, посещающих летние оздоровительные лагеря, проведен  поэтический час «Детский вопрос Татьяны Барсуковой», посвященный 55-летию со дня рождения югорской поэтессы Т.Д, Барсуковой. Мероприятие представило читателям  творчество автора детских стихов, члена Югорского творческого союза «Элегия». На выставке демонстрировались красочные книги «Солнечный зайчик», «По секрету всему свету»,    презентована  новая книга детских стихов «Волшебный сон». 

             Летом библиотеки  МБУ «ЦБС г. Югорска»  ежегодно приглашают ребят в увлекательное путешествие по книжной вселенной.  Дети 5-15 лет   принимают участие в городском конкурсе «Суперчитатель. Лето - 2013» по специально разработанным для них  экологическим программам в рамках акции «Спасти и сохранить» в номинациях: «самый начитанный»,  «юный краевед», «читатель – писатель», «читатель – художник» и других.  Темы программ: «Волшебная книга Природы» (5-6 лет), «По следам Почемучки» (7-9 лет), «Как устроен этот мир» (10-12 лет), «Для самых умных и любознательных» (13-15 лет). 

           В июне 2013 г. на базе центральной городской детской библиотеки МБУ «ЦБС г. Югорска» организован лагерь дневного пребывания детей «Семицветик» для детей 6-17 лет в количестве 30 человек.   

    Ежемесячно осуществляется  информирование жителей о деятельности  библиотек  через размещение информации на сайте учреждения, официальном сайте администрации города, портале «Библиотеки Югры» в общем количестве 109 релизов. За 2 квартал 2013 году число посещений сайта учреждения составило 52,9 тыс. человек. На сайте предоставляется государственная услуга «Предоставление доступа к справочно-поисковому аппарату и базам данных учреждения». Проводятся интерактивные опросы пользователей. В отчетный период подготовлен и размещен виртуальный библиографический обзор «Встреча с хорошей книгой может навсегда изменить жизнь человека», который содержит  информацию о самых популярных классических произведения, новинках поступивших в библиотеки. Представлено 15 книг, поступило 25 заказов на данные книги. 
     Основой для непрерывного улучшения качества всех информационно-библиотечных процессов является система обратной связи с пользователями. Для этой цели используется записи в «Книге отзывов» и мини опросы на мероприятиях. За отчетный период  проведено 3 мини-опроса о проводимых мероприятиях. В опросе приняли участие 240 чел. Результат: «отлично» - 71% респондентов, «хорошо» - 21% и «удовлетворительно» - 8%. 

	2
	Создание условий для организации досуга и обеспечение жителей услугами организаций культуры

 
	Условия по организации досуга и обеспечение жителей услугами организаций культуры в городе Югорске призваны обеспечить 2 муниципальных учреждения культурно-досуговой сферы: МАУ «Центр Культуры «Югра-презент» и МБУК «МиГ».

Учреждениями культурно-досугового типа проведено за 1 полугодие 403 культурно — массовое мероприятие  для разновозрастной аудитории (59 756 человек), в том числе для детей проведено 126 мероприятий.
       За отчетный период 2013 года проведены следующие общегородские мероприятия: фестивали «Пасха красная», «Театральная весна», общегородские мероприятия, посвященные Дню Весны и Труда, Дню Победы, Дню России, Дню защиты детей, Дню памяти и скорби, национальный праздник «Сабантуй», «Праздник Трясогузки» и праздник «Славянский хоровод» и др.

           В течение 2013 года в учреждениях функционирует 56 клубных формирований (из них для детей -25 формирования), в которых занимается 1281 участников (детей 669). Девять коллективов имеют звание «народный самодеятельный коллектив» и «образцовый художественный коллектив», что составляет 23% от общего количества коллективов художественной самодеятельности.  
            В течение 2 квартала 2013 года в 14 фестивалях приняло участие 24 творческих коллектива МБУК «МиГ», МАУ «ЦК «Югра – презент». Обладателем ГРАН-ПРИ стал один коллектив – Югорский Художественный Театр, представивший на фестивале спектакль, в котором было задействовано 10 человек. Лауреатов III степени – 32 человека; Дипломантов 1,2,3 степени – 32 человек; Спец – номинации, спец – призы – получили 3 человека.  
           В течение 2 квартала 2013 года в 12 фестивалях приняло участие 22 творческих коллектива МАУ «ЦК «Югра – презент», участников 284. Всего за 1 полугодие приняли участие в 15 фестивалях 26 творческих коллективов центра культуры, участников 345. В том числе фестивали и конкурсы различных уровней: международный уровень – 3; российский уровень – 2, окружной уровень – 3, муниципальный уровень–5,  региональный (областной, районный) – 5. 

          В течение 2 квартала 2013 года в 4 мероприятиях, проводимых на территории ХМАО-Югры, приняли участие 63 человека, участники творческих коллективов и специалисты  учреждений культуры. 

Кинопрокат:
          В течение 1 полугодия  продемонстрированы зарубежные и российские фильмы, фильмы-новинки 2013 года для детей и взрослых. Всего за первое полугодие 2013 год  кинопрокатная деятельность представлена 423 киносеансами, из них 379 на платной основе и 26 социальных показа (2 535 посетителей). Количество зрителей составило 23 231, на платной основе 20 696 человек. 

	3
	Сохранение и популяризация объектов культурного наследия региона, привлечение к историческому наследию жителей города.

Создание условий для развития местного традиционного народного художественного творчества, участие в сохранении, возрождении и развитии народных художественных промыслов.

Сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в собственности городского округа, охрана объектов культуры местного значения, расположенных на территории городского округа
	     В вопросе местного значения городского округа в сфере культуры по созданию условий для развития местного традиционного народного художественного творчества, участия  в сохранении, возрождении и развитии народных художественных промыслов в г. Югорске, управлением культуры ведется планомерная работа по выявлению специалистов и мастеров народных художественных промыслов путем организации выставок, презентаций их деятельности, привлечения специалистов данной сферы деятельности к участию в мероприятиях с целью изготовления и распространения сувенирной продукции.  С каждым годом растет интерес к декоративно-прикладному искусству, в том числе и к народному. В г. Югорске в  музее 30.03.2013 состоялся традиционный праздник коренных народов Севера «Вороний день»,  ежегодно проводимом  в Музее под открытым небом «Суеват пауль» с 2006 года. Гостям праздника была представлена  разнообразная национальная сувенирная продукция  коренных народов Севера, которой с каждым годом становится больше.. Были проведены мастер-классы по  изготовлению кукол и оберегов. Таким образом, мастера смогли не только представить свои изделия на выставке-ярмарке, но и продемонстрировать, как создаются рукотворные шедевры. По сравнению с прошлым годом число мастеров и ремесел увеличилось.    Условия по сохранению, возрождению, развитию местного традиционного народного творчества для горожан призваны обеспечить культурно-досуговые учреждения города, городской музей. В 2012 году управлением культуры был подготовлен проект административного регламента «Предоставление информации о сохранении и развитии местного традиционного народного художественного творчества муниципальными учреждениями культуры города Югорска». В вопросе  участия в сохранении, возрождении и развитии народных художественных промыслов у управления культуры для развития активной работы в данном направлении отсутствует важный элемент — «народный промысел» как таковой. В Федеральном Законе  от 6 января 1999 г № 7-ФЗ «О народных художественных промыслах» говорится о том,  что  деятельность в данном направлении осуществляют мастера народных художественных промыслов, работающих по созданию изделий в соответствии с традициями данного промысла. Статья 6 вышеуказанного закона гласит: «Отнесение изделий к народным художественным промыслам осуществляется на основании решений художественно-экспертных советов по  народным художественным промыслам, принимаемых по результатам рассмотрения представленных образцов и уникальных изделий  народных художественных промыслов. Эти решения принимаются в соответствии с перечнем видов производств и групп изделий народных художественных промыслов, которые утверждается в порядке, устанавливаемом уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти».   

	4
	Создание условий для массового отдыха жителей городского округа и обустройство мест массового отдыха населения
	Условия для массового отдыха жителей г. Югорска, обустройство мест массового отдыха  горожан  организованы на территории ЦПКиО «Аттракцион». Городской парк является местом проведения праздничных мероприятий.  Наиболее часто используемой формой проведения мероприятий являются народные гуляния, театрализованные концертно-игровые программы, детские мероприятия. Активно используются формы и средства организации условий для семейного отдыха и досуга. В городском парке функционировали 2 горки, а так же 7 детских игровых комплексов, 1 детская площадка.
          Во 2 квартале на территории парка были созданы условия для проведения массовых общегородских мероприятий: детские рождественские программы, народные гуляния, посвященные Дню Весны и Труда, Дню Победы, Дню защиты детей, Дню России.

           В апреле проведена работа по расконсервации 7 механизированных аттракционов, техническому освидетельствованию и ремонту. Получены допуски «Гостехнадзора»  к работе аттракционов, изготовлены билеты (143 пачки по 100 шт.). С 1 мая механизированные аттракционы введены в эксплуатацию.
              В течение мая и июня в парке было обеспечено функционирование детских аттракционов и игровых комплексов, посетителями которых стали 14 949 человек (2012 год: 12 993), из них 524 ребенка с летних площадок и  граждан льготной категории бесплатно посетило 3 020 человек (2012: 2 177) человек. Общая сумма доходов за посещение аттракционов составляет 987 880 рублей. 
          В течение квартала проведены работы на территории МБУ «ЦПКиО «Аттракцион» по созданию санитарных условий на территории парка; посадке насаждений и созданию ландшафтного дизайна, а именно:
- изготовление  и установка туалетов общественного пользования в количестве 16 штук,

- монтаж ограждения входной группы с воротами и установка парковочных барьеров со стороны ул. Попова,

- установка подставки под велосипеды возле детского городка «Сказочное королевство», 

- установка фонтана на «Альпийской горке» (емкость с водой задекорирована лилиями), 

- покраска опор фонарей, лавочек, урн, аттракционов,

- установили систему полива,

- посадка деревьев - 53 шт. (23 тополя, 30 берез);
- изготовление и монтаж информационных больших и малых стендов.

- установка парковочных барьеров перед входной группой (со стороны ул. Попова),

- оформили «Дерево находок»,

- заменили часовой механизм на часах «Эйфелевой башни».
        С целью информирования населения о проводимых общегородских мероприятиях были изготовлены 1 баннера, 2 афиш.
        В рамках предоставления большего  количества услуг населению на территории парка осуществляли предпринимательскую деятельность 12 индивидуальных предпринимателей.

	5.
	  Организация предоставления дополнительного образования детям (за исключением предоставления дополнительного образования детям в учреждениях регионального значения) и общедоступного бесплатного дошкольного образования на территории городского округа, а также организация на территории городского округа, а также организация отдыха детей в каникулярное время 
	Предоставление дополнительного образования детям в городе Югорске  обеспечивает муниципальное бюджетное образовательное учреждение  дополнительного образования детей «Детская художественная школа».

Школа осуществляет образовательную деятельность по программам дополнительного образования детей художественно – эстетической направленности по следующим предметам:  изобразительное искусство, рисунок, живопись, композиция, лепка, скульптура, декоративно-прикладное искусство, история изобразительного искусства. Организация образовательного процесса в школе регламентируется учебным планом, годовым календарным учебным графиком (согласованным с управлением образования) и расписанием занятий, разработанным и утвержденным образовательным учреждением. 
Образовательная программа школы предполагает реализацию художественно-эстетического направления образовательной деятельности с учетом образовательных потребностей обучающихся и их родителей.

На основе примерных образовательных программ, рекомендованных Министерством образования РФ, Министерством культуры РФ,  преподавателями и  коллективом школы разработаны и адаптированы образовательные программы.

В учреждении функционируют: дошкольное, школьное отделение, платные дополнительные образовательные услуги: классы ранней профессиональной ориентации, классы прикладной графики.

В 1 квартале в 2013 году в Детской художественной школе занимается 360 детей. В учреждении функционируют дошкольное (16 групп), школьное отделение (10 классов), платные дополнительные образовательные услуги (8 классов). 
          В учреждении действует направление по реализации прав лиц с ограниченными возможностями здоровья на реабилитацию. Обучение проходит на базе  «Детской художественной школы» по дополнительным программам художественно-эстетического направления, педагогами школы разработаны индивидуальные образовательные  маршруты. Количество обучающихся с ограниченными возможностями здоровья в  МБОУДОД «Детская художественная школа» - 5. Для детей-инвалидов и детей  с ограниченными возможностями здоровья (слабослышащие дети,  дети с диагнозом бронхиальная астма, врожденная гидроцефалия, задержка психо-речевого развития)  созданы все необходимые условия. 
      За I квартал 2013 г. в МБОУ ДОД «Детская художественная школа» в рамках  реализации социальной политики в отношении граждан пожилого возраста было проведено 4 мероприятия с общим количеством участников 788 человек пожилого возраста,  в целях   совершенствования системы выявления и сопровождения одаренных детей, а так же распространения опыта работы преподавателей ДХШ  проведено на городском и межмуниципальном  уровне 7 мероприятий, 4 мероприятия разной направленности, направленных на сохранение и развитие традиционной культуры коренных малочисленных народов севера, в них приняли участие 51 обучающийся школы и   920  человек – зрителей; в рамках работы по реализации прав лиц с ограниченными возможностями здоровья на реабилитацию в сфере культуры и искусства  было проведено 4  мероприятия с общим количеством участников  81 обучающийся ДХШ.

В проведенных учреждением кампаниях  было задействовано   лиц с ограниченными возможностями здоровья 783 человек.

         В течение I  квартала 2013 года   5 преподавателей и  30 обучающихся  ДХШ приняли участие  в разработке и реализации  6 проектов: 2 проекта участвуют в экспозиционно-выставочной деятельности в г. Югорске, г. Урае и п. Уват.  Разработаны и готовы к реализации и к участию в городской научно-практической конференции «Наука. Природа.Человек. Общество» 3 творческих и  1 исследовательский проект. Продолжается реализация  социально-значимого проекта «Диалог поколений.  Экспозиционная выставочная деятельность проектов охватила более  920  человек  - жителей города Югорска и округа. 
       За 1 квартал 227 обучающихся ДХШ приняли участие в 10 конкурсах различных уровней: общешкольных -2, городских – 2, окружных, региональных – 1, всероссийских – 4, международного – 1. По результатам конкурсов было получено 49 дипломов победителей и  4 диплома участника (всего 53 диплома).
       В отчетном периоде было организовано 16  тематических и передвижных выставок 180 творческих работ обучающихся и преподавателей  ДХШ на территории учебного заведения, на открытых городских площадках, в организациях и учреждениях города.
               Итоги 2012-2013 учебного года: - 389 обучающихся, из них 20 выпускников. 40% отличников. Качество успеваемости 97%.

	
	Итого:
	

	
	Решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения (131-ФЗ статья 16.1)
	 

	1
	Создание музеев городского округа
	За 2 квартал объем музейных фондов  увеличился на 111 единиц хранения, принятых в постоянное пользование, таким образом, на конец отчетного периода объем музейных фондов  составляет 33 513 единиц хранения, из них: 23 957  основной фонд, 9 556 - научно-вспомогательный.  
Текущий учет музейных предметов и музейных коллекций ведется в комплексной автоматизированной музейной системе КАМИС. Электронная учетная база данных на конец отчётного периода составляет 33 513  единиц хранения, что составляет 100 % объема музейного фонда.

Электронная база инвентаризированного фонда на конец отчетного периода увеличилась на 520 единиц хранения и составляет 2 538 единиц хранения музейных предметов. За II квартал 2013 г. было оцифровано 200 единиц хранения. Количество музейных предметов, получивших цифровое изображение, на конец отчетного периода составляет 2 690 единиц хранения.
Основной формой массовой музейной работы являются обзорные и тематические экскурсии в постоянных и временных экспозициях музея. В отчетный период проведено 178 экскурсий с количеством экскурсантов 2 561 человек (1 357 детей и подростков, 1 204 взрослых), включая 10 презентаций новых временных выставок (596 участников презентаций – 203 дети и подростки, 393 взрослые).

Просветительские и культурно-досуговые мероприятия – еще одно направление музейной деятельности. Проведено 69 мероприятий с числом участников 8 998 человек (3 277 детей и подростков, 5 721 взрослых).

За 1 полугодие  музей посетили 24 600 человек, из них детей и подростков – 10 227. 
В акции «Дни дарения», состоявшейся в рамках празднования Международного Дня музеев, приняли участие 20 человек, всего в течение дней дарения в музей поступило 217 предметов. Акцию «Музей. Май. Ночь» посетило 200 человек.

Во II квартале 2013 года увеличилось количество мероприятий городского уровня, проводимых сотрудниками МБУ «Музей истории и этнографии». К Международному дню защиты детей 1 июня, ко дню открытия работы летних площадок, музей истории и этнографии провел традиционный праздник коренных малочисленных народов Севера «Праздник трясогузки». 23 июня МБУ «Музей истории и этнографии» провел праздник, основанный на русских народных традициях – «Славянский хоровод».
Выставка VI городского фестиваля-конкурса декоративно-прикладного творчества «Визитная карточка» открылась в музее истории и этнографии 06 апреля. 28 апреля состоялось торжественное награждение лучших мастеров, победителей в номинациях- 49 мастеров профессионалов и любителей. Благодарственными письмами за участие в фестивале-конкурсе был награжден 31 участник. За время работы выставки с 06 апреля по 12 мая ее посетило 298 человек.

В преддверии Пасхи в МБУ «Музей истории и этнографии» работала персональная выставка Тамазовой И.В. «Светлый лик» работала (с 25 апреля по 31 мая), организованная в рамках сотрудничества музея с Комсомольским ЛПУ. На выставке были представлены работы автора, выполненные в технике вышивка бисером, раскрывающие темы христианского мира.  

В преддверии дня Великой Победы открылась выставка-инсталляция «Фронтовой блиндаж», представляющая собой фрагмент фронтовой землянки.
В рамках реализации 11 Международной экологической акции «Спасти и сохранить» в МБУ «Музей истории и этнографии» была подготовлена новая временная выставка «Кедровый промысел в Сибири». Презентация выставки была приурочена к Международному дню музеев 18 мая. На выставке побывало 415 человек.

С 05 июня в музее истории и этнографии работает новая временная выставка «Золотая нить Макошь». Предметную базу выставки составляют предметы этнографии из фонда «Музея истории и этнографии», МУК «Районный музейно- выставочный центр» (г. Советский), МБУК «Угутский краеведческий музей им. П.С.Бахлыкова», а также из частных коллекции. Выставка знакомит с традициями, обрядами, домашнего женского рукоделия. Рассчитана на разновозрастную аудиторию. На выставке побывало 257 посетителей.
Выставка «От громкоговорителей до радиолы». На выставке представлены радиоприёмники конца 1960-х – начала 1990-х годов. Число посетителей  261 человек.

Популяризация деятельности музея осуществляется за счет размещения информации на официальном сайте администрации  г. Югорск www.ugorsk.ru и сайте учреждения www.museumugorsk.ru. Всего за период работы с марта 2012 г. по июнь 2013 г. 22 352 посещений сайта. В среднем ежедневно посещают сайт учреждения 58 человек. Средняя посещаемость в месяц 1 787 человек.
В отчетном активизировалась работа и с другими тематическими сайтами РФ. Произведено обновление и актуализация информации о муниципальном бюджетном учреждении «Музей истории и этнографии» г. Югорск на официальном портале музеев РФ www.museum.ru. Внесены изменения в анкетные данные учреждения, размещена информация о семи текущих выставках музея «Большие и малые», «Хозяйка огня», «Утюги и утюжки», «Визитная карточка», «От громкоговорителей до радиолы», «Пасхальный звон», «Золотая нить Макошь» (всего 660 просмотров за март – июнь 2013 г.). Произведена замена и размещение новых фотографий к рубрикам «Памятные даты и ежегодные мероприятия», «Наиболее интересные предметы фондов». На объединенном портале музеев ХМАО-Югры www.hmao-museums.ru было размещено 5 тематических каталогов, 5 тематических списков коллекций основного фонда: «Аудио-видео материалы» (91 ед.), «Книги» (19 ед.), «Документы» (782 ед.), «Этнография» (35 ед.), «Живопись и графика» (16 ед.). Итого: 943 ед. За отчетный период на сводном портале музеев ХМАО-Югры www.hmao-museums.ru в региональном каталоге музейных предметов и коллекций представлено 1 802 ед. предметов основного фонда МБУ «Музей истории и этнографии».

Исследование музейного посетителя является необходимым условием разработки методов повышения эффективности работы постоянной экспозиции и совершенствования методики экскурсионной работы.

В I полугодии 2013 года посетителям музея предлагалось заполнить три анкеты. В анкетировании приняли участие 88 человек в возрасте от 9 до 46 лет из таких городов как Югорск, Советский и Советский район (пос. Агириш), Пелым, Екатеринбург, Иркутск. 

Все 20 из 20 анкетируемых оценили персонал, оказывающий услуги на «отлично». По результатам анкетирования 34 посетителей режим работы музея устраивает, не устраивает – 2-х. Ежедневно увеличит время работы музея хотели бы 25 человек. Изменить режим работы учреждения предлагают 27 человек (из них 18 человек хотят, чтобы музей работал до 19.00 часов). По результатам анкетирования 13 человек узнали о существовании в городе музея истории и этнографии от друзей и знакомых, 13 человек – из других источников. Лишь 3 человека узнали о новых выставках и мероприятиях в музее из Интернета. Наименее эффективным каналом привлечения информации по результатам анкетирования оказались СМИ. Экскурсионную программу музея на «Отлично» оценили 18 человек, оценку «Хорошо» поставили 8 человек и 1 человек – «Удовлетворительно». Впервые посетителям было предложено оценить не только музейную деятельность, но и условия посещения, а также персонал, оказывающий услуги. На «Отлично» профессионализм персонала оценили 20 анкетируемых, оценку «Хорошо» поставили 6 человек.
Жалоб на качество оказываемых услуг в I полугодии 2013 г. не поступало.


2. Организационная работа 

       Управление культуры осуществляет функции во взаимодействии с Департаментом культуры автономного округа – Югры, иными заинтересованными окружными органами исполнительной власти, органами местного самоуправления, учреждениями культуры, образования, физкультуры и спорта, социальными и другими организациями и общественными объединениями. Управление культуры вносит предложения о внедрении муниципальных правовых актов города Югорска, регулирующих отношения в сфере культуры, вносит в установленном порядке иные предложения по вопросам, относящимся к ведению Управления на рассмотрение администрации города, иных органов муниципальной власти города Югорска и должностных лиц, согласовывает проекты правовых актов, разработанные другими органами исполнительной власти города Югорска, в сфере культуры. Участвует в разработке и реализации финансовой, инвестиционной и инновационной политики в сфере культуры.
          Важным направлением деятельности  является регламентация процесса управления в отрасли, контроль исполнения  решения вопросов по направлениям:

- деятельность учреждений согласно нормам и правилам, установленным законодательством РФ;

- финансово-хозяйственная деятельность подведомственных учреждений, 

- обеспечение выполнения программы по энергосбережению и повышению энергетической эффективности;

-  обеспечение комплексной безопасности и охраны труда;

- мониторинг эффективности деятельности руководителей подведомственных учреждений;

- исполнение социально-творческого заказа – муниципального задания   (общегородские мероприятия, участие коллективов в фестивалях и конкурсах, дополнительное образование, организация летнего отдыха детей и др.);

- поддержка и развитие мультикультурного разнообразия;

- кадровая политика в отношении наращивания резерва управленческих кадров отрасли, повышение квалификации отраслевых специалистов;

- аналитическая работа по направлениям деятельности подведомственных учреждений культуры с целью разработки механизма управленческой деятельности по повышению их эффективности, качества предоставляемых услуг и, как результат, удовлетворенность населения города Югорска предоставляемыми услугами в сфере культуры, выход к лидирующим позициям в рейтинге показателей среди муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.

         С целью предоставления свободного доступа к культурным ценностям, развития творческой активности горожан, эффективной деятельности учреждений культуры, управлением культуры были разработаны вопросы по взаимодействию с различными структурами города, составлены планы организационных мероприятий и представлены 11 проектов постановлений:
- «О внесении изменений в Устав муниципального бюджетного учреждения «Централизованная библиотечная система г.Югорска»  от 18.04.2013 № 948;

- «Об организации и проведении народного гуляния, посвященного празднованию Дня Весны и Труда» от 24.04.2013 № 1034;

-  «О внесении изменений в постановление администрации города Югорска от 24.04.2013 № 1034» от 29.05.2013  № 1069;
- «О программе мероприятий, посвященных празднованию православной Пасхи» от 08.05.2013 № 1121;

- «О проведении XIII Окружного фестиваля самодеятельных театральных коллективов «Театральная весна» от 13.05.2013 № 1129;

- «О подготовке к празднованию Дня города и Дня работников нефтяной и газовой промышленности» от 15.05.2013 № 1170;

- «О внесении изменений в постановление администрации города Югорска от 10.11.2011 №2560» от 30.05.2013 № 1344; 
- «О подготовке и проведении общегородских мероприятий в июне 2014 года» от 31.05.2013  № 1367;
- «Об установлении муниципальными учреждениями культуры города Югорска  льгот на посещение проводимых ими платных мероприятий для отдельных категорий граждан» от 26.06.2013 № 1620;
- «Об утверждении Положения о проведении   фестиваля любительских фильмов «Югорск в кадре» от 28.06.2013 № 1646
и проекты распоряжений:
- «О премировании» от 22.04.2013  № 219.
      Основными вопросами, решаемыми на уровне главы города, главы администрации города и заместителей главы администрации, стали:

- о выполнении  ведомственной целевой программы «Реализация мероприятий в сфере культуры на 2013 — 2015 гг.»,

- о консолидации ресурсов по подготовке и проведении общегородских мероприятий;
   - об исполнении бюджета;
        - об устранении предписаний ГПН в учреждениях культуры;
        - об обеспечение комплексной безопасности в муниципальных учреждениях культуры;

        - об обеспечение выполнения программы по энергосбережению и повышению энергетической эффективности муниципальных учреждений;
        - о Союзе исторических городов;

         - о конкурсе муниципальных служащих;

          - об открытии Художественно-эстетической школы на ул. Никольской;
          - проведение организационных комитетов по подготовке и проведению общегородских мероприятий.
           Подготовлены и проведены заседания организационных комитетов по проведению общегородских мероприятий под председательством главы администрации города Югорска, заместителя главы администрации города Югорска  в количестве 9 заседаний, приняли участие в 8 организационных комитетах по проведению мероприятий.
                         3. Контрольно-аналитическая работа
        Управление культуры исполняет бюджет города Югорска и в установленном порядке организует его исполнение подведомственными автономным и бюджетными учреждениями в пределах утверждённых бюджетных ассигнований (лимитов бюджетных обязательств), обеспечивает эффективность и результативность бюджетных расходов, совершаемых за счёт средств бюджета города Югорска подведомственными бюджетными учреждениями, обеспечивает контроль за целевым использованием средств бюджета города Югорска и принимает меры по устранению фактов нарушения бюджетного законодательства Российской Федерации подведомственными бюджетными учреждениями. Осуществляет функции распорядителя бюджетных средств города Югорска в сфере культуры. Обеспечивает контроль за выполнением подведомственными учреждениями принятых бюджетных обязательств, заключаемых в пределах лимитов бюджетных обязательств и средств, полученных от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности.                                                                                               

           Управление культуры разрабатывает городские целевые программы в сфере культуры, является соучастником целевых программ других ведомств. В 2013 году управление  культуры осуществляло реализацию полномочий в области культуры согласно городской ведомственной целевой программе «Реализация мероприятий в сфере культуры на 2013 - 2015 годы» и окружной целевой программе «Культура Югры», долгосрочной  целевой программе «Развитие культуры в городе Югорске на 2012 - 2014 годы и на период до 2015 года». Согласно Программы доступ к культурным ценностям и информации реализовывался, прежде всего, путем обеспечения условий  функционирования  муниципальных учреждений культуры города.  
       С 1 января 2013 года, согласно приказу управления культуры от 21.12.2012  № 183 для подведомственных учреждений действует  муниципальное задание. 

       В целях обеспечения оказания населению качественных муниципальных услуг управлением культуры разработан и утвержден порядок мониторинга потребности в предоставлении муниципальных услуг. Мониторинг осуществляется путем проведения анкетирования. Информация о проведении анкетирования учреждениями культуры размещается на портале органов местного самоуправления. 
        В течение года управление культуры обеспечивало контроль за своевременной оплатой подведомственными организациями тепло -,  водо- и энергоресурсов; обеспечивало профилактику и контроль противопожарной и антитеррористической безопасности в подведомственных учреждениях, исполнение в учреждениях правил техники безопасности и охраны труда, противопожарной безопасности, а также установленных правил эксплуатации зданий. Проводился систематический контроль  за потреблением всех видов энергоресурсов.
Для эффективного проведения общегородских мероприятий управлением культуры были разработаны вопросы по взаимодействию с различными структурами города, составлены планы организационных мероприятий, сметы и подготовлено приказов по деятельности  управления культуры в количестве 50. 
      Начальником управления культуры было проведено  12  приемов граждан по личным вопросам. 
      Специалистами управления культуры подготовлено 204 исходящих документа (справки, отчеты, планы, письма), принято в работу 336 входящих документа.
        На портале органов местного самоуправления города Югорска опубликован 21 релиз о проводимых мероприятиях в сфере культуры, положениях о конкурсах, и т.д 
        Специалисты управления культуры приняли участие в заседаниях Межведомственных комиссий и Координационных советов:
- Заседание межведомственного Совета по противодействию коррупции при главе города Югорска 15.03.2013; 

- Заседание Антинаркотической комиссии 20.06.2013, 26.062013. 

- Заседание Межведомственной комиссии по профилактике правонарушений 29.03.2013; 

- Заседание санитарно-противоэпидемической комиссии 15.04.2013, 30.05.2013;

- Заседании межведомственной комиссии по организации отдыха, оздоровления, занятости детей, подростков и молодежи города Югорска 17.05.2013;

- Заседании межведомственной комиссии, видеоконференция по летнему отдыху 29.05.2013;
- Заседании Думы города Югорска 25.04.2013, 30.04.2013;

- Участие в совещании по национальной стратегии «Дети Югры» 20.05.2013.
- Заседании Общественного совета города Югорска и Координационного совета по делам национально-культурных автономий и взаимодействию с религиозными объединениями 17.05.2013.
     В отчетном периоде начальником управления культуры проведено 15 аппаратных совещаний с руководителями подведомственных учреждений культуры по вопросам: 
- повышения заработной платы работникам подведомственных учреждений (с приглашением нач. отдела по труду А.В. Тарасенко, начальника планово-экономического отдела МКУ «Централизованная бухгалтерия» С.Е. Павлова);

-  планирование бюджетных ассигнований в сфере культуры на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годы;

- формирование стратегии развития учреждений культуры до 2020 года, по реализации указа Президента;

- стратегии развития учреждений культуры до 2020 года. Реализация Указа Президента. Подготовка квартальных отчетов;
- подготовка и проведение  общегородских культурно-массовых мероприятий;

- реализация новой системы оплаты труда;

- аттестация руководителей муниципальных учреждений культуры;

-  подготовка к осенне-зимнему периоду;

- итоги летней оздоровительной кампании в учреждениях культуры;

-  подготовка к фестивалям;

- по  предоставлению муниципальных услуг в электронном виде;

- рассмотрение плана финансово-хозяйственной деятельности;

- паспортизации антитеррористической  защищенности объектов сферы культуры;
- соблюдение финансовой, исполнительской дисциплины руководителями учреждений
- подведение итогов по проведенным мероприятиям;
- корректировка реестра общегородских мероприятий, муниципальных заданий;
- подготовка отчетов о выполнении муниципального задания  муниципальными учреждениями культуры;

- о целевом использовании расходования бюджетных ассигнований в подведомственных учреждениях культуры;

 - проведение экспертизы расчетов штатной численности работников учреждений  культуры;

- обеспечение выполнения программы по энергосбережению и повышению энергетической эффективности муниципальных учреждений культуры;
- обеспечение комплексной безопасности в муниципальных учреждениях культуры и др.. 

         Во 2 квартале 2013 года управлением культуры были подготовлены и представлены в Департамент культуры Ханты-Мансийского автономного округа – Югры статистические, информационные, аналитические отчеты по итогам деятельности управления культуры и  муниципальных учреждений за 1 квартал и плановые периоды 2013-2014 годов:
          По запросам структурных подразделений специалистами управления культуры своевременно и в полном объеме предоставлялись отчеты и запрашиваемая информация.
4.Совершенствование профессионального мастерства

       Сотрудники управления планомерно  совершенствуют  знания  по законодательству о муниципальной службе, об организации деятельности органов местного самоуправления, изучают новые формы и методы музейной, информационно - библиотечной, культурно - досуговой  деятельности ведущих центров культуры и искусства  регионов России и округа;

изучают профессиональную литературу, периодику по вопросам сохранения и  развития культурных ценностей. 
      Управление культуры формирует  кадровую политику, предоставляет в установленном порядке кандидатуры работников культуры, горожан внесших большой вклад в культурную жизнь города,  к награждениям различных уровней.  С целью стимулирования и поощрения кадрового состава учреждений культуры в отчетном периоде управлением культуры была проведена работа по представлению к наградам  различного уровня 114 человек: было вручено 4 награды  Департамента культуры ХМАО – Югры, 3 награды Главы города Югорска, 107 управления культуры.
       В течение квартала специалисты управления принимали участие во всех   профессиональных аппаратных учебных мероприятиях, предлагаемых управлением муниципальной службы, кадров и архивов.

         С целью информирования югорчан и гостей города о значимых событиях и мероприятиях культурной жизни города Югорска начальником управления культуры, было подготовлено 3 интервью для телекомпаний «Норд» и «Югорск ТВ», принято участие  в программе «Подробности»  по проведению окружного фестиваля «Театральная весна» 15.05.2013.. Еженедельно в газету «Югорский вестник»  специалистами управления направляется план мероприятий муниципальных учреждений культуры (12 планов за квартал).
           Начальник управления культуры, заместитель начальника управления в своей служебной деятельности осуществляют постоянную наставническую работу с кандидатами в кадровый резерв управления.
           10 апреля в администрации города был проведен конкурс на замещение вакантной должности главного специалиста управления культуры. 1 апреля зам. начальника управления провела собеседование с 5 претендентами на должность. 

           В соответствии с исполнением полномочий учредителя управлением культуры 14 июня  2013 года была  проведена плановая аттестация 2 руководителей подведомственных учреждений: МБУ «Центральный парк культуры и отдыха «Аттракцион», МБОУ ДОД «Детская художественная школа». Аттестацию прошли все руководители, членами комиссии даны рекомендации по итогам аттестации. 

           Начальник управления культуры  приняла участие в  10-й Югорской Ассамблее деятелей культуры и искусства Ханты-Мансийского автономного округа-Югры в городе Ханты-Мансийске 25.04.2013;заседании Коллегии Департамента  культуры Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, 27.06.2013. Заместитель начальника управления культуры посетила с рабочей поездкой в г. Ханты-Мансийск  национальный праздник «Вороний день».
Начальник управления культуры                                                                   Н. Н. Нестерова
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