Протокол №1
заседания муниципальной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений

06 мая  2014 года






                                                                                       город Югорск

Администрация города Югорска (каб.413)

Время заседания - 16-00 часов
Присутствовали члены комиссии:

Со стороны работодателей города:

Павлюк Елена Юрьевна         -   директор МБОУ «Лицей им. Г.Ф. Атякшева»;
Воронов Николай Иванович -  директор МАУ «Молодежный центр «Гелиос»;
Назарова Светлана Федоровна – и.о. главного врача БУ Ханты-Мансийского автономного 

                                                     округа -  Югры «Югорская городская больница».
Со стороны профсоюзов:

Хвощевская Татьяна Витальевна – председатель  профсоюзной организации                                                         

                                                         работников культуры, спорта и молодежной политики. 
Со стороны органов местного самоуправления:

Комлева Лидия Борисовна -     главный специалист по охране труда отдела по труду 

                                                     администрации города Югорска.

Координатор трехсторонней комиссии:

Тарасенко Алла Витальевна -  начальник отдела по труду управления экономической
                                                    политики администрации города Югорска.

Повестка дня:

1. Стабилизация ситуации на местном рынке труда. Трудоустройство выпускников, создание общественных рабочих мест, трудоустройство инвалидов. Обсуждение проблемы, пути решения.

Докладчик: Штриккер Е.И. – зам. директора БУ Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «Югорский центр занятости населения».

2. Мониторинг ситуации в экономике города Югорска  в сфере трудовых отношений. Заключение договоров гражданско-правового характера, анализ ситуации, мотивация работодателей.

Докладчик: Тарасенко А.В. - начальник отдела по труду управления экономической политики администрации города Югорска.

3. Исполнение программных мероприятий целевой программы «Реализация мероприятий по совершенствованию социально-трудовых отношений и охраны труда в городе Югорске на 2012 - 2014 годы» в 2013 году.

Докладчик: Тарасенко А.В. - начальник отдела по труду управления экономической политики администрации города Югорска.

4. Мероприятия по организации летнего оздоровительного отдыха детей в городе Югорске.

Докладчик: Занина И.М. – и.о. начальника управления социальной политики.

По первому вопросу – Е.И. Штриккер: 
За период с 01 января по 30 апреля 2014 года в Югорский центр занятости населения за предоставлением государственных услуг по вопросам занятости поступило 1 389 заявлений. С 01 января по 30 апреля 2014 года в качестве граждан, ищущих работу, зарегистрировано 490 человек. По состоянию на 30.04.2014 г. численность ищущих работу граждан, зарегистрированных в службе занятости населения, составила 334 человека. 

За январь – апрель 2014 года статус безработного присвоен 182 гражданам. Численность безработных на 30.04.2014 года составила 212 человек, поток обращений по сравнению с показателями на начало года (217 чел.) остается стабильным.  Численность граждан, получающих пособие по безработице, составила 183 человека.

С 1 января по 30 апреля 2014 года работодателями запланировано увольнение                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                12 работников по сокращению численности / штата работников, фактически уволены 11 человек. По г. Югорску на предприятиях в режиме неполного рабочего времени и простое по состоянию на 30 апреля 2014 года находятся 0 человек. 

С 01 января по 30 апреля  2014 года работодателями было заявлено 540 вакантных мест. Наличие вакансий на 30 апреля 337 единиц. В структуре заявленных вакансий 53,1 % - рабочие профессии. 
Напряженность на рынке труда города Югорска (численность незанятых граждан в расчете на одну вакансию) на 30 апреля 2014 года составила 0,99 человек на одно рабочее место (на 01.01.2014 года – 0,9 человека на одно рабочее место). Напряженность на рынке труда Ханты-Мансийского автономного округа составила 0,5 человек на одно рабочее место.
Уровень регистрируемой безработицы по г. Югорску на 30.04.2014 года составил 0,8% от экономически активного населения (на 01.01.2014 года численность экономически активного населения составлял 25 800 человек). 

С 01 января по 30 апреля  2014 года нашли работу при содействии службы занятости 233 человека, из них  безработные граждане – 95 человек. Из числа трудоустроенных: женщины – 107 чел., молодежь 16-29 лет – 65 чел., высвобожденные – 25 чел., несовершеннолетние в возрасте 14-17 лет – 92 чел.

По второму вопросу -  А.В. Тарасенко:

По данным Ханты-Мансийскстата в 2013 году в организациях города Югорска было заключено 1092 договора гражданско - правового характера на выполнение разных объемов работ и оказания услуг, что на 16% больше аналогичного периода 2012 года (941 договор ГПХ).

Если рассматривать в разрезе отраслей экономики города, то 530 человек работали по договорам ГПХ в сфере строительства, что составляет 48,5% от общей численности работающих по договорам ГПХ.

В организациях, оказывающих услуги в сфере недвижимости и аренде помещений работали по договорам ГПХ – 186 человек (17%).

В организациях финансовой сферы деятельности – 108 работающих по договорам ГПХ, что составляет 10%.

Работодатели сферы ЖКХ и гостиничного и ресторанного бизнеса, практиковали заключение договоров ГПХ в 2013 году и процент таких работников в данных сферах деятельности - составил  6% и 5% соответственно.

На заседания комиссии по вопросам социально-экономического развития города Югорска приглашались  и заслушивались  работодатели строительной отрасли: ООО «Югорскремстройгаз», ОАО «РСУ», ООО «Югорскэнергогаз». Основная мотивация руководителей при заключении договоров ГПХ – это выполнение временных объемов работ в строительной сфере и нежелание работников оформляться постоянно на уборку жилфонда в сфере ЖКХ, в том числе и как дополнительная форма подработки своих работников (без оформления совместительства). 

По третьему вопросу -  А.В. Тарасенко:

Постановлением администрации города Югорска  от 01.03.2012 № 483 утверждена долгосрочная целевая программа «Реализация мероприятий по совершенствованию социально - трудовых отношений и охраны труда в городе Югорске на 2012- 2014 годы».

В рамках  данной целевой программы в 2013 году были предусмотрены расходы на проведение 2-х конкурсов, в сумме 150,0 тыс. рублей.

В апреле месяце 2013 года подведены итоги городского смотра-конкурса  на лучшую организацию работы  в области  охраны труда и регулирования социально-трудовых отношений среди работодателей   города Югорска, в котором приняли участие 21 работодатель. Призовой фонд составлял 105,0 тыс. рублей (всего расходы составили -119,0 тыс. рублей).


  В июне  проведен конкурс «Лучший по профессии» среди инженеров по охране труда муниципальных учреждений города. В конкурсе приняли участие 6 инженеров по охране труда.

В рамках межведомственного взаимодействия производится информирование населения города Югорска об уровне жизни населения, в том числе и по  не допущению выплаты заработной платы работникам организаций города ниже уровня величины минимального размера оплаты труда, установленного в автономном округе, информируется население  об уровне безработицы, о наличии вакансий в городе (данные городского Центра занятости), о  заключении территориальных и отраслевых соглашений, о заключении коллективных договоров в организациях города Югорска. 

В организациях города заключены и действуют 28 коллективных договоров, что составляет 4,2 % от общей численности организаций города (660 организаций, без садово – огороднических товариществ, гаражных кооперативов и общественных организаций). Охват коллективными договорами работающего населения города составляет 66,7%. 


В 2013 году проведено 2 заседания межведомственной комиссии по охране труда и рассмотрены вопросы взаимодействия Фонда социального страхования РФ с работодателями города по обеспечению мероприятий по охране труда, заслушаны 7 работодателей, допустивших случаи производственного травматизма. 

С начала года проведено 3 заседания комиссии по вопросам социально-экономического развития, на которые были  приглашены 3 работодателя, у которых по данным Пенсионного фонда РФ, уровень среднемесячной заработной платы ниже уровня МРОТ, установленного в автономном округе на 2013 год, а также рассмотрены предложения работодателей города Югорска, подавших предложения на привлечение иностранной рабочей силы в 2014 году. 

 По предоставленным отчетам за 2013 год, в организациях города Югорска  аттестованы 8,5 тыс. рабочих мест, на которых работают 10,3 тыс. работников. Удельный вес работников, занятых на рабочих местах, прошедших аттестацию по условиям труда, от общего количества занятых в экономике города составляет 53,4 %.


С работодателями города Югорска заключены и действуют 24 Соглашения о проведении координационных мероприятий в сфере социально-трудовых отношений на соответствие требованиям законодательства, из которых 8 Соглашений заключены в 2013 году. В течение года проведены 8 проверок организаций, по результатам которых выданы рекомендации по устранению выявленных нарушений. 

В 2013 году  в организациях города прошли периодические  медицинские осмотры 7,3 тысячи  работников организаций города, занятых во вредных и опасных условиях труда,  что составляет 228,1%   к плану проведения медосмотров.
Необходимо сказать, что действие целевой программы закончено в 2013 году и постановлением администрации города Югорска от 31.10.2013 № 3278 утверждена муниципальная программа - «Социально-экономическое развитие и совершенствование государственного и муниципального управления в городе Югорске на 2014 - 2020 годы», в которой 5 подпрограммой является «Реализация основных направлений государственной политики в области социально-трудовых отношений и охраны труда».

В данной подпрограмме разработан поэтапный план мероприятий до 2020 года.

В апреле месяце подведены итоги городского смотра-конкурса по 2-м номинациям: «Без травм и аварий» и «Коллективный договор – основа трудовых отношений». Приняли участие 24 работодателя города.

В этом году (в августе м - це)  планируется провести конкурс среди уполномоченных по охране труда в муниципальных учреждениях города.
По четвертому вопросу -  И.М. Занина:

В рамках действующей муниципальной программы в 2014 году предусмотрены расходы бюджета на проведения оздоровительных мероприятий для детей. Планируется оздоровить 1098 детей. Оздоровление будет  проводиться в форме выездного отдыха за пределы города, а также на базе муниципальных учреждений в форме  дневного пребывания детей в лагерях и на базе санатория –профилактория ООО «Газпром трансгаз Югорск».
Кроме того, ООО «Газпром трансгаз Югорск» планирует самостоятельно оздоровить более 800 человек, из числа детей работников Общества, путем организации выездного отдыха в Краснодарский край, Болгарию.
Запланирован отдых  детей в г. Ханты-Мансийск. Будет организован выездной военно-патриотический лагерь в Кондинский район.

Первые лагеря начнут свою работу с 1 июня и будут работать 3 смены.

Все паспорта безопасности учреждений, на базе которых будут организованы лагеря, готовы, с учетом всех ранее сделанных замечаний, в том числе и Роспотребнадзором.

Ужесточились правила перевозки детей. Работа с муниципальными учреждениями проведена.

Была организована электронная подача заявлений в лагеря. Данным вопросом занимался Гелиос, и на сегодняшний день, все путевки уже распределены. 
Наша задача, оздоровить детей и проводить мониторинг  оздоровления.
Координатор 

муниципальной трехсторонней комиссии                                                        А.В. Тарасенко   
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