Информация для  арендаторов земельных участков.
Департамент муниципальной собственности и градостроительства администрации города Югорска доводит до сведения арендаторов земельных участков информацию об изменении с 01 января 2021 года размера арендной платы по всем действующим договорам аренды земельных участков. 
Перерасчет арендной платы производится в связи с применением Уровня инфляции.
Порядок определения размера арендной платы за земельные участки земель населенных пунктов, находящиеся в собственности Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, и земельные участки земель населенных пунктов, государственная собственность на которые не разграничена, предоставленные в аренду без торгов (далее - Порядок), утвержден постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа-Югры от 02.12.2011             № 457-п «Об арендной плате за земельные участки земель населенных пунктов».
В соответствии с пунктом 28 Порядка арендная плата ежегодно изменяется в одностороннем порядке арендодателем на размер уровня инфляции, установленного в федеральном законе о федеральном бюджете на очередной финансовый год и плановый период. Уровень инфляции применяется ежегодно по состоянию на начало очередного финансового года, начиная с года, следующего за тем, в котором земельный участок передан в аренду.
Уровень инфляции на 2021 год установлен в федеральном законе от 08.12.2020              № 385-ФЗ «О федеральном бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»           в размере не превышающем 3,7 (три целых семь десятых) процента.

Арендатор самостоятельно исчисляет арендную плату и производит ее внесение в размере и в сроки, установленные договором аренды земельного участка. За нарушение сроков внесения арендной платы по Договору начисляются пени в размере 1/300 ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации от размера невнесенной арендной платы за каждый день просрочки.  

Уточнить размер арендной платы по договору, получить уведомление об изменении размера арендной платы, провести сверку начислений и платежей по арендной плате, получить консультацию по другим вопросам, касающимся аренды земельных участков, можно по телефону, по электронной почте или в земельных отделах ДМСиГ администрации города Югорска по адресу: 628260, город Югорск, улица 40 лет Победы, 11, 
- земельный отдел по работе с юридическими лицами, каб. 113, телефон 500-78, адрес электронной почты yur.zem@mail.ru (земельные участки, предоставленные в аренду юридическим лицам и предпринимателям);
- земельный отдел по работе с физическими лицами, каб. 112, тел 500-19, адрес электронной почты 50019@inbox.ru (земельные участки, предоставленные в аренду гражданам под индивидуальную жилую застройку, для размещения гаражей и для садоводства).
 Приемные дни: понедельник - с 9.00 до 13.00, с 14.00 до 18.00 час.,

                                    среда               - с 9.00 до 13.00, с 14.00 до 17.00 час. 
