Пояснительная записка 
к годовому отчёту за 2016 год о ходе реализации муниципальной программы
«Развитие гражданского и информационного общества в городе Югорске на 2014-2020 годы»

1. В течение 2016 года мероприятия муниципальной программы города Югорска «Развитие гражданского и информационного общества в городе Югорске на 2014-2020 годы» исполнены на общую сумму 23 001,9 тыс. рублей. Всего по программе было предусмотрено 23 082,0 тыс. рублей, исполнение составило 99,7%. Объективно сложившаяся в результате проведённых торгов экономия составила 80,1 тыс. рублей. Финансирование мероприятий выполнялось из средств местного бюджета в полном объёме.
2. В ходе исполнения мероприятий муниципальной программы достигнуты следующие итоги:
2.1. По подпрограмме 1 «Электронный муниципалитет»:
- проведены работы по обновлению серверной части системы электронного документооборота «Кодекс», выполнены запуск и настройка модуля обмена документами с СЭДД «Дело» органов государственной власти автономного округа. Проведено 2 обучающих семинара для пользователей системы;
- приобретено 24 единицы средств вычислительной техники, в том числе: 11 мониторов, 6 компьютеров, 5 МФУ, 2 принтера, запасные части и сетевое оборудование;
- проведены работы по изменению структуры официального сайта администрации города, улучшена доступность информации, разработаны и внедрены новые элементы дизайна, обновлены наборы открытых данных на официальном сайте (41 шт). Созданы и запущены в эксплуатацию новые сайты Думы и Контрольно-счётной палаты города Югорска;
- проведены работы по технической защите информации, в рамках которых выполнены следующие мероприятия:
1) Выполнена настройка информационного взаимодействия программно-аппаратного комплекса VipNet Координатор КС3 администрации города (сеть VipNet № 3901) с сетями 1792 (органы государственной власти Югры), 6034 (Институт развития образования Департамента образования и науки Югры), 796 (Департамент соцразвития Югры), 3915 (Управление ЗАГС Югры), 3767 (МАУ МФЦ г.Югорска);
2) проведена техническая поддержка программного обеспечения VipNet Client на 56 рабочих местах;
3) приобретено и установлено программное обеспечение VipNet Координатор КС2 администрации города (сеть VipNet № 5064) для обеспечения шифрования передаваемой по каналам связи конфиденциальной информации и сетевой безопасности;
4) выполнено продление лицензии сертифицированного программного обеспечения прокси-сервера на 200 рабочих мест;
5) выполнено продление лицензии антивирусного программного обеспечения на 200 рабочих мест;
6) в помещении сектора специальных мероприятий выполнена установка дополнительного автоматизированного рабочего места 3 категории (АРМ 2), подготовка и проведение аттестационных испытаний 2 объектов информатизации на соответствие требованиям безопасности информации.

	2.2. По подпрограмме 2 «Информационное сопровождение деятельности органов местного самоуправления»:
- обеспечен выпуск официальных печатных изданий города Югорска - сборника «Муниципальные правовые акты города Югорска» (33 выпуска) и газеты «Югорский вестник» (51 выпуск);
- оплачены услуги по созданию и размещению информации о деятельности органов местного самоуправления, социально-экономическом и культурном развитии города Югорска в эфире телевизионного канала с зоной вещания в муниципальном образовании город Югорск в объёме 1694 минуты эфирного времени;
- в эфире телерадиокомпании ТВ «Югория», осуществляющей вещание на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, размещены информационные материалы о деятельности органов местного самоуправления города Югорска в объёме 18 минут эфирного времени;
- проведено 40 интервью с представителями органов и структурных подразделений администрации города Югорска, 15 «прямых эфиров» с участием представителей органов местного самоуправления города Югорска, подготовлено и размещено 676 пресс-релизов.

	2.3. По подпрограмме 3 «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций»:
Представлено 2 социально значимых проекта (программы) в области военно-патриотического воспитания молодёжи, профилактики наркомании и пропаганды здорового образа жизни. По итогам публичной защиты 2 проекта - «Югорский флайт «Реклама в подземном переходе: результат гарантирован!»  Благотворительного фонда «Югорск без наркотиков» и «Организация передвижного мобильного быстроразворачиваемого пункта питания для полевого лагеря» казачьего общества «Станица Югорска» - получили субсидию из городского бюджета. Общий фонд субсидии составил 100,0 тысяч рублей. В результате за счёт средств полученной субсидии приобретены мобильный быстроразворачиваемый пункт питания для проведения общегородских массовых мероприятий, а также клик-рамки для организации выставочной экспозиции в подземном переходе. 
Оказана помощь в предоставлении транспортных услуг для поездки руководителей и членов НКО на семинары и совещания (г. Урай, январь 2016, представители Югорского отделения ВОИ, БФ «Возрождение», БФ «Югорск без наркотиков»; п. Белый Яр, август 2016, представитель Югорской епархии; г. Ханты-Мансийск, ноябрь-декабрь 2016, представители БФ «Югорск без наркотиков», Совета ветеранов, творческого союза «Элегия»).
Кроме финансовой помощи некоммерческим организациям оказана другая поддержка: 
методическая (организован обучающий семинар по вопросу передачи НКО соцуслуг (26.12.2016, приняли участие 7 некоммерческих организаций); организовано участие представителей общественных и религиозных объединений в заседаниях в режиме ВКС (Координационного совета по делам национально-культурных автономий и взаимодействию с религиозными объединениями при Правительстве ХМАО-Югры 11 мая и 1 ноября – 11 человек; совещание по развитию гражданского общества 06 июня - 4 человека; Межрелигиозный форум  14 сентября – 11 представителей; обучающий семинар по вопросам государственной поддержки НКО 3 октября – 8 человек; семинар по вопросам налогообложения социально ориентированных НКО  20 октября – 6 человек; по вопросам развития коренных малочисленных народов севера 19 декабря – 3 человека.   организация участия представителей и руководителей БФ «Югорск без наркотиков», Совета ветеранов, творческого союза «Элегия» в Международном форуме «Гражданские инициативы стан 60-й параллели»); 
консультационная: юридическим управлением администрации города Югорска оказана помощь в оформлении документов для государственной регистрации в Управлении Министерства юстиции РФ по ХМАО-Югре двух общественных организаций: общественная организация «Музейная инициатива» и Кинологический клуб «Гордость Югры». В результате совместной работы зарегистрирована местная общественная организация города Югорска «Кинологический клуб «Гордость Югры» (дата регистрации  05.11.2016); управлением по вопросам общественной безопасности оказана помощь в оформлении пакета документов ТБОО «Булгар» для участия во Всероссийском конкурсе национальных общественных объединений (получен диплом участника в номинации «Лидер НКО» Салаховой Р.Р.), в оформлении пакета документов для участия в конкурсе Департамента общественных и внешних связей  ХМАО-Югры по реализации проектов в сфере гармонизации межэтнических отношений (ТБОО «Булгар» получена субсидия в размере 175,0 тыс. руб. на реализацию проекта «Сабантуй 2017»;  
информационная: о деятельности НКО в СМИ города Югорска размещено более 40 материалов (в газетах «Норд» и «Югорский вестник»,  в эфире «Югорск ТВ» и Студии ТВ и РВ УС ООО «Газпром трансгаз Югорск» «Норд»).

3. Фактические показатели реализации муниципальной программы соответствуют запланированным значениям, отдельные непосредственные показатели превышают запланированные значения по следующим причинам:
3.1. По подпрограмме 1 «Электронный муниципалитет»:
Исполнение показателя 1 «Среднее количество посетителей официального сайта в день» составило 135,0% в связи с выполнением работ по изменению структуры официального сайта, улучшением доступности информации, разработкой и внедрением новых элементов дизайна.
Исполнение показателя 5 «Количество рабочих мест с установленным программным обеспечением VipNet Client и подключённых к защищённой сети администрации города Югорска» составило 150,0% в связи с необходимостью оснащения рабочих мест исполнителей государственных и муниципальных услуг средствами защиты информации для обеспечения шифрования передаваемой по каналам связи конфиденциальной информации и сетевой безопасности, на что были направлены дополнительные средства, изысканные из суммы экономии по другим мероприятиям в результате проведённых конкурсных закупок. 
3.2. По подпрограмме 2 «Информационное сопровождение деятельности органов местного самоуправления»:
[bookmark: _GoBack]Исполнение показателя 6 «Информирование населения о деятельности органов местного самоуправления города Югорска на телевизионном канале «Югорск-ТВ» составило 206,6% в связи с изменением формата передач и увеличением их количества.
Исполнение показателя 7 «Доля информационных сообщений в средствах массовой информации о городе Югорске с упоминанием органов местного самоуправления города Югорска» составило 224,0% в связи с изменением методики отбора информационных сообщений в используемом электронном сервисе для мониторинга средств массовой информации (ООО "АПИ").
3.3. По подпрограмме 3 «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций»:
Исполнение показателя 8 «Количество социально-значимых проектов некоммерческих организаций» составило 66,7 % в связи с уменьшением объёма финансирования в 2016 году. Вместо запланированных 3 по результатам конкурса выполнена поддержка 2 социально-значимых проектов некоммерческих организаций: Казачье общество "Станица Югорская", Благотворительный фонд "Югорск без наркотиков".

4. Все мероприятия исполнены. 
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