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Культура
Основным направлением развития сферы культуры на ближайшую перспективу является реализация мероприятий в рамках региональных проектов «Культурная среда», «Творческие люди» и «Цифровая культура» национального проекта «Культура».
Сеть учреждений в сфере культуры представляют 4 муниципальных и 1 ведомственное учреждение.
Культурно-досуговая деятельность
Условия по организации досуга и обеспечению жителей услугами организаций культуры в городе Югорске осуществляют МАУ «Центр культуры «Югра-презент» (включая Дом культуры «МиГ») и  ведомственное учреждение Культурно-спортивный комплекс «Норд» ООО «Газпром трансгаз Югорск». 
Во 2-м квартале 2021 года деятельность культурно-досуговых учреждений осуществлялась в условиях ограничительных мер, направленных на предотвращение распространения новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV) на территории Российской Федерации. Услуги оказывались как в штатном режиме, с соблюдением методических рекомендаций, утвержденных Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по проведению профилактических мероприятий по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции (CJVID-19, так и в дистанционном формате.
Работа творческих коллективов осуществлялась в форме индивидуальных занятий и программ дистанционного проведения занятий в коллективах художественной самодеятельности, с применением новых форм работы в формате видеоконференций с использованием платформы  ZOOM.  
По итогам 1 полугодия 2021 года в МАУ «Центр культуры «Югра-презент» функционирует 56 клубных формирований, из них для детей - 31 формирование, в которых занимается 1 282 человека, в том числе детей - 714 человек. Тринадцать коллективов имеют звание «народный самодеятельный коллектив» и «образцовый художественный коллектив», «почетный коллектив народного творчества». 
Учреждением в 1 полугодии 2021 году проведено в офлайн режиме 278 культурно-массовых мероприятия (без учета  киносеансов) для разновозрастной аудитории 43 066 человек, в том числе для детей проведено 286 мероприятий для 9139 посетителей. Удаленно через сеть интернет проведено 333 мероприятия, в том числе  для детей проведено 123 мероприятия. Количество посетителей удаленно через сеть интернет по итогам отчетного периода составило 212 420.
Для дистанционного проведения массовых мероприятий и  популяризации видов деятельности учреждения применялись различные форматы и идеи взаимодействия с аудиторией в социальных сетях, на сайте учреждения и с помощью бесплатных сервисов. Это позволило оставаться на связи с посетителями, а также привлечь новых пользователей.
Всего в отчетном периоде 2021 года  клубные формирования приняли участие в 37 фестивалях и конкурсах различного уровня, в том числе международный уровень - 6, всероссийский уровень - 5, окружной уровень – 9, региональный – 5, муниципальный, межмуниципальный уровень – 10, межрегиональный – 2. Всего приняли участие 715 человек. Количество лауреатов, дипломантов и обладателей специальных номинаций составило 67 дипломов/418 человек.
В 1 полугодии  2021 года 185 жителей города посетили 1 гастрольную программу с участием приглашенных артистов.
Реализация регионального проекта «Творческие люди» национального проекта «Культура» позволила в 1 полугодии 2021 года  3 специалистам в сфере культуры МАУ «Центр культуры «Югра-презент» получить дополнительное образование на базе Центров непрерывного образования и повышения квалификации Российской Федерации.
Региональная общественная организация «Творческое объединение «Мастерская праздника» Ханты-Мансийского автономного округа – Югры при сотрудничестве с муниципальным автономным учреждением «Центр культуры «Югра-презент» стала победителем по итогам 1 квартала 2021 года конкурса на предоставление социально ориентированным некоммерческим организациям грантов в форме субсидии из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на финансовое обеспечение затрат, связанных с оказанием общественно полезных услуг в сфере культуры в рамках государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Культурное пространство» и получила субсидию Департамента культуры Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в размере 2 790 ,0 тыс. рублей на реализацию проекта «XX фестиваль-конкурс любительских театральных коллективов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Театральная весна». Мероприятие состоялось в период с 22 по 25 апреля включительно.
Кинопрокат
В отчетном периоде кинопрокатная деятельность МАУ «Центр культуры «Югра - презент» осуществлялась на бесплатной основе, организовано 60 киносеансов - социальных показов, в том числе для детей 40,  которые посетили 1377 человек, из них детей 908.

Музейное дело
МБУ «Музей истории и этнографии» имеет в своем составе музейные площади в центре города с постоянной экспозицией, временными выставками и музейную площадку под открытым небом «Суеват пауль», представляющую собой воссозданный комплекс традиционного мансийского поселка. 
Объем музейных фондов составляет 35 762 единиц хранения, из них: 25 427 единиц основного фонда, 10 335 единиц научно-вспомогательного фонда.
1. Текущий учет музейных предметов и музейных коллекций ведется в комплексной автоматизированной музейной системе КАМИС. Электронная учетная база данных на конец отчётного периода составляет 100% объема музейного фонда.
Электронная база инвентаризированного фонда на конец отчетного периода составляет 19 129 единиц хранения музейных предметов или 75,2% от числа музейных предметов основного фонда, 53,5% от совокупного музейного фонда.
Всего посетителей в стационарных условиях за отчетный период 2021 года               12 049 человек, в т.ч. 6098 – детей, подростки и молодёжь; 5951 – взрослые (организованно музей посетило 3006 человек, индивидуально музей посетило 9043 человека). Число посетителей вне стационара (временные выставки, культурно-просветительские и массовые мероприятия) 1975 человек, в т.ч. 472 – дети, подростки и молодёжь; 1503 – взрослые.
Актуализация и популяризация хранимых культурных ценностей осуществляется через экспозиционно-выставочную деятельность. Наряду с постоянными экспозициями музея «Линии судьбы - точка пересечения» и «Музей под открытым небом «Суеватпауль» для более полного и всестороннего экспонирования материалов музея организуются временные тематические выставки. Всего в отчетном периоде экспонировалось 32 выставки, из них в музее - 21 выставка, 6 выставок вне музея и 5 виртуальных выставок, выставки посетило 10 026 человек.
Общее количество организованных мероприятий (экскурсии + культурно-просветительские мероприятия + любительские объединения) составило 192 ед. Общее количество посетителей, охваченных организованными формами культурно-просветительской деятельности – 3701 человек.
Общее количество виртуальных посетителей публикаций музея на различных тематических Интернет-порталах по итогам деятельности за 1 полугодие 2021 года составило 62 464 просмотров.
Музей под открытым небом «Суеват пауль», расположенный на живописном берегу реки Эсс, представляет собой воссозданный комплекс традиционного мансийского посёлка. В экспозиции представлен жилой дом с обустроенным внутренним интерьером, хозяйственные постройки – летняя кухня, хлебная печь, навесы, сооружения для сушки сети, будки для собак, хозяйственные лабазы, священный сумьях, загон для оленей, а также зимний ночлег и охотничьи ловушки.
Музей города Югорска стремится к расширению круга своих посетителей и приверженцев культурного отдыха. Уникальная природная территория Музея под открытым небом «Суеват пауль» и наличие сценического комплекса позволяют организовать содержательных досуг горожан и гостей города.
В экспозиции под открытым небом «Суеват пауль» проведено 13 экскурсий с количеством участников 106 человек. Индивидуально музей посетило 5295 человек в т.ч. 3142 взрослые, 2153 – дети и подростки. Общее число посетителей 5401 человек.
Музей истории и этнографии в 2020 году стал победителем конкурса «Общее дело», благотворительной программы «Эффективная филантропия» фонда Владимира Потанина, с проектом: «Актуальный музей. Новые формы коммуникаций с посетителями». Получил финансовую поддержку в размере 846,4 тыс. рублей. Сроки реализации проекта  до 31.09.2021. В марте 2021 года в рамках реализации проекта «Актуальный музей. Новые формы коммуникаций с посетителями» МБУ «Музей истории и этнографии» заключил договор с компанией «Vinchi Interactive» на создание мобильного приложения «Суеват под рукой», благодаря которому улучшится доступ пользователей к музейному знанию, а также актуализируется туристский потенциал территории.  В течение II квартала создан визуальный образ «хранителя места» музея под открытым небом и разработан контент для интернет-ресурса (видеоэкскурсии по экспозиции музея «Суеват пауль»).
Одна из новых форм коммуникаций с посетителями – интернет-публикации «Экспонат дня», в рамках которых каждый месяц на всех интернет-площадках Музея истории и этнографии публикуются сведения об уникальных и интересных предметах, представленных в постоянной экспозиции и временных выставках. В марте проектом «Экспонат дня» заинтересовались корреспонденты телекомпании «Югорск-ТВ» и начали записывать с главным хранителем музея –  Юрием Михайловым, цикл телепрограмм «Экспонат». Дважды в месяц на телеканале во всех телевизорах города и интернет-канале «Youtube» будет представлена информация об уникальных предметах фондовой коллекции музея.  Программа доступна по ссылке  на канале Youtube. В рамках реализации проекта продолжен цикл публикаций «Открой для себя Суеват», где виртуальные посетители более подробно узнают об экспозиции под открытым небом «Суеват пауль». В отчетном периоде 2021 года виртуальными посетителями стали 6414 человек. Количество публикаций составило 10.
Реализация регионального проекта «Творческие люди» национального проекта «Культура» позволит  в 2021 году  2 работникам в сфере культуры МБУ «Музей истории и этнографии» получить дополнительное образование на базе Центров непрерывного образования и повышения квалификации Российской Федерации.
  

Библиотечное дело
В состав МБУ «Централизованная библиотечная система города Югорска» (далее - МБУ «ЦБС г. Югорска») входят 2 библиотеки: Центральная городская библиотека и Центральная городская детская библиотека. 
Количество читателей МБУ «ЦБС г. Югорска» по итогам 1 полугодия 2021 года составило 10 163 человек, в том числе 2 922 детей в возрасте до 14 лет. За отчетный период библиотеки посетило 41 058 человек, в том числе  15 679 детей в возрасте до 14 лет. 
Из фондов библиотек выдано 143 041 экземпляров книг. По справочно-библиографическому обслуживанию пользователей выполнено 6 514 справок и проведено 781 консультация.
На конец отчетного периода  библиотечный фонд составляет 160 237 экземпляров, поступление новых книг 2 306 экземпляров.
В отчетном периоде 2021 года экспонировалось 80 книжных выставок: из них в формате онлайн 29 выставок. Всего в отчетном периоде 2021 года библиотеки провели в офлайн 191 мероприятие, в которых приняло участие 7 924 читателя и волонтеров библиотек города, а также представителей общественных организаций и медийных персон, в формате онлайн 105 мероприятий, количество виртуальных зрителей составило 63 250 просмотров. 
Реализация регионального проекта «Творческие люди» национального проекта «Культура» позволит в 2021 году  2 специалистам в сфере культуры МБУ «Централизованная библиотечная система города Югорска» получить дополнительное образование на базе творческих вузов Российской Федерации.
К достижениям 2021 года также следует отнести:
Участие в окружном конкурсе «Самый читающий муниципалитет Югры». По итогам 2020 года в рейтинге окружного конкурса «Самый читающий муниципалитет Югры» в номинации «Самый читающий городской округ Югры» город Югорск набрал 167 баллов и стал лидером второй год подряд.
Центральная городская библиотека им. А.И. Харизовой МБУ «Централизованная библиотечная система г.Югорска»  вошла в состав награжденных грамотой  Министерства культуры Российской Федерации «За эффективное внедрение новых технологий».
Участие директора МБУ «Централизованная библиотечная система г. Югорска» Натальи Мотовиловой в работе I Всероссийского съезда именных библиотек «Именами славится Россия» в г. Ульяновске. Более 50 регионов Российской Федерации и ближнего зарубежья приняли участие в работе съезда, который стал площадкой для открытого диалога о роли именных библиотек в формировании культурного единства страны. 
Местная общественная организация литературно-творческое объединение г.Югорска «Элегия» при сотрудничестве с муниципальным бюджетным учреждением «Централизованная библиотечная система» стала победителем в конкурсах:
- Грант Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры информационно-просветительского проекта «ЮЛА». Финансовая поддержка составит 497,0 тыс. руб. В рамках реализации проекта дети освоят базовые приемы создания собственного художественного произведения, познакомятся и пообщаются с современными писателями и поэтами, получать навыки свободного изложения собственных мыслей и вдумчивого чтения. За I полугодие  проведено 12 мероприятий, количество участников составило 211 человек. Для поддержки литературно одаренных детей в рамках проекта «ЮЛА» продолжен выпуск приложения к городской газете «Югорский вестник» - «Про-Читайка». В июне  вышел 2-ой номер. Авторы рубрик – члены детско-юношеского литературно-творческого объединения «Алые паруса»;
- Грант Президента РФ социального проекта «Загрузи здоровье» стал победителем фонда и получил финансовую поддержку в размере 499,1 тыс. руб. Цель проекта - формирование здорового образа жизни и пропаганда спорта среди подростков и молодежи, посредством создания и распространения социальной рекламы. Централизованная библиотечная система г. Югорска с января 2021 года стала приоритетной площадкой по работе с НКО и СОНКО в г.Югорске. На базе библиотечно-информационного центра создан «Информационный центр для НКО и СОНКО в сфере культуры муниципального образования городской округ Югорск Ханты-Мансийского автономного округа – Югры». Представителям благотворительного фонда «Югорск без наркотиков» оказана консультационная помощь в разработке проекта «Загрузи здоровье».
Продолжается реализация проекта «Медиастудия «Про-Читай Югорск», разработанного местной общественной организацией литературно-творческое объединение г. Югорска «Элегия» совместно с библиотеками Югорска. Проект получил грантовую поддержку Департамента культуры Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. Основная цель проекта – популяризация книги и чтения. За отчетный период записано 14 видеороликов, 4 аудиосказки в звукостудии, 1 подкаст с писателем Евгением Рудашевским. Выпущено 2 приложения к газете «Югорский вестник» под названием «Мир Элегии. Про-читай, Югорск», тираж 3000 экземпляров. Продолжена работа кинозала, за отчетный период состоялось 5 кинопросмотров с последующим обсуждением фильма – охват составил 127. В форме интеллектуальных состязаний, посвященных кино и литературе, проводятся киноРинги, в отчетном периоде организовано 24 киноРинга, участниками стали 440 человек, в том числе 18 инвалидов, молодежь – 209 человек. 
Муниципальные библиотеки города Югорска продолжили реализацию проекта «Югорск – территория электронного чтения». В центрах общественного доступа населения к информации муниципальных библиотек с 30.04. по 21.05.2021 г. проведено компьютерное тестирование «ЭкоЭрудит-2021» с использованием ресурсов Президентской библиотеки. В компьютерном тестировании приняло участие 157 школьников 5-11 классов образовательных организаций и студентов 1-3 курса БУ «Югорский политехнический колледж», 58 конкурсантов стали победителями тестирования. 
С 2021 году в центральной городской детской библиотеке реализуется новый проект «Союзмультфильму-85!». Во II квартале в рамках проекта проведено 3 мастер-класса по работе с пластилином и изготовлению героев,  созданных студией «Союзмультфильм». Участники мультлаборатории создали 2 мультфильма «Если бы я был цветиком – семицветиком», и «Коровка из Кореновки в библиотеке». Проведено 5 онлайн-квизов и 4 онлайн мастер-класса, размещена 1 публикация, количество просмотров сайта составило 1776, ВКонтакте – 1747 просмотров.
С 25 мая стартовал проект «Летний читальный зал: Книжные свидания». В городском парке под открытым небом состоялось 11 занимательных мероприятий для юных любителей книги и чтения (165 участников).


 Дополнительное образование детей
Услуги дополнительного образования детей в сфере культуры оказывает МБУ ДО «Детская школа искусств города Югорска», в состав которого входят музыкальное и художественное отделения.
Количество педагогических работников составляет 58 человек; во II полугодии 2020- 2021 учебного года количество учащихся в МБУ ДО «Детская школа искусств города Югорска» - 1007.
Достижения учащихся в конкурсах различного уровня
Музыкальное отделение (расчет % от общего количества учащихся отделения):
Всего участников конкурсов всех уровней - 463 учащихся (100%);
Региональный уровень – 90 учащихся (23,3%), 21 награды;
Всероссийский уровень – 23 учащихся (5,9%), 10 наград;
Международный уровень – 134 учащихся (34,7%), 33 награды.
Художественное отделение (расчет % от общего количества учащихся отделения):
Всего участников конкурсов всех уровней: 175 (28,2 %)
Региональный уровень-8 учащихся, 8 победителя и призёра (1,3 %) 
Всероссийский уровень-27 учащихся, 27 победителей и призёров (4,3%)
Международный уровень-38 учащихся, 38 победителей и призёров (6,1%)
В МБУ ДО «Детская школа искусств» организована работа по основным видам деятельности - реализация дополнительных общеразвивающих программ на основании сертификата дополнительного образования. 
По итогам 1 квартала 2021года:
- количество программ в реестре сертифицированных программ – 33 (из них реализуемые в 1 квартале 2021 г.-17 программ);
- количество программ в реестрах бюджетных программ– 15 (из них реализуемые в 1 квартале 2021 - 15 программ);
- количество программ в реестрах платных программ– 36;
- общее количество программ – 84;
- вклад организации в обеспечение охвата дополнительным образованием, человек – 413
- количество договоров в системе ПФДО- 420.
С целью реализации регионального проекта «Культурная среда» национального проекта «Культура» в 2021 году предусмотрено оснащение Детской школы искусств города Югорска музыкальными инструментами, оборудованием и учебными материалами, что позволит повысить качество условий реализации дополнительных предпрофессиональных программ в области музыкального искусства, применять в обучении современные методики и технологии, повысить интерес учащихся, расширить возможности одарённых учащихся для творческой (концертной, выставочной) деятельности, в том числе за счет создания новых творческих проектов, мероприятий. Общий объем субсидии составит – 18 804,8 тыс. рублей. Созданы условия для: раннего выявления одаренных детей; развития одаренных детей, детских творческих коллективов через участие в конкурной деятельности различных уровней; просветительской деятельности в городе путем реализации портфеля проектов «Искусство для всех», организации познавательной и продуктивной деятельности средствами искусства всех целевых групп проектного взаимодействия.
Будут совершенствоваться условия для обеспечения доступности обучения для различных категорий детей, в том числе с ограниченными возможностями здоровья по запросу потребителей.
Создание условий поддержки профессиональной творческой деятельности в процессе создания и представления обществу произведений музыки, изобразительного искусства, архитектуры, дизайна, художественной фотографии, иных видов искусства. Развитие фестивальной, гастрольной, выставочной деятельности.
Реализация регионального проекта «Творческие люди» национального проекта «Культура» позволит в 2021 году  4 специалистам в сфере культуры МБУ ДО «Детская школа искусств города Югорска» получить дополнительное образование на базе творческих вузов Российской Федерации.
Положительная динамика основных показателей в сфере культуры говорит о востребованности услуг, предоставляемых муниципальными учреждениями культуры города Югорска. Успешно решаются поставленные задачи:
- предоставление услуг разновозрастным категориям пользователей;
- содействие в сохранение национальной культуры;
- создание условий доступности самодеятельного и профессионального искусства.
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